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Pregunta 1
Para empezar, refiriéndonos a la situacion econoémica general de Espafia, ¢como la calificaria Ud.: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Muy buena............ ... ... ... ..., ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Buena............ ... ... ,6 ,5 ,8 ,0 ,2 ,8 7 ,9 1,0
Regular............. ... ... oooiut. 8,3 8,5 8,1 12,4 8,2 6,5 5,7 7,9 11,0
Mala........ .. 37,9 41,3 34,7 43,1 36,4 36,9 41,5 37,2 35,8
Muy mala.......... ... ... ... .. .. 52,9 49,4 56,2 44,5 55,2 55,6 51,8 53,7 51,8
NS ,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,3 4

(N) oo e (2483)  (1217)  (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)

Pregunta 2

Y, ¢cree Ud. que la situacion econémica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un afio?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

METOr . oot 5,7 6,7 4,7 6,7 5,3 4,8 5,3 5,8 7,0
TQUAT . oot 27,4 28,1 26,7 31,6 26,0 26,0 28,0 24,7 29,6
PEOT .+ v e e e et e 65,9 64,3 67,5 60,3 68,3 68,3 66,5 68,0 61,9
NC S ettt 6 .5 .6 1,0 .4 .6 ,0 .6 1,0
NCCo et e 4 .4 .4 .5 ,0 .4 ,2 ,9 .6

(N) « e (2483)  (1217)  (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
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Pregunta 3
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacién econémica del pais sera mejor, igual 0 peor que ahora?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Mejor. ... .. o 19,2 19,3 19,1 20,1 16,4 16,9 19,5 20,4 22,8

Igual........ ... ... i 32,0 32,5 31,4 33,0 35,4 32,9 31,9 31,7 27,7

Peor........ ... . il 40,2 40,7 39,7 40,7 43,4 42,9 41,1 39,0 34,4

N.S. 8,4 7,5 9,2 6,2 4,7 6,9 7,3 8,5 14,9

N.Coo ,2 ,0 ,5 ,0 ,2 4 ,2 ,3 ,2

(N) e e (2483)  (1217)  (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Pregunta 4

Y refiriéndonos ahora a la situacion politica general de Espafia, ¢,como la calificaria Ud.: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

MUY DUBNA. .. eeeaeeeeeenn s, 0 A ,0 ,0 ,0 ,0 2 ,0 ,0
BUENA. o\ oo e e 2,6 2,8 2,4 1,4 2,0 2,6 2,1 2,1 4,3
REGUIAT . . oot 17,1 17,6 16,6 20,1 15,3 14,3 13,1 17,4 23,4
MBTA. .o 36,3 35,3 37,4 37,8 36,4 37,7 39,0 34,1 33,5
MUY MaTE. oot ee e 41,1 43,1 39,3 37,8 44,6 43,8 44,7 44,2 31,5
NS e 2,6 1,2 4,0 2,4 1,6 1,6 7 1,5 7,0
No Gt 2 A .4 5 .0 .0 2 .6 .4

) PR (2483)  (1217)  (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
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Pregunta 5
¢ Y cree Ud. que la situacion politica actual del pais es mejor, igual 0 peor que hace un afio?
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Mejor. ... 6,5 8,1 5,1 8,6 5,1 4,4 5,7 6,4 9,9
Igual. ... ... 47,5 47,7 47,3 51,2 49,9 48,4 46,8 44,2 45,5
Peor. ... ... . . 42,6 42,3 42,8 36,4 42,9 44,8 46,1 47,0 36,8
N. S, 3,0 1,6 4,3 3,3 2,0 1,8 1,4 1,8 7,0
N G 4 4 ,5 ,5 ,0 ,6 ,0 ,6 1,0
(N) e e e (2483)  (1217)  (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Pregunta 6
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Mejor. ... 12,7 13,3 12,2 15,8 11,2 9,3 11,5 13,7 16,6
Igual. ... 43,3 43,1 43,6 46,4 46,0 45,4 445 42,1 37,3
Peor. ... ... .. 33,4 35,2 31,7 28,2 37,2 37,1 35,8 33,2 26,3
N. S, 10,1 8,1 12,0 9,6 5,5 7,7 7,8 10,1 19,0
N G 4 ,3 ,6 ,0 ,0 4 ,5 ,9 ,8
(N) e (2483)  (1217)  (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
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Pregunta 7
¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta
espontanea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas).

(Multirrespuesta) TOTAL SEX0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

E1 paro.........coiiiiiin.. 81,1 80,8 81,4 67,9 78,5 81,2 86,7 86,3 80,7
Las drogas.............coiiiiinnn ,2 ,2 ,2 ,0 ,2 ,2 ,5 ,3 ,2
La inseguridad ciudadana........... 2,9 2,7 3,1 2,4 2,0 1,2 3,7 2,7 5,0
E1 terrorismo, ETA................. ,3 ,2 ,3 ,0 ,2 4 ,5 ,0 4
Las infraestructuras............... 4 4 ,5 ,0 ,0 ,6 7 ,3 ,8
La sanidad......................... 12,1 8,7 15,3 9,6 10,2 11,5 10,8 13,1 15,9
La vivienda........................ 3,1 2,8 3,5 1,4 2,9 4,4 3,2 2,7 3,1
Los problemas de indole econdmica. . 38,9 38,9 38,9 45,9 47,6 38,3 37,2 35,7 32,1
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 1,6 1,6 1,6 1,4 1,4 2,4 ,9 1,8 1,4
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... 4 ,3 4 ,0 ,0 ,2 ,5 ,6 ,8
La corrupcion y el fraude.......... 17,7 19,1 16,4 16,3 18,0 17,3 21,1 19,5 14,5
Las pensiones...................... 2,1 1,7 2,5 ,5 ,6 ,6 ,2 2,7 7,0
Los politicos en general, Tlos

partidos y la politica.......... 30,3 36,2 24,6 29,2 35,8 33,9 33,9 25,3 22,1
Las guerras en general............. ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
La Administraciéon de Justicia...... 2,2 2,3 2,1 1,4 1,8 2,8 2,1 ,6 3,5
Los problemas de indole social..... 5,2 4,3 6,1 4,3 6,1 4,4 5,5 5,8 4,8
La inmigracién..................... 2,5 3,0 2,1 3,8 3,7 1,6 3,2 2,1 1,5
La violencia contra la mujer....... 4 4 4 ,0 4 ,8 7 ,0 ,2
Los problemas relacionados con 1la

juventud............ ... ... ... ... 1,6 1,1 2,1 , ,8 ,8 ,9 2,1
La crisis de valores............... 1,9 1,9 1,8 1,4 2,5 2,4 1,6 1,5 1,4
La educacion....................... 5,8 4,1 7,3 9,6 6,7 6,0 5,3 6,1 3,3
Los problemas medioambientales..... ,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,8 ,0 ,3 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos......... .., 3,1 2,7 3,4 2,9 3,1 3,2 2,8 2,1 3,9
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTicOS. . ..o 7 ,9 ,6 ,0 ,6 ,6 ,9 ,9 1,0
Los nacionalismos.................. 1,2 1,7 ,6 ,5 ,8 1,6 ,9 1,5 1,4
Las preocupaciones y situaciones

personales. ..................... ,3 ,2 4 1,0 ,0 4 ,5 ,0 4
E1 Estatuto de Cataluda............ ,6 1,1 1 ,0 4 ,2 7 ,6 1,2
Reforma Laboral.................... 4 ,5 ,3 ,0 ,2 ,8 ,9 ,3 ,0
"Los recortes"..................... 5,4 4,6 6,2 6,2 4,3 5,8 5,0 4,9 6,4
Los bancos. . ..., 5,8 6,9 4,8 5,3 5,7 6,0 7,8 7,6 3,3
La subida del IVA.................. 2,1 2,0 2,1 ,5 2,5 1,6 2,3 2,1 2,5
Los desahucios..................... 3,5 3,6 3,5 2,4 2,5 3,2 3,9 3,4 5,2
E1 fraude fiscal................... 4 4 ,5 ,0 ,6 4 7 ,0 ,6
Otras respuestas................... 6,5 6,4 6,6 7,2 6,7 6,7 6,7 5,5 6,2
N. S ,3 ,3 ,3 1,4 ,2 ,0 ,0 ,6 4
N G ,2 ,2 ,2 ,0 ,0 4 ,0 ,6 ,2

(N) e (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)

(continuda)
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¢,Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? ¢ Y el segundo? ¢ Y el tercero? (Respuesta
espontanea).

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Primer problema

El paro.......... ... ... ... .... 58,8 57,4 60,3 41,1 50,1 59,3 62,8 65,5 66,2
Las drogas.................... ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana...... ,3 ,2 4 ,0 ,0 ,2 ,2 ,3 1,0
La sanidad.................... 1,4 7 2,0 2,4 1,6 ,8 ,5 1,2 2,1
La vivienda................... 1 ,2 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 4
Los problemas de indole

economica. . ... ... 13,1 11,9 14,3 25,8 20,0 12,9 9,9 9,8 6,6
Los problemas relacionados con

Ta calidad del empleo...... ,3 ,3 ,2 ,0 ,2 1,0 ,0 ,3 ,0
Los problemas de la

agricultura, ganaderia y

PESCA. . it ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
La corrupcion y el fraude..... 6,6 7,4 5,8 6,2 7,0 7,3 7,3 6,1 5,2
Las pensiones................. 4 1 ,6 ,0 ,0 , ,0 ,6 1,4
Los politicos en general, los

partidos y la politica..... 11,1 14,5 7,9 13,9 13,7 12,1 12,6 7,3 7,7
Las guerras en general........ ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
La Administracién de Justicia. ,3 ,2 4 ,0 ,0 ,2 ,5 ,0 ,8
Los problemas de indole social ,6 ,2 ,9 1,0 ,8 4 ,2 ,6 ,8
La inmigracioén................ 4 7 ,2 ,0 ,6 4 7 ,9 ,0
La violencia contra la mujer.. ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con

Ta juventud................ ,2 ,0 ,3 ,5 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0
La crisis de valores.......... ,3 ,3 ,3 ,5 4 ,2 ,5 ,0 4
La educacion.................. ,3 ,2 ,3 1,4 ,2 ,2 ,2 ,3 ,0
E1 Gobierno y partidos o

politicos concretos........ 1,3 ,9 1,7 2,4 1,4 1,0 1,1 ,6 1,7
E1 funcionamiento de Tos

servicios publicos......... 1 ,2 1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,3 ,2
Los nacionalismos............. 1 ,2 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,3 ,2
E1 Estatuto de Catalufa....... 1 ,2 1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,3 ,2
"Los recortes"................ ,8 ,8 ,8 1,4 ,8 ,6 ,2 ,6 1,4
Los bancos.................... ,5 7 ,3 ,5 ,8 ,2 ,9 ,6 ,2
La subida del IVA............. ,2 ,2 ,3 ,0 4 ,2 ,0 ,3 4
Los desahucios................ ,3 ,3 ,2 ,0 ,0 ,2 ,5 ,3 ,6
E1 fraude fiscal.............. ,2 1 ,2 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 4
Otras respuestas.............. 1,4 1,4 1,4 1,4 1,2 1,6 1,1 1,5 1,5
N S ,3 ,3 ,3 1,4 ,2 ,0 ,0 ,6 4
N.Coo ,2 ,2 ,2 ,0 ,0 4 ,0 ,6 ,2

(N) oo (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)

(continua)
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TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Segundo problema

El paro..............c.oou... 16,7 16,8 16,6 20,1 19,6 16,3 17,0 17,7 12,0
Las drogas.................... 1 1 1 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana...... 1,2 1,1 1,3 1,4 ,8 ,8 1,6 1,5 1,4
E1 terrorismo, ETA............ ,0 N ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Las infraestructuras.......... ,2 ,2 ,2 ,0 ,0 4 ,0 ,0 4
La sanidad.................... 5,5 3,9 7,0 3,3 3,1 5,0 5,3 7,0 8,3
La vivienda................... 1,5 1,2 1,8 1,0 1,0 2,2 1,8 ,9 1,5
Los problemas de indole

econdmica. ................. 18,2 18,7 17,6 14,8 20,4 18,8 17,4 16,8 18,2
Los problemas relacionados con

Ta calidad del empleo...... ,9 1,1 ,8 1,0 1,2 1,0 ,5 1,2 ,8
Los problemas de la

agricultura, ganaderia y

PESCA. « v it ,2 ,2 1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,3 4
La corrupcion y el fraude..... 6,8 7,3 6,3 6,2 6,1 5,8 8,9 7,9 6,2
Las pensiones................. 1,0 1,0 1,1 ,5 ,6 , ,2 ,9 3,3
Los politicos en general, los

partidos y la politica..... 12,4 14,9 10,0 9,1 15,5 15,1 12,4 11,6 8,7
La Administracion de Justicia. ,8 .7 ,8 1,0 ,6 1,0 7 ,3 1,0
Los problemas de indole social 1,9 1,4 2,4 2,4 1,6 1,0 2,3 2,7 1,9
La inmigracioén................ 1,0 1,0 1,0 1,9 1,4 ,6 1,6 ,0 ,8
La violencia contra 1a mujer.. ,2 ,2 ,3 ,0 ,2 4 ,5 ,0 ,2
Los problemas relacionados con

Ta juventud................ ,8 4 1,1 ,0 ,2 4 7 ,6 2,1
La crisis de valores.......... ,6 4 7 1,0 ,2 ,8 7 ,6 4
La educacion.................. 2,1 1,3 2,8 3,8 3,5 3,0 7 1,8 ,6
Los problemas medioambientales 1 1 1 ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o

politicos concretos........ 1,3 1,4 1,2 ,5 1,2 1,8 1,1 1,5 1,2
E1 funcionamiento de 1los

servicios publicos......... ,2 ,2 ,3 ,0 ,0 ,2 ,5 ,6 ,2
Los nacionalismos............. 4 ,6 ,2 ,5 4 ,6 ,5 ,3 ,2
Las preocupaciones y

situaciones personales..... 1 ,0 ,2 ,5 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
E1 Estatuto de Catalufa....... ,2 ,3 ,0 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 4
Reforma Laboral............... 1 ,2 1 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,0
"Los recortes"................ 2,7 1,9 3,6 4,3 1,2 2,8 3,0 2,7 3,3
Los bancos. ................... 2,6 2,9 2,3 1,9 2,5 3,4 3,4 2,1 1,7
La subida del IVA............. ,9 7 1,1 ,5 ,8 ,6 1,4 ,6 1,2
Los desahucios................ 1,7 1,6 1,7 1,0 1,0 1,6 2,3 1,2 2,5
E1 fraude fiscal.............. ,2 ,2 ,2 ,0 ,2 ,2 ,5 ,0 ,2
Otras respuestas.............. 2,7 3,0 2,4 3,3 2,9 2,0 3,2 2,1 3,1
NG 14,8 15,0 14,6 20,1 13,3 13,7 10,1 16,8 18,0

(N) o (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)

(continuda)
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TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Tercer problema
El paro.......... ... ... ... .... 5,6 6,7 4,5 6,7 8,8 5,6 6,9 3,0 2,5
Las drogas.................... 1 1 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0 ,3 ,2
La inseguridad ciudadana...... 1,4 1,4 1,3 1,0 1,2 ,2 1,8 ,9 2,7
E1 terrorismo, ETA............ ,2 ,2 ,3 ,0 ,2 4 ,2 ,0 4
Las infraestructuras.......... ,3 ,2 ,3 ,0 ,0 ,2 7 ,3 4
La sanidad.................... 5,2 4,0 6,4 3,8 5,5 5,8 5,0 4,9 5,4
La vivienda................... 1,5 1,5 1,6 ,5 1,8 2,0 1,4 1,8 1,2
Los problemas de indole

econémica.................. 7,7 8,3 7,0 5,3 7,2 6,5 9,9 9,1 7,4
Los problemas relacionados con

Ta calidad del empleo...... 4 ,2 ,6 ,5 ,0 4 ,5 ,3 ,6
Los problemas de la

agricultura, ganaderia y

PESCA. .ttt ,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0 4
La corrupcion y el fraude..... 4,3 4,4 4,3 3,8 4,9 4,2 4,8 5,5 3,1
Las pensiones................. 7 7 ,8 ,0 ,0 4 ,0 1,2 2,3
Los politicos en general, los

partidos y 1a politica..... 6,8 6,9 6,6 6,2 6,5 6,7 8,9 6,4 5,6
La Administracion de Justicia. 1,2 1,4 ,9 ,5 1,2 1,6 ,9 ,3 1,7
Los problemas de indole social 2,7 2,6 2,8 1,0 3,7 3,0 3,0 2,4 2,1
La inmigracién................ 1,1 1,3 ,9 1,9 1,6 ,6 ,9 1,2 ,8
La violencia contra 1a mujer.. 1 ,2 ,0 ,0 ,2 ,2 ,2 ,0 ,0
Los problemas relacionados con

Ta juventud................ 7 7 7 1,0 4 4 ,2 ,9 1,4
La crisis de valores.......... 1,0 1,2 ,8 ,0 1,8 1,4 ,5 ,9 ,6
La educacion.................. 3,4 2,5 4,2 4,3 3,1 2,8 4,4 4,0 2,7
Los problemas medioambientales 1 ,2 1 ,0 ,0 4 ,0 ,3 ,0
E1 Gobierno y partidos o

politicos concretos........ 4 4 ,5 ,0 4 4 ,5 ,0 1,0
E1 funcionamiento de 1los

servicios publicos......... 4 ,6 ,2 ,0 ,6 4 ,2 ,0 ,6
Los nacionalismos............. ,6 1,0 ,3 ,0 4 ,8 ,5 ,9 1,0
Las preocupaciones y

situaciones personales..... ,2 ,2 ,2 ,5 ,0 4 ,2 ,0 4
E1 Estatuto de Cataludia....... ,3 ,6 ,0 ,0 ,2 ,2 ,2 ,3 ,6
Reforma Laboral............... ,3 ,3 ,2 ,0 ,2 ,8 ,2 ,3 ,0
"Los recortes"................ 1,9 1,9 1,8 ,5 2,2 2,4 1,8 1,5 1,7
Los bancos. ................... 2,7 3,3 2,2 2,9 2,5 2,4 3,4 4,9 1,4
La subida del IVA............. ,9 1,2 7 ,0 1,2 ,8 ,9 1,2 1,0
Los desahucios................ 1,6 1,6 1,5 1,4 1,4 1,4 1,1 1,8 2,1
E1 fraude fiscal.............. 1 1 1 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
Otras respuestas.............. 2,3 2,0 2,7 2,4 2,7 3,2 2,3 1,8 1,5
NG 43,7 42,3 44,9 56,0 39,5 44,0 37,8 43,3 47,4

(N) o (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
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Pregunta 8
¢Y cual es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta espontanea.
La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas).

(Multirrespuesta) TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

El paro....... ... i 48,4 47,1 49,8 53,6 59,3 50,4 57,6 47,6 27,1
Las drogas...........ooiiiin. 1 1 1 ,5 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 1,2 1,3 1,2 ,5 ,8 1,0 1,1 2,1 1,7
E1 terrorismo, ETA................. 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6
Las infraestructuras............... 1,1 1,1 1,2 2,4 ,8 ,8 1,4 ,9 1,2
La sanidad......................... 12,4 10,6 14,1 6,2 9,8 10,7 12,2 15,5 17,0
La vivienda.............. ... ... .... 3,2 3,0 3,4 3,8 5,1 4,0 2,8 1,2 1,9
Los problemas de indole econdmica. . 36,0 36,2 35,8 34,4 37,6 41,7 36,0 31,7 32,1
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 4,3 4,0 4,6 3,3 6,3 5,2 4,6 5,2 1,2
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,5 7 4 ,0 4 ,6 7 1,5 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 4,6 5,5 3,8 1,9 5,9 4,8 4,8 6,4 3,1
Las pensiones...................... 6,9 6,4 7,4 ,5 4 ,8 1,4 10,1 24,4
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 9,2 11,9 6,6 4,3 10,2 12,3 10,8 9,5 5,6
Las guerras en general............. ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
La Administracion de Justicia...... 1,1 1,2 ,9 ,5 1,0 1,6 ,9 ,6 1,4
Los problemas de indole social..... 3,5 2,8 4.1 2,9 4.1 2,8 3,7 5,5 ,3
La inmigracién..................... 1,1 1,1 1,2 1,4 ,8 1,6 1,6 ,9 ,6
La violencia contra la mujer....... 1 ,0 ,2 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud.......... ... ... 2,0 1,2 2,8 1,9 1,4 1,0 1,8 2,7 3,3
La crisis de valores............... ,8 7 ,9 ,0 ,6 1,2 1,1 ,3 1,0
La educacion....................... 6,9 5,3 8,5 19,1 8,4 8,7 5,3 4,6 1,7
Los problemas medioambientales..... 1 1 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,3 ,2
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos............... ... ,6 ,3 ,9 ,0 ,6 ,8 7 ,3 1,0
E1 funcionamiento de Tos servicios

publicos............ ... ... ..... ,2 ,2 ,3 ,0 ,0 ,6 ,5 ,0 ,2
Los nacionalismos.................. ,2 ,3 ,2 ,0 4 ,0 ,2 ,3 4
Los problemas relacionados con 1la

MUJEI . e ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ..............ouuun.. 4.1 3,8 4,3 2,4 1,6 3,4 3,9 4,3 7,7
E1 Estatuto de Cataluda............ ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Reforma Laboral.................... ,5 ,5 ,6 ,0 1,0 4 1,1 ,3 ,0
"Los recortes"......... ... .. . ... 8,7 7,4 9,9 9,1 8,2 8,3 7,6 9,5 9,7
Los bancos. . ... 1,9 2,5 1,2 1,4 1,6 2,6 2,8 ,9 1,4
La subida del IVA.................. 5,6 5,8 5,4 4,8 5,3 5,4 6,2 5,8 5,8
Los desahucios..................... 7 7 7 ,5 1,2 ,6 7 ,3 ,6
E1 fraude fiscal................... ,2 ,2 1 ,0 ,0 ,2 ,5 ,3 ,0
Otras respuestas................... 3,8 4,3 3,4 4,3 4.5 3,4 4,6 3,7 2,9
N S 5,3 5,3 5,2 6,2 3,1 4,8 4,4 6,1 7,7
N G 5,6 6,2 5,1 6,7 4,7 4,4 4,6 5,8 8,1

(N) e (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)

(continua)
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¢ Y cudl es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢, Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta espontanea).

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Primer problema

E1l paro.......... .. .. 38,1 37,9 38,3 40,7 47,0 39,9 48,4 35,1 20,1
La inseguridad ciudadana...... 4 ,3 4 ,5 4 ,2 ,2 ,6 4
Las infraestructuras.......... ,3 ,5 ,2 1,0 ,2 ,2 ,2 ,6 ,2
La sanidad.................... 4,1 3,0 5,1 1,9 3,3 3,8 2,8 3,7 7,4
La vivienda................... ,6 7 ,6 ,5 1,0 ,8 7 ,0 ,6
Los problemas de indole

econoémica. . ................ 18,4 18,7 18,1 17,7 19,6 22,0 14,7 17,7 17,6
Los problemas relacionados con

Ta calidad del empleo...... 2,2 2,2 2,1 3,3 1,6 3,0 2,3 3,4 ,6
Los problemas de la

agricultura, ganaderia y

PESCA. . vttt ,3 ,3 ,2 ,0 ,2 4 ,5 ,6 ,0
La corrupcidén y el fraude..... 1,6 2,1 1,0 ,0 1,6 2,0 1,1 3,0 1,2
Las pensiones................. 4.5 4,3 7 ,0 ,0 ,2 ,9 6,7 16,4
Los politicos en general, Tlos

partidos y la politica..... 3,5 4,4 2,6 1,4 3,9 4,8 4,6 3,4 1,9
Las guerras en general........ ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
La Administracién de Justicia. ,5 ,8 ,2 ,0 4 1,0 ,5 ,3 4
Los problemas de indole social 1,1 ,6 1,6 1,0 1,0 ,8 7 2,1 1,2
La inmigracioén................ ,5 4 ,6 ,5 ,6 ,8 ,5 ,6 ,0
Los problemas relacionados con

la juventud................ ,8 ,6 1,1 ,5 ,4 ,4 7 ,9 1,9
La crisis de valores.......... ,2 ,2 ,3 ,0 ,0 ,2 ,5 ,3 4
La educacioén.................. 2,0 1,5 2,5 10,5 2,0 1,8 1,4 ,3 4
E1 Gobierno y partidos o

politicos concretos........ 4 ,2 ,5 ,0 ,6 4 ,2 ,3 4
E1 funcionamiento de Tos

servicios publicos......... ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos............. 1 1 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,3 ,0
Los problemas relacionados con

Ta mujer.............ooo... ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y

situaciones personales..... 1,8 2,1 1,6 1,0 ,6 1,2 1,4 1,5 4.4
E1 Estatuto de Catalufa....... ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Reforma Laboral............... ,2 ,2 ,2 ,0 ,2 4 ,5 ,3 ,0
"Los recortes"................ 3,5 2,9 4,2 3,8 2,9 2,6 3,4 4,3 4,6
Los bancos.................... 4 7 ,2 ,0 4 ,6 7 ,0 ,6
La subida del IVA............. 1,7 1,8 1,6 1,4 2,2 1,4 1,6 1,2 1,9
Los desahucios................ 1 1 ,2 ,5 ,0 4 ,0 ,0 ,0
E1 fraude fiscal.............. 1 ,2 1 ,0 ,0 ,2 ,2 ,3 ,0
Otras respuestas.............. 1,4 1,5 1,3 1,0 1,4 1,2 2,5 ,6 1,4
N.S. 5,3 5,3 5,2 6,2 3,1 4,8 4,4 6,1 7,7
N.Coo 5,6 6,2 5,1 6,7 4,7 4,4 4,6 5,8 8,1

(N) oo (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)

(continuda)
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TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Segundo problema

El paro.......... ... ... ... .... 8,1 6,7 9,5 10,5 10,2 8,5 6,2 10,4 5,0
La inseguridad ciudadana...... ,5 ,5 ,6 ,0 4 4 7 ,9 ,6
E1 terrorismo, ETA............ | ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6
Las infraestructuras.......... ,6 ,4 7 1,4 ,2 ,2 ,9 ,3 ,8
La sanidad.................... 5,2 4,8 5,5 3,3 4,3 3,8 4,8 7,6 7,0
La vivienda................... 1,4 1,1 1,8 1,9 2,7 1,8 1,4 ,3 ,6
Los problemas de indole

economica. . . ..o ... 14,8 15,0 14,7 15,3 15,7 16,1 17,9 11,0 12,4
Los problemas relacionados con

Ta calidad del empleo...... 1,2 1,2 1,2 ,0 2,7 ,6 1,6 ,9 ,6
Los problemas de la

agricultura, ganaderia y

PESCA. .. ,2 ,3 1 ,0 ,2 ,2 ,2 ,6 ,0
La corrupcidén y el fraude..... 1,9 ,2 1,7 ,5 2,0 2,0 2,5 2, 1,5
Las pensiones................. 1,7 1,6 1,7 ,0 ,0 ,2 ,5 1,8 4
Los politicos en general, Tlos

partidos y la politica..... 3,4 4,7 2,2 ,5 4,3 4,8 3,7 3,0 2,5
La Administracion de Justicia. 4 ,2 ,5 ,5 ,0 4 ,5 ,3 ,6
Los problemas de indole social 1,2 1,0 1,4 1,0 1,6 ,8 1,4 2,1 ,6
La inmigracion................ ,3 ,2 ,3 ,0 ,2 4 7 ,3 ,0
La violencia contra 1a mujer.. ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con

la juventud................ ,6 a 1,2 ,5 ,4 ,2 7 ,9 1,2
La crisis de valores.......... ,3 ,2 4 ,0 ,4 ,4 ,2 ,0 4
La educacioén.................. 2,6 2,1 3,0 6,2 3,7 3,6 1,8 1,5 4
Los problemas medioambientales ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o

politicos concretos........ 1 1 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,2
E1 funcionamiento de Tos

servicios publicos......... ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos............. ,0 ,0 N ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
Las preocupaciones y

situaciones personales..... 1,6 1,3 1,8 1,0 ,8 1,6 1,8 2,4 1,7
Reforma Laboral............... N N ,2 ,0 4 ,0 ,2 ,0 ,0
"Los recortes"................ 3,4 3,3 3,6 4,3 2,5 4,4 3,4 3,0 3,3
Los bancos...............oun.. ,8 1,2 ,5 1,0 ,6 1,0 1,1 ,9 4
La subida del IVA............. 2,5 2,7 2,4 1,0 2,0 3,0 3,2 3,4 2,1
Los desahucios................ ,3 ,2 ,3 ,0 ,6 ,2 ,2 ,0 4
E1 fraude fiscal.............. ,0 N ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Otras respuestas.............. 1,3 1,8 ,9 1,9 1,6 1,4 7 1,5 1,2
N S ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
N.Cor 45,0 46,7 43,4 49,3 42,3 43,5 43,1 44,2 49,5

(N) oo (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)

(continuda)
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TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Tercer problema

El paro..............c.oou... 2,2 2,5 2,0 2,4 2,0 2,0 3,0 2,1 1,9
Las drogas. ..........c.ouuueun.. N a N ,5 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana...... 4 ,5 ,2 ,0 ,0 4 ,2 ,6 ,8
Las infraestructuras.......... ,2 ,2 ,3 ,0 ,4 ,4 ,2 ,0 ,2
La sanidad.................... 3,1 2,7 3,5 1,0 2,2 3,2 4,6 4,3 2,7
La vivienda................... 1,1 1,2 ,9 1,4 1,4 1,4 7 ,9 ,8
Los problemas de indole

econdémica.................. 2,7 2,5 3,0 1,4 2,2 3,6 3,4 3,0 2,1
Los problemas relacionados con

Ta calidad del empleo...... 1,0 7 1,3 ,0 2,0 1,6 7 ,9 ,0
Los problemas de la

agricultura, ganaderia y

PESCA. . vttt ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
La corrupcidén y el fraude..... 1,1 1,2 1,1 1,4 2,2 ,8 1,1 ,9 4
Las pensiones................. 7 ,5 ,9 ,5 4 4 ,0 1,5 1,5
Los politicos en general, Tlos

partidos y la politica..... 2,3 2,8 1,7 2,4 2,0 2,8 2,5 3,0 1,2
La Administracion de Justicia. ,2 ,2 ,3 ,0 ,6 ,2 ,0 ,0 4
Los problemas de indole social 1,2 1,2 1,1 1,0 1,4 1,2 1,6 1,2 ,6
La inmigracion................ ,4 ,4 ,3 1,0 ,0 4 ,5 ,0 ,6
La violencia contra 1a mujer.. ,0 ,0 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con

la juventud................ ,5 ,5 ,6 1,0 ,6 ,4 ,5 ,9 ,2
La crisis de valores.......... ,3 ,3 ,2 ,0 ,2 ,6 ,5 ,0 ,2
La educacioén.................. 2,3 1,6 3,0 2,4 2,7 3,4 2,1 2,7 1,0
Los problemas medioambientales 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,2
E1 Gobierno y partidos o

politicos concretos........ ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,2 ,5 ,0 4
E1 funcionamiento de Tos

servicios publicos......... ,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,2 ,5 ,0 ,2
Los nacionalismos............. N ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,2
Las preocupaciones y

situaciones personales..... 7 4 ,9 ,5 ,2 ,6 7 ,3 1,5
Reforma Laboral............... ,2 ,2 ,2 ,0 4 ,0 5 ,0 ,0
"Los recortes"................ 1,7 1,2 2,1 1,0 2,9 1,4 7 2,1 1,7
Los bancos.................... ,6 7 ,6 ,5 ,6 1,0 ,9 ,0 4
La subida del IVA............. 1,4 1,3 1,4 2,4 1,0 1,0 1,4 1,2 1,7
Los desahucios................ ,3 ,3 ,2 ,0 ,6 ,0 ,5 ,3 ,2
Otras respuestas.............. 1,1 1,0 1,2 1,4 1,4 ,8 1,4 1,5 4
N.Coorr 73,7 75,5 71,9 78,0 71,6 72,2 71,3 71,6 78,5

(N) e e (2483)  (1217)  (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
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Pregunta 9
¢ Y cree que en el 2013 las cosas le iran mejor, igual o peor que en el 2012, con respecto a...?
TOTAL SEX0 EDAD
HOMBRE ~MUJER  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64 65y +
E1 trabajo
MEIOr. ottt 12,3 14,0 10,7 16,7 22,7 16,5 12,6 4,9 1,2
IQUAT. oo 31,2 32,6 29,8 24,4 39,9 44,0 37,8 31,7 7,2
L 19,2 19,8 18,6 13,9 25,4 24,6 29,8 16,2 3,1
NO procede. ...........cooovn... 34,2 30,2 38,1 43,5 9,0 9,9 14,9 44,5 87,6
NS et 2,9 3,3 2,4 1,4 2,9 4,8 4,6 2,1 ,6
o .3 ,2 .4 ,0 ,2 ,2 ,2 ,6 .4
() (2483)  (1217)  (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Su familia o su vida familiar
MEIOT . o et 17,4 18,3 16,5 24,4 26,8 20,6 15,4 11,3 8,1
TQUaT. ..ot 72,4 72,6 72,3 68,9 65,4 68,8 72,7 78,7 79,7
PEOT . ettt 8,3 7.4 9,2 6,7 7,2 7,9 9,6 7,6 9,7
NSttt 1,7 1,4 1,9 ,0 ,0 2,2 2,1 2,4 2,5
NGt e ) .3 2 .0 .6 .4 ,2 ,0 ,0
(N) e (2483)  (1217)  (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Su situacidén econdémica
MEIOF. ottt 13,2 14,4 12,1 22,0 21,5 15,5 12,6 8,2 3,3
TQUAT. oot 45,1 44,6 45,7 44,5 39,5 46,4 39,0 46,3 54,0
PEO . ettt e 37,0 36,2 37,7 27,3 35,0 32,1 44,5 40,9 38,7
NS e 4,4 4,5 4,3 6,2 3,9 5,4 3,9 4,3 3,9
T o 2 2 2 ,0 2 .6 ,0 .3 2
[0 (2483)  (1217)  (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
ET tiempo 1ibre del que
dispone
MEIOr. .ottt 10,8 11,8 9,7 13,9 14,3 12,9 12,2 7,9 4,6
Tgual.. ..o, 73,5 72,1 74,9 65,1 67,5 64,9 69,7 82,9 88,4
PEOT . e ettt 13,2 13,6 12,8 17,2 17,0 17,9 15,6 7.3 5,0
NS et 2,3 2,4 2,1 3,8 1,0 4,0 2,5 1,5 1,4
o .3 1 ,5 ,0 ,2 .4 ,0 .3 ,6
(N) e e (2483)  (1217)  (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Su vivienda
MEJOT . ottt e 6,7 6,7 6,7 11,0 12,3 7.3 5,7 3,7 1,9
TQUAT. oot 82,2 83,0 81,4 75,6 74,2 78,6 81,7 89,9 91,5
PEOT . ettt 9,6 8,8 10,3 11,0 12,1 1,7 11,2 6,1 5,4
NS e 1,2 1,3 1,1 1,9 1,2 1,8 1,1 .3 1,0
NoCoe e .3 2 .4 5 2 .6 2 ,0 2
(N) e (2483)  (1217)  (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)

(continua)
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TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Su salud o forma fisica
Mejor. ... 14,1 15,7 12,5 23,4 21,9 16,3 11,9 7,9 6,4
Igual. ... 64,1 64,7 63,4 71,8 70,1 67,1 64,9 63,1 52,2
PEOr. .o 16,6 15,0 18,2 3,3 5,9 11,1 17,9 20,7 33,8
N S 5,1 4,5 5,6 1,4 1,8 5,2 5,3 8,2 7,4
N.Cr ,2 1 ,2 ,0 ,2 4 ,0 ,0 ,2
(N) o (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Su nivel educativo/formacion
Mejor. ... 15,7 18,0 13,4 41,6 26,2 16,1 11,7 7,6 3,3
Igual. ... 78,6 76,3 80,9 50,2 68,9 77,6 82,1 89,6 90,3
PEOr. .o 4,0 4,3 3,7 7,2 3,9 4,2 5,0 1,8 3,1
NS 1,2 1,2 1,1 ,5 ,8 1,8 ,9 ,9 1,5
NG ,6 ,2 ,9 ,5 ,2 4 ,2 ,0 1,7
(N) o (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Sus relaciones afectivas
Mejor. ... 16,7 16,9 16,5 29,2 29,0 17,9 16,5 9,1 3,9
Igual. ..o 77,1 76,8 77,3 66,0 65,4 75,0 77,8 85,1 89,0
Peor. ... .o 3,1 3,0 3,1 1,9 2,5 3,4 3,2 3,7 3,3
No procede.................... ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
N S 2,5 2,6 2,3 2,9 2,0 3,4 2,1 1,8 2,5
NG ,6 ,6 7 ,0 1,0 4 ,5 ,3 1,2
(N) o (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
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Estudio n° 2.976.

Barometro de enero

Enero 2013

Pregunta 10

En politica normalmente se habla de “ser de derechas” y de “ser de izquierdas”. A continuacion voy a leerle una serie de
palabras y quisiera que me dijera, con respecto a cada una de ellas, si las identifica Ud. mas con “ser de derechas” o con

“ser de izquierdas”.

TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Igualdad
Ser de derechas.................... 8,3 8,5 8,1 6,2 8,2 6,3 6,7 7,0 13,3
Ser de izquierdas.................. 45,8 48,0 43,8 45,0 53,0 47,6 50,9 49,4 31,1
Ambas (NO LEER).................... 15,1 15,3 14,8 13,4 10,8 14,7 18,1 14,6 17,8
Ninguna (NO LEER).................. 16,4 18,2 14,8 15,3 16,6 21,4 16,1 14,3 13,5
N S 12,8 8,3 17,1 19,6 10,4 7,7 7,1 13,7 21,3
N C. 1,6 1,7 1,5 ,5 1,0 2,2 1,1 ,9 2,9

(N) e (2483 (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Honradez
Ser de derechas.................... 12,7 13,2 12,2 11,0 13,7 10,5 10,1 13,1 16,6
Ser de izquierdas.................. 25,1 25,6 24,6 26,3 34,4 23,0 25,7 25,6 17,0
Ambas (NO LEER).................... 13,9 14,5 13,3 8,6 9,6 13,9 17,0 14,6 17,0
Ninguna (NO LEER).................. 35,2 36,7 33,7 34,0 32,9 42,7 38,5 34,5 28,2
N S 11,0 7,7 14,2 18,2 8,2 7,1 7,3 10,1 18,4
N G 2,1 2,2 1,9 1,9 1,2 2,8 1,4 2,1 2,7

(N) e (2483 (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Derechos humanos
Ser de derechas.................... 9,1 9,3 8,9 8,1 9,6 7,3 6,9 8,8 12,8
Ser de izquierdas.................. 41,6 45,0 38,3 42,1 49,7 43,3 45,9 445 26,7
Ambas (NO LEER).................... 19,2 19,1 19,3 11,5 15,5 20,2 22,7 16,5 23,6
Ninguna (NO LEER).................. 14,3 15,1 13,4 17,2 14,7 16,9 14,2 15,5 9,3
N S 14,2 9,7 18,5 20,1 9,6 10,1 8,9 13,4 25,0
N.C. 1,7 1,7 1,6 1,0 ,8 2,2 1,4 1,2 2,7

(N) e (2483 (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Tradicion
Ser de derechas.................... 55,6 56,8 54,5 53,6 60,9 60,5 59,9 57,6 41,8
Ser de izquierdas.................. 10,4 11,9 9,0 8,6 10,6 8,7 10,3 11,6 12,0
Ambas (NO LEER).................... 10,8 12,0 9,7 6,7 9,6 11,1 12,6 9,5 12,8
Ninguna (NO LEER).................. 8,1 8,9 7,3 12,0 8,0 9,7 8,5 7,3 5,0
N S 13,4 8,9 17,8 18,2 10,0 7,9 7,3 12,8 25,5
N G 1,7 1,6 1,7 1,0 ,8 2,0 1,4 1,2 2,9

(N) e (2483 (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Libertad individual
Ser de derechas.................... 13,3 15,0 11,6 10,0 17,0 10,3 10,3 14,3 15,7
Ser de izquierdas.................. 42,3 42,0 42,6 46,4 43,6 46,6 47,2 42,1 31,1
Ambas (NO LEER).................... 15,6 16,5 14,7 9,6 15,3 16,7 16,5 14,6 17,0
Ninguna (NO LEER).................. 11,9 13,3 10,6 12,4 12,5 14,5 12,6 10,7 8,9
N S 15,0 11,2 18,7 20,6 10,8 9,3 11,7 16,2 24,4
NG 1,9 2,1 1,8 1,0 ,8 2,6 1,6 2,1 2,9

(N) e (2483 (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)

(continua)
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TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Progreso
Ser de derechas.................... 17,8 18,5 17,1 15,3 19,6 15,7 14,0 18,6 21,7
Ser de izquierdas.................. 36,1 38,0 34,3 32,5 37,8 38,1 43,6 41,5 24,4
Ambas (NO LEER).................... 15,4 16,4 14,5 12,0 14,1 16,3 19,3 10,4 17,0
Ninguna (NO LEER).................. 17,0 17,9 16,0 21,1 19,2 19,2 15,4 15,9 13,0
N S 12,1 7,6 16,4 18,2 8,4 8,7 6,4 11,9 21,3
N G 1,7 1,6 1,7 1,0 ,8 2,0 1,4 1,8 2,7
(N) e (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Orden
Ser de derechas.................... 46,0 49,8 42,4 39,2 50,7 49,0 47,9 45,1 40,4
Ser de izquierdas.................. 11,5 11,6 11,5 10,0 12,7 11,1 11,9 13,4 9,9
Ambas (NO LEER).................... 15,4 15,5 15,3 14,4 13,1 13,1 17,9 15,5 18,2
Ninguna (NO LEER).................. 13,5 13,4 13,6 14,4 14,5 15,7 14,7 13,7 8,9
N S 11,7 7,8 15,4 20,6 8,0 9,1 6,0 10,4 19,7
N G 1,9 1,9 1,8 1,4 1,0 2,0 1,6 1,8 2,9
(N) e (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Solidaridad
Ser de derechas.................... 9,4 9,0 9,7 6,7 10,0 6,0 6,7 10,1 15,1
Ser de izquierdas.................. 45,7 49,0 42,6 42,6 50,5 47,6 50,2 52,7 32,3
Ambas (NO LEER).................... 15,9 16,1 15,7 11,5 13,3 17,7 18,8 12,2 18,4
Ninguna (NO LEER).................. 15,4 16,5 14,3 20,6 16,8 18,7 16,1 13,7 9,3
N S 11,6 7,4 15,6 17,7 8,2 7,5 6,2 9,5 22,1
N G 2,1 2,0 2,1 1,0 1,2 2,6 2,1 1,8 2,9
(N) e (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Idealismo
Ser de derechas.................... 16,7 17,7 15,6 19,1 22,1 17,3 14,2 13,1 14,3
Ser de izquierdas.................. 38,2 40,3 36,1 30,6 36,4 40,7 41,1 47,3 32,3
Ambas (NO LEER).................... 16,2 16,5 16,0 13,4 16,0 15,7 20,9 13,4 16,1
Ninguna (NO LEER).................. 11,9 13,3 10,5 12,9 13,3 14,1 13,1 10,7 7,7
N S 15,3 10,2 20,2 23,0 11,5 9,9 9,2 14,0 27,1
N C. 1,7 1,9 1,6 1,0 ,8 2,4 1,6 1,5 2,5
(N) e (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Tolerancia
Ser de derechas.................... 10,4 11,1 9,7 9,1 11,2 8,5 6,9 10,7 14,7
Ser de izquierdas.................. 45,5 47,6 43,6 44,0 51,5 47,4 52,3 50,0 30,2
Ambas (NO LEER).................... 14,4 14,6 14,2 10,5 11,2 16,7 16,5 11,6 16,8
Ninguna (NO LEER).................. 14,7 15,7 13,7 15,8 15,7 16,5 15,6 12,5 12,2
N S 13,1 9,0 17,0 19,6 9,0 8,7 7,3 13,1 23,4
N G 1,9 2,0 1,7 1,0 1,2 2,2 1,4 2,1 2,7
(N) e (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Eficacia
Ser de derechas.................... 21,0 23,8 18,3 18,7 22,3 22,6 19,3 20,1 21,3
Ser de izquierdas.................. 18,3 18,9 17,7 19,1 20,4 15,7 20,2 22,3 14,3
Ambas (NO LEER).................... 14,0 14,9 13,1 10,5 11,7 15,1 16,5 14,0 14,3
Ninguna (NO LEER).................. 31,1 30,8 31,3 33,0 34,6 35,9 33,7 27,1 22,4
N S 13,5 9,3 17,6 17,7 9,8 8,5 8,3 13,7 24,6
N G 2,1 2,3 2,0 1,0 1,2 2,2 2,1 2,7 3,1

(N) e e (2483)  (1217)  (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
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Pregunta 11
¢ Como se definiria Ud. en politica segun la siguiente clasificacion?
TOTAL SEX0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Conservador/a............ccovuun... 12,8 12,0 13,7 7,7 9,6 12,7 10,6 12,8 20,1
Demécrata cristiano/a.............. 4.7 3,6 5,7 1,4 4,9 2,2 3,4 4,9 9,1
Liberal.........oiiiiiinnnnn.. 13,0 14,5 11,6 19,1 17,6 17,5 12,6 9,1 4,6
Progresista........................ 8,7 10,4 7,0 8,1 10,2 9,3 9,6 9,5 5,4
Socialdemocrata. . .......... . ... 5,3 6,2 4,3 3,8 4,3 5,2 6,9 7,6 4,1
Socialista........... ... ... ... ..... 13,7 13,5 13,9 8,1 11,9 8,9 16,3 19,8 16,2
Comunista............ ... 1,9 3,0 ,9 3,3 1,4 1,8 2,1 2,4 1,5
Nacionalista....................... 3,3 3,9 2,8 5,7 3,5 3,0 3,0 2,7 3,3
Feminista............. ... .. ... ... 1,7 1 3,2 3,3 1,6 2,6 1,8 1,2 ,2
Ecologista............ ... ...... ... 4,6 5,0 4,2 6,2 6,5 5,0 5,5 4,0 1,4
Otras respuestas................... 4,1 4,5 3,6 3,3 3,9 5,2 4,4 3,0 3,9
Apolitico/a......... ... i, 8,1 8,1 8,1 7,7 9,0 9,7 8,5 6,1 6,6
N. S, 13,9 10,6 17,1 17,7 11,5 12,3 12,2 13,7 18,0
N G 4,3 4,6 3,9 4,3 4,1 4,8 3,2 3,0 5,6
[ (2483)  (1217)  (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Pregunta 11a
¢Y con alguna mas?
TOTAL SEX0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +
Conservador/a...................... 2,5 2,1 3,0 1,9 2,0 1,4 2,8 2,7 4.1
Demécrata cristiano/a.............. 3,2 3,2 3,2 2,4 2,5 3,4 3,0 4,0 3,9
Liberal........... . ... i, 4,7 5,3 4,0 5,7 6,3 4,2 6,4 3,7 2,3
Progresista........................ 6,5 7,6 5,5 8,6 6,1 7,5 8,7 7,3 2,7
Socialdemoécrata. . ........... ... 2,8 3,3 2,3 1,4 2,0 3,2 3,0 4,3 2,5
Socialista............ .. ... ... 3,4 3,9 3,0 2,4 3,3 3,6 3,2 3,7 3,9
Comunista.............coiviiuin.n. 1,0 ,8 1,2 ,5 1,2 1,6 ,9 ,6 ,8
Nacionalista....................... 2,1 2,1 2,0 1,4 3,1 2,2 2,5 1,5 1,2
Feminista.......................... 2,5 ,6 4,3 3,3 4,5 1,4 3,0 2,1 1,2
Ecologista........... ... ... ... ... 5,9 5,3 6,4 4,8 9,6 7,5 4,8 4,3 3,1
Otras respuestas................... 1,7 1,8 1,6 1,4 1,8 2,4 ,9 1,5 1,7
Apolitico/a......... ..o, ,0 ,0 N ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
N. S, 34,6 34,3 34,8 39,2 29,9 31,9 31,7 35,4 41,8
N . 29,1 29,6 28,6 26,8 27,6 29,8 28,9 29,0 30,9
(N) e (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
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Pregunta 12
Le agradeceria que me indicara si conoce a cada uno de los siguientes lideres politicos y qué valoracion le merece su
actuacion politica. Punttelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora “muy mal”y el 10 que lo valora “muy bien”

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Enrique Alvarez Sostres

Lo valora..........ooviuiinnnnnn.. 5,4 7,0 3,8 4,8 4,7 5,6 8,5 4,3 4,1
No conoce........... ..., 86,2 84,4 87,9 90,4 85,3 87,7 83,7 84,1 87,2
N S 7,1 7,5 6,8 4,8 8,6 5,0 6,4 10,7 7,2
N G 1,3 1,2 1,5 ,0 1,4 1,8 1,4 ,9 1,5
(N) o (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Joan Baldovi Roda
Lovalora...........oviiiinnnnnn.. 4,2 5,4 3,0 5,7 4,5 4,2 5,7 3,4 2,5
No conoce........... ..., 87,9 86,5 89,3 88,0 87,3 88,5 87,2 86,6 89,4
N S 6,6 6,7 6,4 6,2 6,7 5,4 6,0 9,1 6,6
N G 1,3 1,3 1,3 ,0 1,4 2,0 1,1 ,9 1,5
(N) e (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Uxue Barkos
Lo valora..........coviuiinnnnann.. 12,2 15,1 9,3 8,6 9,4 14,5 18,6 12,5 8,3
No conoce........... ..., 79,2 76,4 81,8 85,6 81,6 76,4 73,9 74,1 84,7
N S 7,9 7,8 8,1 5,7 8,0 7,9 7,1 12,8 6,4
N G 7 7 ,8 ,0 1,0 1,2 ,5 ,6 ,6
(N) e (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Alfred Bosch
Lo valora..........coviviinnnann.. 8,5 11,1 6,0 6,7 8,0 9,1 13,5 7,6 5,4
No conoce........... ..., 81,6 78,7 84,3 86,1 80,6 81,2 76,4 81,4 85,5
N S 8,6 8,8 8,5 7,2 9,8 8,3 8,5 10,4 7,4
N G 1,3 1,4 1,3 ,0 1,6 1,4 1,6 ,6 1,7
(N) e (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Rosa Diez
Lo valora..........ooviuiinnnnnn.. 64,2 69,4 59,2 44,0 63,6 67,5 76,4 69,5 56,1
No conoce........... ..., 22,6 19,5 25,7 40,7 23,5 20,0 15,6 15,2 27,7
N S 12,6 10,6 14,6 15,3 12,3 11,9 7,6 14,6 15,7
N G ,5 ,6 ,5 ,0 ,6 ,6 ,5 ,6 ,6
(N) e (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Josep A. Duran i Lleida
Lo valora..........cooviuiinnnnnn.. 58,6 67,4 50,1 35,4 54,6 60,5 71,1 66,5 54,2
No conoce........... ..., 29,0 21,6 36,2 48,3 33,5 25,6 20,2 20,4 33,3
N S 11,4 10,1 12,7 16,3 10,8 12,7 8,0 12,2 11,2
N G 1,0 ,9 1,0 ,0 1,0 1,2 7 ,9 1,4
(N) e (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Josu Erkoreka
Lovalora..........coviviinninnn.. 19,8 26,9 13,0 10,0 17,8 21,6 25,7 25,9 14,9
No conoce............coviininnnn.. 70,2 63,9 76,1 82,8 72,8 68,1 63,8 61,9 75,2
N S 9,3 8,6 10,0 7,2 8,6 8,9 10,1 11,9 8,9
N G ,8 ,6 ,9 ,0 ,8 1,4 ,5 ,3 1,0
(N) e (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)

(continuda)
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TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Mikel Errekondo

Lovalora.........covviiiinnnnnnn.. 9,0 13,1 5,1 6,2 9,6 10,1 11,9 11,0 4,8
No conoce. ........viiiiiiinnnnnn.. 82,6 78,1 86,9 87,1 82,6 82,1 79,8 77,4 86,7
N S 7,5 8,1 6,9 6,7 6,7 6,3 7,6 11,0 7,2
N C. 1,0 ,8 1,1 ,0 1,0 1,4 7 ,6 1,4
(N) e (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Francisco Jorquera
Lovalora.........oovviiiinnnnnnn.. 8,7 12,4 5,1 4,8 7,6 10,7 11,2 11,6 5,4
No conoce..........coiviiiiinnnnnn.. 81,4 77,1 85,5 89,0 83,6 79,2 78,4 76,2 83,9
N S 8,3 9,0 7,7 5,7 7,2 8,3 8,5 11,0 8,7
N C. 1,6 1,6 1,7 ,5 1,6 1,8 1,8 1,2 1,9
(N) e (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Cayo Lara
Lovalora......... ..o, 55,5 64,6 46,8 35,4 52,8 59,5 66,7 65,5 46,6
No conoce. .........coiuiiiiinnnnnn.. 32,6 24,5 40,4 53,6 33,1 29,8 23,4 22,3 40,6
N S, 11,2 10,4 12,0 11,0 13,9 9,7 9,6 11,6 11,4
N G ,6 ,5 ,8 ,0 ,2 1,0 ,2 ,6 1,4
(N) e (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Ana Maria Oramas
Lovalora........covvviiiinnnnnnn.. 6,8 8,7 5,1 6,2 5,5 8,1 10,1 6,7 4,4
No conoce..........coiviniuiinnnnnn.. 84,8 82,8 86,7 88,0 86,3 84,1 82,1 81,7 86,8
N S 6,7 6,9 6,5 5,3 6,5 5,8 6,4 10,4 6,2
N.C 1,7 1,6 1,8 ,5 1,6 2,0 1,4 1,2 2,5
(N) e (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Alfredo Pérez Rubalcaba
Lovalora........coovviiiinnnnnnn.. 93,2 95,2 91,2 91,4 93,3 93,7 95,9 94,8 90,1
No conoce............civiiinnuennn. 1,1 7 1,4 1,4 2,2 1,0 ,0 ,3 1,4
N S 5,0 3,4 6,6 6,7 4,3 4,8 4,1 4,0 6,8
N G 7 7 7 ,5 ,2 ,6 ,0 ,9 1,7
(N) e (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Mariano Rajoy
Lovalora......... ..o, 95,5 96,6 94,5 94,7 96,5 95,8 97,2 95,1 93,4
No conoce............civiiiininunnnn. ,5 ,2 7 ,0 1,2 4 ,2 s 4
N S 3,3 2,5 3,9 4,8 1,8 3,2 2,3 3,7 4,6
N C. 7 ,6 ,9 ,5 4 ,6 ,2 ,9 1,5
(N) e (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Carlos Salvador
Lovalora........oviuvinnninnnnnnnn. 3,9 4,5 3,2 2,4 2,9 4,4 6,2 4,3 2,7
No conoce.........cvviiiiiinnnnnn.. 88,0 87,4 88,5 89,5 89,8 88,5 85,3 85,4 89,0
N S 6,2 6,2 6,2 7,2 5,7 5,4 6,0 7,9 6,2
N G 2,0 1,8 2,1 1,0 1,6 1,8 2,5 2,4 2,1
(N) e (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)

(continua)
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TOTAL SEXO EDAD

(Medias)
HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +
Enrique Alvarez Sostres............ 2,72 2,58 2,98 2,70 2,70 2,43 2,97 2,14 3,10
(N e (133) (85) (48) (10) (23) (28) (37) (14) (21)
Joan Baldovi Roda.................. 3,06 3,12 2,95 3,58 3,18 2,86 2,64 3,45 3,15
[0 (104) (66) (38) (12) (22) (21) (25) (11) (13)
Uxue Barkos........................ 4,27 4,22 4,35 3,33 4,50 4,12 4,16 4,24 4,88
(N) e (302) (184) (118) (18) (46) (73) (81) (41) (43)
Alfred Bosch....................... 3,69 3,56 3,93 3,14 3,69 3,59 3,42 3,56 4,82
(N) o (211) (135) (76) (14) (39) (46) (59) (25) (28)
Rosa Diez.........coiiiiiiiiinnn. 4,33 4,07 4,62 4,02 4,24 4,46 4,36 4,43 4,26
(N) e e e (1594) (844) (750) (92) (311) (340) (333) (228) (290)
Josep A. Duran i Lleida............ 2,63 2,58 2,70 2,99 2,83 2,47 2,78 2,47 2,47
[0 (1454) (820) (634) (74) (267) (305) (310) (218) (280)
Josu Erkoreka.............couuunin. 2,85 2,80 2,93 1,86 2,48 2,88 2,71 3,28 3,19
[ (491) (327) (164) (21) (87) (109) (112) (85) (77)
Mikel Errekondo.................... 2,50 2,54 2,42 2,23 3,32 2,31 2,15 2,14 2,76
(N) o (224) (159) (65) (13) (47) (51) (52) (36) (25)
Francisco Jorquera................. 3,01 3,02 2,98 2,30 2,95 2,94 3,27 3,68 2,11
(N) e e (216) (151) (65) (10) (37) (54) (49) (38) (28)
Cayo Lara...........couuuuununun.n. 3,88 3,83 3,95 3,86 3,94 3,74 4,06 3,95 3,73
[0 (1379) (786) (593) (74) (258) (300) (291) (215) (241)
Ana Maria Oramas................... 3,43 3,37 3,53 3,23 2,85 3,05 3,59 4,00 4,04
(N) oo (170) (106) (64) (13) (27) (41) (44) (22) (23)
Alfredo Pérez Rubalcaba............ 3,40 3,19 3,62 3,51 3,42 3,23 3,49 3,46 3,41
(N) o (2314) (1159) (1155) (191) (456) (472) (418) (311) (466)
Mariano Rajoy...................... 2,81 2,85 2,77 2,82 2,53 2,56 2,55 2,76 3,59
(N) e e (2372)  (1176)  (1196) (198) (472) (483) (424) (312) (483)
Carlos Salvador.................... 2,28 2,27 2,29 2,00 2,57 1,82 2,70 1,93 2,36
[0 (96) (55) (41) (5) (14) (22) (27) (14) (14)
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Pregunta 13
En su conjunto, ¢,como calificaria Ud. la gestion que esta haciendo el Gobierno del PP: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +
Muy buena.............. ... .. ... ,5 ,6 4 ,5 ,2 ,2 ,0 ,6 1,4
Buena........... ... ... 8,4 8,6 8,2 6,2 4,7 6,9 6,9 9,1 15,1
Regular............. ... ... oooiut. 23,4 24,5 22,4 24,4 22,1 21,4 20,9 23,2 28,6
Mala...... ..o 30,7 31,1 30,4 31,6 32,9 31,9 31,9 31,1 25,9
Muy mala.......... ... ... 35,3 34,3 36,3 35,4 39,5 38,5 39,2 35,1 25,1
N S 1,4 7 2,1 1,9 ,6 ,8 ,9 ,9 3,3
NG ,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0 ,6
[0 (2483 (1217)  (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Pregunta 14
Y, en general, ¢,como calificaria la actuacion politica que esta teniendo el PSOE en la oposicion: muy buena, buena, regular,
mala 0 muy mala?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Muy buena......... ... ... ... ... ..., ,3 ,2 ,3 ,0 ,0 4 ,2 ,0 ,8
Buena.......... ... ... 3,2 3,4 3,1 4,3 3,5 2,4 2,8 3,0 3,9
Regular........ ... ..., 24,3 22,4 26,1 26,8 22,5 22,0 24,8 26,2 25,5
Mala....... ... 40,5 40,8 40,2 37,8 38,7 40,5 42,7 40,5 41,4
Muy mala............. ..ot 28,8 31,6 26,2 24,9 33,3 33,3 28,4 27,4 23,0
N. S, 2,7 1,5 3,8 6,2 1,8 1,2 ,9 2,1 5,2
N. G ,2 ,2 ,2 ,0 ,2 ,2 ,2 ,6 ,2
(N) e e e (2483 (1217)  (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
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Pregunta 15

A continuacion voy a leerle la lista de las ministras y ministros que forman el Gobierno. Digame, por favor, para cada uno de
ellos si lo conoce y como lo valoraria en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal 'y el 10 que

lo valora muy bien.

TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Miguel Arias Cafete
Lo valora..........c.viuiinnnnnn.. 44,3 53,8 35,1 20,6 40,9 46,0 54,4 54,3 40,4
No conoce........... ..., 40,7 33,6 47,6 65,1 45,2 37,3 32,3 29,0 445
N S 14,2 11,6 16,7 13,9 13,1 15,9 12,4 16,8 13,7
N G ,8 1,0 ,6 ,5 ,8 ,8 ,9 ,0 1,4
(N) o (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Fatima Bafhez
Lovalora...........oviviinnnnnn.. 35,6 42,2 29,4 21,1 31,5 37,5 45,2 46,3 28,8
No conoce........... ..., 52,8 47,3 58,1 70,3 56,4 52,4 43,8 40,5 58,0
N S 10,2 9,0 11,4 8,1 10,2 9,3 9,9 12,8 10,6
N G 1,3 1,5 1,2 ,5 1,8 ,8 1,1 ,3 2,5
(N) e (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Jorge Fernandez Diaz
Lo valora..........cooviuiinnnnnnn.. 28,2 36,3 20,3 15,3 26,8 27,8 36,0 36,0 23,4
No conoce........... ..., 58,6 51,9 65,1 73,2 60,7 58,9 51,4 49,1 62,7
N S 11,8 10,2 13,3 11,0 11,0 10,9 11,5 14,9 11,8
N G 1,4 1,6 1,3 ,5 1,4 2,4 1,1 ,0 2,1
(N) o (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Jose Manuel Garcia Margallo
Lo valora..........cooviuiinnnnnn.. 28,6 37,0 20,6 13,9 27,0 29,6 36,0 36,3 24,2
No conoce........... ..., 57,5 49,8 64,9 75,6 60,7 56,5 51,4 47,3 59,8
N S 12,5 11,8 13,1 10,0 11,0 12,1 11,5 15,9 13,9
N G 1,4 1,4 1,3 ,5 1,2 1,8 1,1 ,6 2,1
(N) e (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Luis de Guindos
Lo valora..........cooviuiinnnnnnn.. 63,5 72,7 54,7 44,0 63,2 66,9 72,2 71,0 56,3
No conoce........... ..., 25,8 19,6 31,8 40,2 27,2 24,2 19,7 18,6 30,0
N S 9,9 6,8 13,0 15,3 9,2 8,1 7,6 9,8 12,4
N G 7 ,8 ,6 ,5 4 ,8 ,5 ,6 1,4
(N) o (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Ana Mato
Lo valora..........cooviuiinnnan.. 51,4 57,5 45,5 29,2 48,1 56,5 62,6 61,0 42,9
No conoce........... ..., 36,9 32,7 41,0 61,7 39,7 32,7 26,6 27,4 43,1
N S 10,8 9,0 12,6 8,6 11,5 9,9 10,1 11,3 12,2
N G ,9 ,8 ,9 ,5 ,8 ,8 7 ,3 1,7
(N) e (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)

(continua)
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TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Cristébal Montoro
Lo valora. ...ovveiiiii i 62,4 72,4 52,8 35,9 59,9 65,1 74,1 72,0 57,1
NO CONOCE. . ..o viii i 26,3 20,0 32,3 48,8 29,2 24,6 17,7 17,4 29,0
N S 10,6 6,7 14,3 14,8 10,4 9,5 7,6 10,4 12,6
N 7 ,9 ,6 ,5 4 ,8 7 ,3 1,4
(N) o (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Pedro Morenés
Lo valora. ...ovveniiiiiiiiiiaann 24,6 32,6 16,9 15,3 20,2 26,6 30,5 31,4 21,3
NO CONOCE. ... ovi i 63,1 56,1 69,8 75,6 67,3 60,5 58,7 53,4 66,5
N S 11,0 9,9 12,1 8,6 10,8 11,1 9,6 15,2 10,4
N . 1,3 1,4 1,2 ,5 1,6 1,8 1,1 ,0 1,7
(N) o (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Ana Pastor
Lovalora......... ..o, 48,7 54,7 42,9 27,8 46,0 50,6 60,1 56,1 43,5
NO CONOCE. ... oviiiei i 39,3 35,0 43,4 60,8 42,9 37,7 29,6 29,6 42,9
N S 11,0 9,2 12,6 11,0 10,0 10,5 9,4 13,7 11,8
N . 1,1 1,1 1,1 ,5 1,0 1,2 ,9 ,6 1,7
(N) o (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Alberto Ruiz Gallardon
Lovalora......... ..o, 81,3 85,8 76,9 65,1 83,4 84,7 86,9 84,5 75,6
NO CONOCE. . ..o viiiii i 9,8 7,6 11,9 17,2 7,2 8,9 6,4 7,3 14,5
N S 8,3 5,8 10,8 17,2 8,8 6,0 6,0 7,9 8,9
N . ,6 ,9 ,3 ,5 ,6 4 7 ,3 1,0
(N) o (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Soraya Saenz de Santamaria
Lo valora. ...ouvuin i 78,1 81,4 74,9 58,4 76,1 81,9 87,4 84,8 72,1
NO CONOCE. ... oo i i 14,0 11,8 16,2 30,1 16,0 11,7 7,6 8,5 16,8
N S 7,0 5,8 8,2 11,0 7,2 5,8 4,4 6,1 9,5
N . ,8 1,0 7 ,5 ,8 ,6 7 ,6 1,5
(N) o (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
José Manuel Soria
Lo valora. ...ovveiniiiiiiiaannn 35,7 44,8 26,9 19,6 29,7 38,5 45,2 45,1 31,1
NO CONOCE. ... oviii i 52,2 43,8 60,2 69,9 56,0 50,2 44,0 42,7 56,1
N S 10,8 10,0 11,5 10,0 12,9 10,1 9,2 11,6 10,4
N . 1,4 1,4 1,4 ,5 1,4 1,2 1,6 ,6 2,3
(N) e (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
José Ignacio Wert
Lo valora. ...ovviiin i 53,1 62,0 44,5 45,5 57,1 59,3 62,8 54,0 37,5
NO CONOCE. ... ovi et 38,7 31,5 45,7 48,8 35,4 33,7 30,7 35,4 51,5
N S 7,4 5,8 9,0 4,8 6,7 5,8 5,7 10,7 10,1
N . ,8 ,8 ,8 1,0 ,8 1,2 7 ,0 1,0
[ (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)

(continua)
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TOTAL SEXO EDAD
(Medias)

HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Miguel Arias Cafete................ 3,34 3,37 3,28 2,35 2,99 3,08 3,30 3,60 3,97
(N) e (1099) (655) (444) (43) (200) (232) (237) (178) (209)
Fatima Bafez....................... 2,40 2,48 2,29 2,59 2,16 2,06 2,44 2,61 2,76
(N) o (885) (513) (372) (44) (154) (189) (197) (152) (149)
Jorge Fernandez Diaz............... 2,92 2,99 2,80 2,81 2,63 2,72 3,07 3,09 3,15
(N) e (699) (442) (257) (32) (131) (140) (157) (118) (121)
Jose Manuel Garcia Margallo........ 3,25 3,29 3,19 3,00 2,90 3,01 3,22 3,41 3,87
(N) e (711) (450) (261) (29) (132) (149) (157) (119) (125)
Luis de Guindos.................... 2,76 2,78 2,74 2,70 2,52 2,51 2,70 2,85 3,34
(N) e (1577) (885) (692) (92) (309) (337) (315) (233) (291)
Ana Mato......... ..., 2,61 2,55 2,68 1,95 2,56 2,40 2,54 2,79 3,05
(N) e (1276) (700) (576) (61) (235) (285) (273) (200) (222)
Cristobal Montoro.................. 2,64 2,66 2,62 2,25 2,45 2,40 2,64 2,77 3,10
(N) e (1550) (881) (669) (75) (293) (328) (323) (236) (295)
Pedro Morenés...................... 2,94 3,05 2,75 2,72 2,53 2,52 2,92 3,19 3,67
(N) o (611) (397) (214) (32) (99) (134) (133) (103) (110)
Ana Pastor............. ... 3,19 3,12 3,26 2,95 2,89 2,85 3,10 3,23 3,98
(N) e (1209) (666) (543) (58) (225) (255) (262) (184) (225)
Alberto Ruiz Gallardon............. 2,94 2,81 3,09 3,24 3,01 2,61 2,65 2,88 3,47
(N) o (2018) (1044) (974) (136) (408) (427) (379) (277) (391)
Soraya Saenz de Santamaria......... 3,22 3,18 3,26 2,98 2,84 2,94 3,05 3,35 4,06
(N) e (1939) (991) (948) (122) (372) (413) (381) (278) (373)
José Manuel Soria.................. 2,85 2,86 2,83 2,66 2,48 2,63 2,63 2,96 3,66
(N) o (886) (545) (341) (41) (145) (194) (197) (148) (161)
José Ignacio Wert.................. 1,95 2,03 1,85 1,46 1,63 1,76 1,98 2,21 2,69

(N) e (1318) (754) (564) (95) (279) (299) (274) (177) (194)
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Pregunta 16
El Presidente del Gobierno, Mariano Rajoy, ¢le inspira, personalmente, mucha confianza, bastante confianza, poca o
ninguna confianza?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Mucha confianza.................... 2,3 2,3 2,4 ,5 4 1,4 2,8 2,1 5,6
Bastante confianza................. 14,2 15,0 13,4 8,1 9,2 11,5 11,5 16,2 25,1
Poca confianza..................... 28,4 29,7 27,1 31,6 31,1 30,6 26,8 27,1 24,6
Ninguna confianza.................. 53,7 51,8 55,5 58,9 58,3 56,2 57,3 53,0 42,4
N S 1,0 7 1,3 ,0 ,6 4 1,4 ,9 2,1
N G ,3 ,3 ,3 1,0 4 ,0 ,2 ,6 ,2

(N) e (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)

Pregunta 17

¢Y el lider del principal partido de la oposicion, Alfredo Pérez Rubalcaba, le inspira, personalmente, mucha confianza,
bastante confianza, poca o ninguna confianza?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Mucha confianza.................... 9 7 1,0 ,5 ,6 1,2 1,1 ,6 1,0
Bastante confianza................. 9,1 8,6 9,6 10,0 6,1 6,5 9,2 11,0 12,8
Poca confianza..................... 39,0 37,5 40,4 38,3 41,1 39,9 40,6 41,5 33,5
Ninguna confianza.................. 49,0 51,9 46,2 47,8 50,7 51,0 48,2 445 49,5
N S 1,7 ,9 2,4 3,3 1,2 1,2 7 1,8 2,7
N G 3 ,3 ,3 ,0 ,2 ,2 ,2 ,6 ,6

(N) e (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
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Pregunta 18
Suponiendo que mafiana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento espafiol, ¢a qué partido votaria Ud.?
(Respuesta espontanea).

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

PP 15,8 16,6 15,0 15,3 12,1 14,1 11,0 15,9 25,1
PSOE. ...t 17,0 14,9 19,0 20,1 15,3 12,9 16,3 21,6 18,8
IU (ICV en Catalufa)............... 6,4 7,6 5,2 7,2 8,0 7,9 7,3 3,7 4,1
UPYD. .o 3,8 4,3 3,4 2,4 6,7 5,4 4,4 1,8 1,0
Cil. . 1,7 1,8 1,6 ,5 2,0 2,2 2,1 ,6 1,7
Amaiur. ... .. 4 ,6 ,2 1,4 ,6 ,0 ,5 ,0 ,2
PNV. ,8 ,9 ,6 1,0 4 1,6 ,5 ,3 ,8
ERC. ... 1,9 2,4 1,3 2,4 2,2 2,2 1,6 1,5 1,4
BNG. . ..o ,3 4 ,2 ,0 ,2 4 ,5 ,3 ,2
CC. ,2 ,2 ,3 ,0 ,2 4 ,5 ,3 ,0
Compromis-Equo..................... ,8 7 ,9 1,0 1,6 ,6 7 ,6 4
FAC. . . ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Geroa-Bai............... ... ... ..., ,2 ,2 ,2 ,0 ,0 4 ,0 ,3 ,2
Otros partidos..................... 2,8 2,6 3,0 2,9 4,5 3,2 3,4 2,7 4
Voto nulo. ..., ,2 ,2 ,3 ,0 ,8 ,0 ,2 ,3 ,0
En blanco........... ... ... ... ...... 6,6 6,3 7,0 8,1 10,0 7,5 6,7 7,0 1,7
No votaria............. ... ... ...... 21,5 23,1 19,9 23,0 21,1 21,6 23,6 22,0 19,0
N S 17,2 14,5 19,7 14,8 12,9 16,7 19,3 17,7 20,5
N G 2,5 2,6 2,4 ,0 1,2 2,8 1,6 3,4 4,6

(N) e (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)

Pregunta 19

En todo caso, ¢por cual de los siguientes partidos siente Ud. mas simpatia o cual considera mas cercano a sus propias
ideas?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

PP . 17,8 18,1 17,5 13,9 15,3 15,9 14,0 16,2 27,9
PSOE. ... 20,7 19,7 21,6 23,9 16,4 15,3 21,8 27,7 23,4
IU (ICV en Catalufa)............... 7,6 8,8 6,5 6,2 9,2 10,1 9,6 4,9 4,3
UPYD. . 3,5 3,9 3,2 1,9 5,7 5,0 3,7 1,8 1,5
Cil. 1,9 1,6 2,2 1,0 2,5 1,8 2,3 1,2 2,1
Amaiur. ... ,6 ,9 4 1,4 ,8 ,8 ,5 ,3 4
PNV, 1,0 1,1 ,9 1,4 ,6 1,4 1,4 ,3 ,8
ERC. ... 2,4 2,6 2,1 2,4 3,9 2,6 1,6 2,4 1,4
BNG. . ..o 4 ,5 ,2 ,0 4 ,2 7 ,6 ,2
CC. ,2 ,2 ,2 ,0 ,0 4 ,5 ,0 ,2
Compromis-Equo..................... ,6 7 ,6 ,5 1,2 ,2 ,5 ,9 4
Geroa-Bai............... ... ... .. ... 4 ,2 ,5 ,0 ,2 4 ,5 ,6 4
Otros partidos..................... ,8 ,8 ,8 ,5 1,0 1,6 1,4 ,0 ,0
Ninguno.......... ... ... ... ... ..., 36,3 36,0 36,6 43,5 38,7 38,5 37,4 36,0 28,2
N. S, 2,7 1,7 3,6 1,9 1,8 2,6 2,3 2,7 4,3
N G 3,1 3,2 3,1 1,4 2,2 3,4 2,1 4,3 4,6

(N) o (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
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Preguntas 18 y 19
Voto+Simpatia:

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

PP . 19,0 19,7 18,3 16,7 15,1 17,7 14,2 17,1 30,2
PSOE. ... 21,7 19,9 23,4 24,4 19,0 15,7 22,5 29,3 23,4
TUJICV. o e 7,8 9,4 6,3 7,7 9,2 10,5 8,9 4,6 5,0
UPYD. .t 4,6 4,8 4,4 2,9 6,7 6,7 5,5 2,4 1,7
Cil. 2,1 2,1 2,1 ,5 2,2 2,4 2,8 ,9 2,3
Amaiur. ... ,6 ,8 ,3 1,4 ,8 ,6 ,5 ,3 ,2
PNV. ,9 1,0 ,8 1,0 4 1,6 ,9 ,3 1,0
ERC. ... 2,1 2,6 1,6 2,9 2,9 2,4 1,8 1,5 1,4
BNG. . ..o 4 ,5 ,2 ,0 ,2 4 7 ,6 ,2
CC. ,3 ,2 ,3 ,0 ,2 4 ,5 ,3 ,2
Compromis-Equo..................... ,9 1,0 ,9 1,0 1,8 ,6 ,9 ,9 4
FAC. .. ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Geroa-Bai............... ... .. ... ... ,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,6 ,2 ,3 ,2
Otros partidos..................... 3,0 2,7 3,2 2,9 4.5 3,6 3,9 2,7 4
Voto nulo.......... ... .. .. ,2 ,2 ,3 ,0 ,8 ,0 ,2 ,3 ,0
En blanco................ovnn.. 6,6 6,3 7,0 8,1 10,0 7,5 6,7 7,0 1,7
Ninguno............. ..., 25,4 25,2 25,5 28,2 24 1 25,0 26,8 25,9 24,2
N S 2,3 1,5 3,0 1,9 1,0 2,0 1,8 2,7 3,9
N G 2,0 1,8 2,1 ,5 ,8 2,2 1,1 2,7 3,7

(N) e (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)

Pregunta 20

Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¢ En qué casilla se colocaria Ud.?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Izquierda (1 - 2)...ovviveineenn.n. 7.8 8,5 7,2 8,6 10,0 8,5 8,3 5,2 6,0
(B - 4) i, 30,0 31,1 29,1 28,7 32,5 26,2 33,7 36,9 24,6

I P 29,4 29,3 29,4 28,7 30,1 32,9 31,9 26,2 25,3

(7 = 8) e 11,3 11,1 1,5 8,1 10,0 10,5 8,0 10,7 17,8

Derecha (9 -10). ... ovnevnennnn.. 2,1 2,7 1,6 1,0 2,0 1,2 1,8 2,4 3,7
NS e 10,9 9,3 12,4 18,2 10,2 10,3 7.3 10,1 12,6
No Gttt 8.5 8,1 8,8 6,7 5,1 10,3 8,9 8,5 10,1
(N) e e (2483)  (1217)  (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Media. oot 4,70 4,69 4,70 4,53 4,53 4,67 4,53 4,64 5,16
(NY e e (2003)  (1006) (997) (157) (414) (400) (365) (267) (400)
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Pregunta 21
Le voy a presentar ahora algunas férmulas alternativas de organizacion territorial del Estado en Espafia. Digame, por favor,
con cuél estd Ud. mas de acuerdo.

TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Un Estado con un unico Gobierno

Central........ ... ... 24,2 26,6 21,8 16,7 15,7 20,8 29,6 29,9 30,2
Un Estado en el que las CC.AA.

tengan menor autonomia.......... 14,5 16,0 13,0 10,5 16,6 18,1 13,5 13,1 12,2
Un Estado con CC.AA. como en Ta

actualidad...................... 32,1 29,6 34,5 38,3 34,8 30,0 32,6 29,9 30,2
Un Estado en el que las CC.AA.

tengan mayor autonomia.......... 11,0 10,9 11,1 13,9 13,5 11,7 10,8 11,0 7,0
Un Estado en el que fuera posible

Ta independencia................ 9,2 10,1 8,3 12,9 12,1 11,1 8,3 6,7 5,4
N S 7,7 5,1 10,1 6,2 7,0 6,2 3,9 7,9 13,3
N G 1,4 1,6 1,3 1,4 4 2,2 1,4 1,5 1,7

(N) e (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)

Pregunta 22
¢ Cual de las siguientes frases diria Ud. que expresa mejor sus sentimientos?
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Se siente Unicamente espafiol....... 14,7 16,9 12,6 15,8 10,6 13,9 15,1 17,4 16,8
Se siente mas espafiol que de su

comunidad auténoma.............. 7,3 8,3 6,3 8,1 7,2 7,5 6,0 7,3 7,9
Se siente tan espafiol como de su

comunidad auténoma.............. 54,5 50,3 58,5 52,6 54,8 54,2 54,4 53,4 55,9
Se siente mas de su comunidad

auténoma que espafiol............ 11,9 12,1 11,8 14,4 13,5 10,1 12,2 11,9 11,0
Se siente Unicamente de su

comunidad auténoma.............. 6,3 7,2 5,4 5,3 6,3 7,7 6,0 5,8 5,8
Ninguna de 1a anteriores (NO LEER). 4,2 3,9 4,6 2,9 6,7 4,8 6,0 2,7 1,4
N S ,5 ,6 4 ,5 ,6 1,0 ,0 ,3 4
N C. ,6 7 ,6 ,5 ,2 ,8 ,5 1,2 ,8

(N) e (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
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Pregunta 23
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...7?
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Fue a votar y voté................. 79,1 77,3 80,8 57,4 75,3 77,8 84,4 82,9 85,9
No tenia edad para votar........... 1,5 1,8 1,3 18,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo... ,3 ,3 ,2 1,0 ,2 ,2 ,5 ,0 ,2
No fue a votar porque no pudo...... 2,9 2,8 2,9 2,4 4.5 2,0 3,0 2,1 2,7
Prefirié no votar.................. 15,4 16,9 13,9 20,6 19,2 19,6 11,9 13,7 9,5
No recuerda............ccoiiunnnn. ,3 ,2 4 ,0 4 ,2 ,0 ,3 ,8
N. G ,5 ,6 ,5 ,5 4 ,2 ,2 ,9 1,0
(N) e (2483)  (1217)  (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
| PREGUNTA 23a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 23) |
Pregunta 23a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicidn vot? (Respuesta espontanea).
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
PP 33,8 35,1 32,6 30,0 32,3 32,1 29,1 29,4 43,9
PSOE. ... 27,7 25,1 30,2 25,0 24,2 21,7 28,8 36,4 30,6
TUJICV. . e 7,8 8,5 7,1 12,5 8,2 11,2 8,7 5,1 4,1
UPYD. . 4,0 4,5 3,6 5,0 8,7 5,6 2,7 1,8 ,9
Cil. 2,5 2,4 2,6 ,0 2,4 3,1 3,3 2,2 2,5
Amaiur. .. ... ,8 1,2 ,5 2,5 1,6 ,3 ,5 4 7
PNV, 1,1 1,5 ,8 1,7 ,3 2,0 1,1 1,1 ,9
ERC. ... ... . 2,1 2,9 1,4 2,5 3,5 2,6 1,4 1,5 1,4
BNG. . ..o ,5 ,5 ,5 ,0 ,8 ,5 1,1 4 ,0
CC. ,2 ,2 1 ,0 ,0 ,0 ,3 4 ,2
Compromis-Equo..................... .7 ,6 ,8 1,7 1,1 1,0 ,5 e ,0
Geroa-Bai............... ... .. ... ... ,3 ,3 ,3 ,0 ,0 ,5 ,5 4 ,2
Otros partidos..................... 2,1 2,8 1,6 5,8 3,5 2,0 2,2 1,5 ,5
En blanco.............. ... ... ...... 3,7 3,2 4,1 5,8 4,6 4,6 4,3 3,3 1,1
Voto nulo............ ... ... ,9 1,4 ,5 2,5 1,6 ,3 1,9 ,0 ,2
No recuerda........................ 2,4 1,4 3,3 ,8 1,9 3,3 1,6 3,3 2,5
N G 9,3 8,5 10,1 4,2 5,2 9,2 12,0 12,1 10,4
(N) e (1964) (941)  (1023) (120) (368) (392) (368) (272) (444)
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ATODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 24
Sexo:
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Hombre........ ... ... ... ... ... ...... 49,0 100,0 ,0 50,2 51,5 50,0 51,6 48,8 43,1
Mujer. ... ..o 51,0 ,0 100,0 49,8 48,5 50,0 48,4 51,2 56,9
(N) oo e e (2483)  (1217)  (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Pregunta 25
¢, Cuéntos afios cumplié Ud. en su ultimo cumpleafios?
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +
18-24. . 8,4 8,6 8,2 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
25-34. 19,7 20,7 18,7 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0
35-44. .. 20,3 20,7 19,9 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0
A5-54. . 17,6 18,5 16,7 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0
55-64. ... . 13,2 13,1 13,3 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0
B5 Yy . 20,8 18,3 23,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0
(N) oo e (2483)  (1217)  (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)

29



CIS

Estudio n®2.976. Bardmetro de enero Enero 2013

Preguntas 26 y 26a
Nivel de estudios:

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Sin estudios......... ... ... ... ... 5,9 4,8 7,0 ,0 ,2 1,4 1,4 5,8 22,1
Primaria....... ... ... ... ... ... ..... 42,5 42,0 43,0 36,4 29,4 31,3 39,9 58,2 60,3
Secundaria........... ... 12,8 13,8 11,9 30,1 12,9 13,7 16,7 9,5 3,9
FoPo 18,2 18,5 17,9 21,1 22,9 24,4 21,3 12,8 7,2
Medios universitarios.............. 8,5 7,6 9,3 9,6 13,1 10,1 8,9 7,6 2,1
Superiores. ... 11,8 13,0 10,7 2,9 20,4 18,8 11,2 6,1 4,4
N ,3 ,3 ,3 ,0 1,0 ,2 ,5 ,0 ,0

(N) e (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)

Pregunta 27

¢ Como se define Ud. en materia religiosa: catdlico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Catélico/a. ... 73,1 67,8 78,3 55,5 60,3 68,1 76,4 79,3 90,7
Creyente de otra religién.......... 1,9 2,0 1,9 4,8 2,2 2,2 1,8 1,5 ,6
No creyente.......... ... ... ... ..... 15,9 19,3 12,7 27,8 21,7 18,8 14,9 13,7 5,2
Ateo/a. ... ... 7,7 9,9 5,6 11,0 14,3 9,5 5,5 4,0 2,7
N . 1,2 1,0 1,5 1,0 1,4 1,4 1,4 1,5 ,8

) P (2483)  (1217)  (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
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PREGUNTA 27a: SOLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATOLICO/AO
CREYENTE DE OTRA RELIGION (Pregunta 27)

Pregunta 27a
¢Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Casi nunca.............. ... 58,5 67,6 50,8 81,0 75,8 64,1 63,0 50,9 37,9
Varias veces al afo................ 16,0 14,0 17,7 10,3 13,1 17,5 16,1 20,4 15,9
Alguna vez al mes.................. 9,2 6,7 11,3 3,2 4,6 9,0 6,7 12,1 14,2
Casi todos l1os domingos y festivos. 13,4 9,4 16,7 3,2 6,2 6,5 10,9 14,7 26,9
Varias veces a la semana........... 2,2 1,5 2,8 ,8 3 2,3 2,3 1,1 4,2
N G 7 7 7 1,6 0 6 ,9 ,8 ,8

(N) e (1864) (849) (1015) (126) (306) (354) (341) (265) (472)

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 28
¢,Como calificaria Ud. su situacion econdémica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o0 muy mala?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

MUY DUENA. .. 'oeeeaeaeeeenn s, 1,0 1,1 .9 1,9 1,8 1,4 7 ,0 2
BUENA. o v e e e 20,3 21,0 19,7 20,1 19,4 25,0 18,3 18,6 19,5
REGUIAT . . oot 49,9 48,6 51,1 41,6 45,0 44,0 51,8 52,1 60,3
MBTA. . o e 20,9 21,5 20,2 29,7 241 20,2 20,2 20,7 15,5
MUY MaTE. et ee e 7.7 7.6 7.7 6,7 9,2 9,1 8,9 8,2 3,9
NS e A ) A .0 4 .0 .0 .0 2
No Gttt 2 A 2 .0 .0 2 .0 .3 .4

) P (2483)  (1217)  (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
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Pregunta 29
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio su situacion econdmica personal serd mejor, igual o peor que ahora?
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 45-54 55-64 65y +
Mejor. ... 16,1 17,5 14,8 23,9 14,0 9,8 4,1
Igual. ... ... 51,3 51,4 51,1 47,8 48,6 57,9 62,3
Peor.......... ... i 23,7 23,4 24,0 17,2 28,2 23,8 25,5
N S 8,6 7,4 9,8 11,0 8,9 8,5 7,5
N G ,3 ,2 ,3 ,0 ,2 ,0 ,6
(N) e e e (2483)  (1217)  (1266) (209) (504) (436) (328) (517)
Pregunta 30
¢,Cudl es su estado civil?
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 45-54 55-64 65y +
Casado/a.........coiiiiiinnnnn... 57,0 57,6 56,5 5,3 71,8 77,7 66,2
Soltero/a. ... 29,4 33,3 25,6 94,3 14,4 4,9 3,5
Viudo/a. ... 7.1 2,8 11,3 ,5 , 2,1 5,8 27,7
Separado/a............c. .. 3,0 3,4 2,6 ,0 ,6 5,3 5,5 1,2
Divorciado/a....................... 3,3 2,6 3,9 ,0 ,8 6,4 6,1 1,2
N G ,2 ,3 ,2 ,0 4 ,0 ,0 4
(N) e e (2483)  (1217)  (1266) (209) (504) (436) (328) (517)
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Preguntas 31 a 35
Condicion socioeconémica del INE (+ inactivos):
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Directores y profesionales......... 4,3 5,8 3,0 1,0 4.5 6,0 7,8 4,6 1,0
Técnicos y cuadro medios........... 9,3 9,4 9,3 2,9 16,2 16,3 9,6 5,8 ,8
Pequefos empresarios............... 3,5 4,8 2,3 2,4 3,3 6,0 6,0 2,4 4
Agricultores............ .. ... ... 7 1,3 1 ,5 ,8 ,8 ,9 1,2 ,0
Empleados de oficinas y servicios.. 7,0 4,9 9,0 3,8 10,6 10,7 10,6 3,4 ,6
Obreros cualificados............... 4,6 8,6 7 1,0 7,2 7,3 6,0 4,3 ,0
Obreros no cualificados............ 7,9 7,1 8,6 6,7 11,7 11,3 10,6 6,4 ,0
Jubilados y pensionistas........... 22,3 24,8 19,8 ,0 1,4 1,4 6,0 28,0 81,4
Parados...........cooiiiiiiiiian.. 26,4 27,1 25,8 37,8 37,6 34,3 33,3 22,6 ,2
Estudiantes........................ 4,3 5,0 3,6 43,1 3,5 ,0 ,0 ,0 ,0
Trabajo doméstico no remunerado.. .. 8,7 ,3 16,8 1,0 2,0 4,6 7,8 21,0 15,3
No clasificables................... ,9 ,9 ,9 ,0 1,2 1,4 1,6 ,3 4
(N) o (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
Estatus socioecondmico:
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Clase alta/media-alta.. ........... 18,7 19,1 18,3 19,6 23,5 23,2 17,9 16,8 11,2
Nuevas clases medias............... 22,1 17,2 26,9 22,5 27,6 25,8 23,6 18,0 14,5
Viejas clases medias............... 15,3 16,2 14,5 12,0 9,4 11,5 13,5 15,5 27,5
Obreros cualificados............... 29,0 36,5 21,9 28,7 25,8 26,4 28,7 31,4 33,7
Obreros no cualificados............ 13,3 9,7 16,7 13,4 12,7 12,1 14,0 16,2 12,6
No consta............ooviinnnn.. 1,5 1,4 1,7 3,8 1,0 1,0 2,3 2,1 ,6
(N) o (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)
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PREGUNTA 32a: SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 32)

Pregunta 32a
¢ Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco 0 nada probable que durante los proximos doce meses pierda su empleo
actual?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Muy probable....................... 4,6 4,1 5,2 5,4 6,7 3,7 2,6 6,6 ,0
Bastante probable.................. 17,0 16,1 18,0 16,2 20,0 17,1 14,3 12,1 44 .4
Poco probable...................... 40,1 41,1 39,0 45,9 41,1 39,8 42,9 33,0 ,0
Nada probable...................... 29,5 30,9 27,7 21,6 25,9 30,8 28,1 40,7 44,4
NS 7,5 6,8 8,3 10,8 6,3 7,0 9,5 6,6
N. . 1,4 1,0 1,9 ,0 ,0 1,7 2,6 1,1 11,1
(N) e (937) (514) (423) (37) (270) (299) (231) (91) (9)
PREGUNTA 32b: SOLO A QUIENES ESTAN PARADOS/AS (Pregunta 32)
Pregunta 32b
&Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses encuentre Ud.
trabajo?
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +
Muy probable....................... 4,6 5,7 3,4 2,5 6,5 4,6 4.1 2,7 ,0
Bastante probable.................. 26,9 31,7 22,1 32,5 32,1 28,3 23,4 12,2 ,0
Poco probable...................... 42,0 41,4 42,6 51,3 42,9 41,6 41,4 32,4 ,0
Nada probable...................... 20,1 15,7 24,5 7,5 11,4 19,1 26,2 44,6 100,0
N. S, 4,9 3,9 5,8 5,0 5,4 5,2 3,4 5,4 ,0
N G 1,5 1,5 1,5 1,3 1,6 1,2 1,4 2,7 ,0
(N) e (657) (331) (326) (80) (184) (173) (145) (74) (1)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 36

Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacid o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Desde que nacid.................... 97,1 96,9 97,2 96,2 95,7 96,8 95,6 98,5 99,2

La ha adquirido con posterioridad.. 2,8 3,0 2,5 3,3 3,9 3,0 4,4 1,5 ,8

N . ,2 1 ,2 ,5 4 ,2 ,0 ,0 ,0

(N) e (2483) (1217) (1266) (209) (489) (504) (436) (328) (517)

PREGUNTA 36a: SOLO A QUIENES HAN A:DQUIRIDO CON POSTERIORIDAD LA
NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 36)
Pregunta 36a

¢,Como definiria Ud. su manejo del castellano?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Lo habla mas o menos bien.......... 5,8 8,1 3,1 ,0 ,0 13,3 5,3 ,0 25,0
Lo habla con fluidez............... 7,2 2,7 12,5 ,0 10,5 6,7 5,3 20,0 ,0
Lo habla como si fuera nativo...... 14,5 10,8 18,8 14,3 15,8 6,7 21,1 ,0 25,0
Es su idioma materno............... 65,2 70,3 59,4 85,7 57,9 73,3 68,4 60,0 25,0
N G 7,2 8,1 6,3 ,0 15,8 ,0 ,0 20,0 25,0
(N) e (69) (37) (32) (7) (19) (15) (19) (5) (4)
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Pregunta 1
Para empezar, refiriéndonos a la situacion econoémica general de Espafia, ¢como la calificaria Ud.: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000  1.000.000

Muy buena.............. ... ... ..., 0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Buena............. ... ... i ,6 7 ,5 ,5 1,4 ,0 1,0 1,5
Regular.......... ... ... ... .. ... 8,3 10,5 9,9 7,7 8,9 7,7 6,8 8,2
Mala. ... ... .. 37,9 42 .1 42,4 36,6 39,6 39,9 32,8 30,3
Muy mala.......... ... . ... 52,9 46,1 47,1 54,8 50,2 52,3 59,4 59,9
NS 2 7 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0
(N) e e e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Pregunta 2
Y, ¢cree Ud. que la situacion econdmica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un afio?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Mejor. ... 5,7 3,9 5,7 3,7 7,2 7,1 8,3 5,2
Igual.... ... 27,4 25,7 30,2 25,0 29,0 32,0 28,6 18,0
Peor........ ... . il 65,9 69,1 64,1 70,5 62,1 59,6 61,5 76,0
N. S, 6 1,3 ,0 ,5 1,0 7 ,5 4
N. . 4 ,0 ,0 ,3 7 ,5 1,0 4
(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
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Pregunta 3

Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacién econémica del pais sera mejor, igual 0 peor que ahora?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Mejor. ... 19,2 21,1 18,8 20,4 21,5 16,3 18,2 20,2
Igual........o i 32,0 34,9 30,7 32,9 29,4 34,4 34,4 26,2
Peor. ... ... .. 40,2 29,6 40,4 39,8 42,3 40,6 34,4 47,9
N. S, 8,4 13,8 10,2 6,9 6,8 8,4 12,5 4,9
N G ,2 7 ,0 ,0 ,0 4 ,5 7
(N) e e (2483 (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Pregunta 4
Y refiriéndonos ahora a la situacion politica general de Espafia, ¢cdmo la calificaria Ud.: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?
TOTAL TAMARO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Muy buena............ ... ... .. ... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Buena.......... ... ..o 2,6 7,9 3,6 1,9 1,7 1,3 3,1 3,0
Regular............. .. ... .. 17,1 26,3 17,4 17,4 19,8 14,1 12,0 17,2
Mala. ... 36,3 34,9 37,0 36,1 36,2 42,8 36,5 23,6
Muy mala......... ... ... 41,1 28,3 38,3 42,1 39,6 38,0 45,8 54,7
N. S, 2,6 2,6 3,4 2,3 2,4 3,1 2,6 1,5
N G ,2 ,0 ,3 ,2 ,3 ,5 ,0 ,0
(N) oo e (2483 (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
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Pregunta 5
¢ Y cree Ud. que la situacion politica actual del pais es mejor, igual 0 peor que hace un afio?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000  1.000.000

Mejor. ... 6,5 6,6 6,8 7,1 7,2 4,4 7,3 7,9
Igual....... .. 47,5 57,2 48,7 44,3 48,8 51,0 52,6 35,6
Peor. ... ... .. 42,6 32,2 40,9 44,9 41,3 40,8 35,4 55,4
N. S, 3,0 3,9 3,4 3,4 2,4 3,5 2,6 7
N G 4 ,0 ,3 ,3 ,3 4 2,1 4
(N) e e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Pregunta 6
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Mejor. ... 12,7 15,1 12,5 12,0 15,7 11,0 11,5 14,6
Igual. ... 43,3 45,4 46,6 45,1 39,6 43,0 48,4 34,5
Peor..... .. ... 33,4 21,7 27,9 33,0 36,9 35,3 27,1 45,7
NS 10,1 17,1 12,8 9,6 7,5 9,9 12,5 5,2
N . 4 7 ,3 ,3 ,3 ,9 ,5 ,0
(N) et (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
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Pregunta 7
¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta
espontanea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas).

(MuTtirrespuesta) TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000  1.000.000

E1 paro.........cooiiiii.. 81,1 82,9 81,3 81,8 84,0 83,0 76,0 74,5
Las drogas.............ciuiinin... ,2 ,0 ,0 ,2 ,3 ,5 ,0 4
La inseguridad ciudadana........... 2,9 2,0 3,6 2,5 2,4 2,7 2,1 4,9
E1 terrorismo, ETA................. ,3 7 ,3 ,0 7 4 ,0 4
Las infraestructuras............... 4 2,0 ,3 ,3 ,3 ,0 5 1,1
La sanidad......................... 12,1 14,5 9,4 14,0 12,3 11,3 8,9 13,5
La vivienda........................ 3,1 7 3,9 2,5 4,1 4,4 1,6 2,6
Los problemas de indole econdmica. . 38,9 447 39,3 38,1 42,0 39,9 34,4 35,2
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 1,6 1,3 1,3 2,0 1,7 1,6 1,6 7
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... 4 3,3 ,5 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 17,7 16,4 15,9 16,0 18,1 18,5 14,6 25,5
Las pensiones.................. ... 2,1 3,9 2,3 2,2 2,0 2,2 1,6 1,1
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 30,3 27,6 26,8 31,8 28,0 32,0 28,1 33,7
Las guerras en general............. ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
La Administracién de Justicia...... 2,2 3,3 2,1 1,4 3,1 2,6 1,0 3,0
Los problemas de indole social..... 5,2 5,3 3,9 5,6 4,4 5,1 5,2 7,1
La inmigracién..................... 2,5 2,6 2,3 2,6 2,4 2,7 2,6 2,2
La violencia contra la mujer....... 4 7 ,5 ,8 ,0 ,2 ,0 4
Los problemas relacionados con la

juventud............. ... ... ... 1,6 2,6 1,0 1,9 1,0 1,6 2,1 1,5
La crisis de valores............... 1,9 1,3 1,8 2,0 1,0 1,5 2,1 3,4
La educacion....................... 5,8 3,9 5,5 7,1 5,1 5,7 5,7 4,9
Los problemas medioambientales..... ,2 ,0 ,3 ,3 ,0 ,0 ,0 7
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos.......... ..., 3,1 2,0 3,4 2,9 2,7 3,5 2,1 3,7
E1 funcionamiento de Tos servicios

publicos...........coiiiii.. 7 7 ,8 ,6 7 ,5 ,5 1,5
Los nacionalismos.................. 1,2 .7 1,3 1,7 1,7 ,2 ,5 1,9
Las preocupaciones y situaciones

personales...............c.ouun.. ,3 1,3 ,3 ,2 ,3 ,5 ,0 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,6 ,0 ,3 ,8 ,3 4 1,0 1,1
Reforma Laboral.................... 4 ,0 ,3 ,3 ,0 7 ,0 1,1
"Los recortes"........... ... ... ... 5,4 9,9 6,3 5,9 3,4 3,5 5,2 6,7
Los bancos. . .......... ... 5,8 5,3 6,0 6,6 2,7 6,6 4,2 7,1
La subida del IVA.................. 2,1 3,3 2,1 1,7 1,0 2,2 3,1 2,2
Los desahucios..................... 3,5 4,6 3,4 3,2 2,4 4,4 2,1 4,5
E1 fraude fiscal................... 4 ,0 ,0 ,3 ,0 7 ,0 1,9
Otras respuestas................... 6,5 5,9 4,2 5,7 9,2 5,7 6,3 10,9
N S ,3 ,0 ,0 ,8 ,0 ,2 1,0 ,0
NG ,2 ,0 ,5 ,0 7 ,2 ,0 ,0

(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)

(continuda)
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¢,Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? ¢ Y el segundo? ¢ Y el tercero? (Respuesta
espontanea).

TOTAL TAMARNO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Primer problema

E1 paro.........coiuiiiiinnn.. 58,8 58,6 59,4 58,0 58,7 62,3 58,3 53,6
Las drogas......... ..o, ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... ,3 7 ,5 ,3 ,0 ,0 ,5 7
La sanidad......................... 1,4 2,0 1,0 1,1 2,0 1,1 ,5 2,6
La vivienda........................ 1 ,0 ,3 ,0 7 ,0 ,0 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 13,1 15,1 15,4 11,4 11,9 13,3 14,6 12,7
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. ,3 ,0 ,0 ,6 7 ,2 ,0 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,0 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 6,6 5,3 6,0 6,2 5,8 6,2 6,3 10,9
Las pensiones.................. ... 4 ,0 ,3 ,5 ,0 7 ,5 ,0
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 11,1 12,5 9,1 12,0 12,3 10,8 12,0 9,7
Las guerras en general............. ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
La Administracién de Justicia...... ,3 ,0 ,3 ,3 7 4 ,0 ,0
Los problemas de indole social..... ,6 ,0 1,3 ,3 ,0 4 1,0 1,5
La inmigracion..................... 4 ,0 ,8 ,5 ,3 ,5 ,5 ,0
La violencia contra la mujer....... ,0 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con la

juventud.......... ... ... ,2 ,0 ,0 ,3 ,3 ,0 ,5 ,0
La crisis de valores............... ,3 ,0 ,3 ,5 7 ,0 ,5 4
La educacion....................... ,3 ,0 ,0 ,8 ,0 4 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos. ... 1,3 1,3 2,1 ,8 1,4 ,9 1,0 2,6
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTIiCOS. . ..o 1 ,0 ,0 ,2 ,3 ,2 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. 1 ,0 ,3 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 4
"Los recortes"........... ..., ,8 1,3 1,3 1,5 ,0 ,2 ,5 4
Los bancos............... ... ....... ,5 ,0 ,5 ,9 ,3 ,5 ,0 4
La subida del IVA.................. ,2 ,0 ,3 ,2 ,3 4 ,0 4
Los desahucios..................... ,3 ,0 ,3 ,6 ,3 ,0 ,0 4
E1 fraude fiscal................... ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 1,1
Otras respuestas................... 1,4 2,0 ,3 1,7 2,0 7 2,1 2,2
N S, ,3 ,0 ,0 ,8 ,0 ,2 1,0 ,0
N G ,2 ,0 ,5 ,0 7 ,2 ,0 ,0

(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)

(continuda)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Segundo problema

E1 paro. ..., 16,7 17,1 17,2 17,6 19,5 14,3 13,5 17,6
Las drogas.............oiiinn 1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 4
La inseguridad ciudadana........... 1,2 ,0 1,3 1,1 7 1,3 1,0 2,6
E1 terrorismo, ETA................. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4
Las infraestructuras............... ,2 7 ,0 ,3 ,0 ,0 ,5 ,0
La sanidad............... ... ... .... 5,5 5,3 3,4 6,6 5,1 6,6 3,6 5,2
La vivienda........................ 1,5 ,0 1,8 1,7 2,0 2,0 ,5 4
Los problemas de indole econdmica. . 18,2 21,1 16,9 18,2 19,5 19,4 15,6 16,1
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. ,9 1,3 1,0 1,1 7 ,9 1,0 4
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,2 2,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 6,8 6,6 5,5 5,9 8,2 7,1 5,7 9,7
Las pensiones...................... 1,0 2,6 1,6 1,1 1,0 ,5 1,0 4
Los politicos en general, Tlos

partidos y la politica.......... 12,4 11,8 12,0 12,2 10,6 12,6 12,5 15,4
La Administracién de Justicia...... ,8 1,3 ,3 ,2 1,4 1,5 ,5 7
Los problemas de indole social..... 1,9 2,0 1,6 2,3 1,0 2,0 1,6 2,2
La inmigracién..................... 1,0 7 ,8 1,7 1,0 7 1,0 4
La violencia contra la mujer....... ,2 ,0 ,5 ,3 ,0 ,2 ,0 4
Los problemas relacionados con 1la

juventud............ ... ... ,8 7 ,8 ,9 7 1,1 ,5 ,0
La crisis de valores............... ,6 1,3 ,5 ,2 ,0 7 ,5 1,5
La educacion....................... 2,1 1,3 2,9 2,2 2,7 1,8 1,6 1,5
Los problemas medioambientales..... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos. . ... 1,3 ,0 1,3 1,9 ,3 1,6 1,0 1,1
E1 funcionamiento de Tos servicios

pUbTicOS. ..o v i ,2 ,0 ,3 ,5 ,0 ,2 ,0 4
Los nacionalismos.................. 4 ,0 ,0 ,6 7 ,2 ,0 1,1
Las preocupaciones y situaciones

personales. .............ccouuu... 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,2 ,0 ,0 ,3 ,0 ,2 ,5 ,0
Reforma Laboral.................... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 5 ,0 ,0
"Los recortes"............. ... ... .. 2,7 3,9 3,6 2,8 1,7 2,0 2,1 3,7
Los bancos............... ... ....... 2,6 2,6 2,6 3,1 1,0 2,6 3,1 2,6
La subida del IVA.................. ,9 1,3 1,0 ,5 ,0 1,1 2,1 1,1
Los desahucios..................... 1,7 3,3 1,8 1,1 1,7 1,8 1,0 2,2
E1 fraude fiscal................... ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 7 ,0 ,0
Otras respuestas................... 2,7 3,9 2,3 1,9 4,4 2,6 2,1 3,7
N G 14,8 9,2 18,8 13,7 15,7 13,5 27,1 7,9

(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Tercer problema

E1 paro. ..., 5,6 7,2 4,7 6,2 5,8 6,4 4,2 3,4
Las drogas.............oiiinn 1 ,0 ,0 ,2 ,0 4 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 1,4 1,3 1,8 1,1 1,7 1,5 ,5 1,5
E1 terrorismo, ETA................. ,2 7 ,3 ,0 7 4 ,0 ,0
Las infraestructuras............... ,3 1,3 ,3 ,0 ,3 ,0 ,0 1,1
La sanidad............... ... ... .... 5,2 7,2 4,9 6,3 5,1 3,7 4,7 5,6
La vivienda........................ 1,5 7 1,8 ,8 1,4 2,4 1,0 2,2
Los problemas de indole econdmica. . 7,7 8,6 7,0 8,5 10,6 7,1 4,2 6,4
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 4 ,0 ,3 ,3 ,3 ,5 ,5 4
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,2 7 ,3 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 4,3 4,6 4.4 4,0 4.1 5,1 2,6 4,9
Las pensiones...................... .7 1,3 ,5 ,6 1,0 ,9 ,0 7
Los politicos en general, Tlos

partidos y la politica.......... 6,8 3,3 5,7 7,6 5,1 8,6 3,6 8,6
La Administracién de Justicia...... 1,2 2,0 1,6 ,9 1,0 7 ,5 2,2
Los problemas de indole social..... 2,7 3,3 1,0 2,9 3,4 2,7 2,6 3,4
La inmigracién..................... 1,1 2,0 ,8 ,5 1,0 1,5 1,0 1,9
La violencia contra la mujer....... 1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud............ ... ... 7 2,0 ,3 ,6 ,0 ,5 1,0 1,5
La crisis de valores............... 1,0 ,0 1,0 1,4 ,3 7 1,0 1,5
La educacion....................... 3,4 2,6 2,6 4,2 2,4 3,5 4,2 3,4
Los problemas medioambientales..... 1 ,0 ,3 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos. . ... 4 7 ,0 ,3 1,0 ,9 ,0 ,0
E1 funcionamiento de Tos servicios

pUbTicOS. ..o v i 4 7 ,5 ,0 ,3 ,2 ,5 1,1
Los nacionalismos.................. ,6 7 1,0 ,8 1,0 ,0 ,5 7
Las preocupaciones y situaciones

personales. .............ccouuu... ,2 1,3 ,3 ,0 ,3 4 ,0 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,3 ,0 ,3 ,3 ,3 ,0 ,5 7
Reforma Laboral.................... ,3 ,0 ,3 ,3 ,0 ,2 ,0 1,1
"Los recortes"............. ... ... .. 1,9 4,6 1,3 1,5 1,7 1,3 2,6 2,6
Los bancos......................... 2,7 2,6 2,9 2,6 1,4 3,5 1,0 4.1
La subida del IVA.................. ,9 2,0 ,8 1,1 7 7 1,0 7
Los desahucios..................... 1,6 1,3 1,3 1,5 ,3 2,6 1,0 1,9
E1 fraude fiscal................... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7
Otras respuestas................... 2,3 ,0 1,6 2,2 2,7 2,4 2,1 4,9
N G 43,7 37,5 50,3 42,4 45,4 41,3 58,9 32,6

(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
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Pregunta 8
¢Y cual es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta espontanea.
La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas).

(Multirrespuesta) TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

E1 paro........coiuiiiiiinn.. 48,4 44 .1 46,4 52,9 50,5 45,5 54,2 42,7
Las drogas......... ..o, 1 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 1,2 1,3 1,0 ,6 1,0 1,1 3,1 2,2
E1 terrorismo, ETA................. 1 7 ,0 ,0 ,3 ,0 ,5 ,0
Las infraestructuras............... 1,1 2,6 ,5 ,8 7 1,5 ,0 2,6
La sanidad............ ... ... ....... 12,4 11,8 10,7 13,1 15,4 12,1 7,8 13,9
La vivienda.............. ... ... .... 3,2 3,3 4,2 2,5 3,4 3,8 2,1 2,6
Los problemas de indole econdmica. . 36,0 47,4 33,6 37,8 34,1 36,9 30,2 32,6
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 4,3 3,3 3,4 3,9 5,1 5,3 4,2 4,5
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesCa............... ,5 3,3 1,0 ,5 ,0 ,2 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 4,6 5,9 2,6 3,7 2,0 5,5 4,7 10,1
Las pensiones...................... 6,9 12,5 5,7 7,3 5,8 6,9 4.7 7,5
Los politicos en general, Tos

partidos y la politica.......... 9,2 8,6 5,7 8,6 6,8 11,2 7,8 15,4
Las guerras en general............. ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
La Administracién de Justicia...... 1,1 1,3 1,0 ,6 1,7 1,1 1,6 1,1
Los problemas de indole social..... 3,5 3,9 2,1 2,9 3,8 3,8 2,6 6,0
La inmigracioén..................... 1,1 ,0 ,5 ,8 2,7 1,6 ,5 1,1
La violencia contra la mujer....... 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud............ . ... 2,0 7 1,0 3,7 1,0 1,6 ,5 3,0
La crisis de valores............... ,8 7 ,5 ,6 ,0 1,1 1,6 1,5
La educacion....................... 6,9 5,9 7,0 7,9 6,1 6,9 5,2 7,1
Los problemas medioambientales..... 1 ,0 ,0 ,2 ,0 4 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos. . ... ,6 ,0 ,8 ,6 ,3 1,1 ,0 7
E1 funcionamiento de Tos servicios

pUbTicOS. . .o ,2 7 ,3 ,2 ,0 ,2 ,5 4
Los nacionalismos.................. ,2 7 ,3 ,3 ,3 ,0 ,0 4
Los problemas relacionados con la

MUJEI . ot ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. .................u... 4.1 2,6 3,9 4,3 3,8 2,9 4,2 7,1
E1 Estatuto de Catalufa............ ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
Reforma Laboral.................... ,5 ,0 ,5 ,5 ,3 ,5 ,0 1,5
"Los recortes"........... ... 8,7 16,4 7,6 9,9 4,8 7,9 6,3 10,5
Los bancos......................... 1,9 ,0 3,4 2,3 7 2,2 1,0 7
La subida del IVA.................. 5,6 9,2 5,5 5,6 4,4 5,1 6,3 5,6
Los desahucios..................... .7 ,0 ,8 ,6 1,0 1,1 ,5 ,0
E1 fraude fiscal................... ,2 7 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 4
Otras respuestas................... 3,8 5,3 2,3 2,6 2,4 4,6 1,6 9,7
N S 5,3 1,3 9,4 4,3 5,5 7,3 2,6 1,5
NG 5,6 5,3 6,8 5,7 8,2 3,7 6,3 4,9

(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)

(continuda)
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¢ Y cuél es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢, Y el segundo? ¢ Y el tercero? (Respuesta espontanea).

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000  1.000.000

Primer problema

El paro....... ..o 38,1 32,9 36,5 39,4 41,3 36,9 49,0 31,5
La inseguridad ciudadana........... 4 7 ,5 ,3 ,0 ,0 ,5 1,1
Las infraestructuras............... ,3 2,0 ,0 ,2 ,0 4 ,0 7
La sanidad......................... 4,1 4,6 3,1 3,5 5,1 4,6 1,6 6,0
La vivienda........................ ,6 ,0 ,8 ,5 ,3 7 1,0 1,1
Los problemas de indole econdmica. . 18,4 24,3 18,8 18,5 17,4 19,0 17,2 15,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,2 7 1,6 1,4 2,4 2,9 3,6 3,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,3 2,0 ,5 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 1,6 2,0 1,0 1,7 1,0 1,6 1,0 2,6
Las pensiones...................... 4.5 6,6 4,2 ,3 3,8 5,3 3,1 4.5
Los politicos en general, Tlos

partidos y la politica.......... 3,5 5,3 2,3 2,9 3,8 3,7 2,6 5,6
Las guerras en general............. ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
La Administraciéon de Justicia...... ,5 ,0 ,5 ,5 1,0 4 ,0 7
Los problemas de indole social..... 1,1 1,3 ,3 1,1 1,7 1,1 ,5 1,9
La inmigracioén..................... ,5 ,0 ,3 ,5 7 7 ,5 4
Los problemas relacionados con 1la

juventud............ ... ... ,8 ,0 1,0 1,9 ,3 ,5 ,5 ,0
La crisis de valores............... ,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,5 ,5 4
La educacion....................... 2,0 .7 1,0 2,3 2,4 2,9 ,5 2,2
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos............... .. 4 ,0 ,5 ,2 ,0 1,1 ,0 ,0
E1 funcionamiento de Tos servicios

publicos............ ... ... ... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 4
Los problemas relacionados con 1la

MUJ@r . ot ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales...............ouu.... 1,8 7 2,1 2,0 1,4 1,3 2,6 2,6
E1 Estatuto de Catalufa............ ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
Reforma Laboral.................... ,2 ,0 ,3 ,0 ,0 4 ,0 1,1
"Los recortes"......... ... . ... .. 3,5 7,9 3,1 5,1 1,0 1,5 3,6 4,9
Los bancos. . ...t 4 ,0 1,0 ,3 ,0 7 ,0 4
La subida del IVA.................. 1,7 1,3 3,1 2,0 1,0 7 1,6 1,9
Los desahucios..................... 1 ,0 ,0 ,2 ,3 ,2 ,0 ,0
E1 fraude fiscal................... 1 .7 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 4
Otras respuestas................... 1,4 ,0 1,0 1,1 7 1,3 ,5 5,2
N S 5,3 1,3 9,4 4,3 5,5 7,3 2,6 1,5
N G 5,6 5,3 6,8 5,7 8,2 3,7 6,3 4,9

(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)

(continuda)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Segundo problema

E1 paro. ..., 8,1 9,9 8,1 11,1 6,1 6,9 4,7 7,1
La inseguridad ciudadana........... ,5 ,0 ,3 ,2 ,3 1,1 1,0 7
E1 terrorismo, ETA................. 1 7 ,0 ,0 ,3 ,0 ,5 ,0
Las infraestructuras............... ,6 7 ,5 ,5 ,3 7 ,0 1,1
La sanidad............ ... ... ... .... 5,2 3,9 4,4 5,9 6,5 4,9 4,2 5,2
La vivienda.............. ... ... .... 1,4 1,3 1,6 1,1 2,4 1,5 1,0 1,5
Los problemas de indole econdmica. . 14,8 22,4 12,8 15,7 14,7 14,4 10,4 15,4
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 1,2 1,3 1,0 1,4 1,4 1,5 ,0 7
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesCa............... ,2 1,3 ,5 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 1,9 2,0 1,6 1,2 ,3 s ,6 4,9
Las pensiones...................... 1,7 ,9 1,6 1,7 1,4 1,3 1,0 2,2
Los politicos en general, Tos

partidos y la politica.......... 3,4 1,3 2,1 3,2 2,7 4,9 3,6 4,5
La Administracion de Justicia...... 4 7 ,5 ,0 ,3 4 1,0 4
Los problemas de indole social..... 1,2 7 1,3 1,1 7 1,5 ,0 2,6
La inmigracién..................... ,3 ,0 ,0 ,3 ,3 7 ,0 ,0
La violencia contra la mujer....... ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud.......... ... ... .. ,6 7 ,0 ,6 ,3 ,5 ,0 2,6
La crisis de valores............... ,3 ,0 ,3 ,2 ,0 ,5 1,0 ,0
La educacion....................... 2,6 3,3 3,6 3,1 2,0 1,6 1,6 2,6
Los problemas medioambientales..... ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos............... ..., 1 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 funcionamiento de Tos servicios

publicos............ ... .. ..... ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,0 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales..........c.covuvinnnn.. 1,6 ,0 1,0 2,0 2,0 1,3 1,0 2,6
Reforma Laboral.................... 1 ,0 ,3 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
"Los recortes"........... ... 3,4 4,6 2,9 3,7 3,1 4,0 1,0 3,7
Los bancos............... ... ....... ,8 ,0 1,3 ,9 ,0 1,3 1,0 ,0
La subida del IVA.................. 2,5 2,6 1,6 2,5 2,7 2,7 3,1 3,0
Los desahucios..................... ,3 ,0 ,3 ,0 7 ,5 ,5 ,0
E1 fraude fiscal................... ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... 1,3 3,3 ,8 ,8 ,3 1,8 1,0 2,6
N S, ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
N G 45,0 34,9 51,8 41,5 50,5 43,5 59,4 36,3

(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
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45



CIS

Estudio n®2.976. Bardmetro de enero Enero 2013

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Tercer problema

E1 paro. ..., 2,2 1,3 1,8 2,5 3,1 1,6 ,5 4,1
Las drogas.............oiiinn 1 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 4 7 ,3 ,2 7 ,0 1,6 4
Las infraestructuras............... ,2 ,0 ,0 ,2 ,3 4 ,0 7
La sanidad............ ... ... ... .... 3,1 3,3 3,1 3,7 3,8 2,6 2,1 2,6
La vivienda.............. ... ... .... 1,1 2,0 1,8 ,9 7 1,6 ,0 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 2,7 7 2,1 3,5 2,0 3,5 2,6 2,2

Los problemas relacionados con 1la
calidad del empleo.............. 1,0 1,3 ,8 1,1 1,4 ,9 5 7
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesCa............... ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 1,1 2,0 ,0 ,8 7 1,6 1,0 2,6
Las pensiones...................... 7 2,0 ,0 1,2 7 4 ,5 7
Los politicos en general, Tos

partidos y la politica.......... 2,3 2,0 1,3 2,5 ,3 2,6 1,6 5,2
La Administracion de Justicia...... ,2 7 ,0 ,2 ,3 4 ,5 ,0
Los problemas de indole social..... 1,2 2,0 ,5 ,8 1,4 1,3 2,1 1,5
La inmigracién..................... 4 ,0 ,3 ,0 1,7 ,2 ,0 7
La violencia contra la mujer....... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud.......... ... ... .. ,5 ,0 ,0 1,2 ,3 ,5 ,0 4
La crisis de valores............... ,3 7 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 1,1
La educacion....................... 2,3 2,0 2,3 2,5 1,7 2,4 3,1 2,2
Los problemas medioambientales..... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos............... ..., ,2 ,0 ,3 ,2 ,3 ,0 ,0 7
E1 funcionamiento de Tos servicios

publicos............ ... .. ..... ,2 7 ,3 ,0 ,0 ,0 ,5 4
Los nacionalismos.................. 1 ,0 ,3 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales..........c.covuvinnnn.. 7 2,0 ,8 ,3 ,3 4 ,5 1,9
Reforma Laboral.................... ,2 ,0 ,0 ,2 ,3 ,2 ,0 4
"Los recortes"........... ... 1,7 3,9 1,6 1,1 7 2,4 1,6 1,9
Los bancos............... ... ....... ,6 ,0 1,0 1,1 7 ,2 ,0 4
La subida del IVA.................. 1,4 5,3 ,8 1,1 7 1,6 1,6 7
Los desahucios..................... ,3 ,0 ,5 ,5 ,0 4 ,0 ,0
Otras respuestas................... 1,1 2,0 ,5 ,8 1,4 1,5 ,0 1,9
N G 73,7 65,8 79,7 73,0 76,1 72,6 79,7 66,3

(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
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Pregunta 9
¢ Y cree que en el 2013 las cosas le iran mejor, igual o peor que en el 2012, con respecto a...?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

E1 trabajo

MEJOT . o e 12,3 1,2 10,4 13,7 14,0 1,9 12,0 1,6
TQUAT . et 31,2 23,7 35,4 31,5 30,4 32,2 32,3 26,6
2 19,2 15,1 18,5 20,2 19,1 19,7 15,6 21,3
NO PrOCEdE. . ....ov'ereeeeeennn.. 34,2 44 1 33,3 30,7 34,5 33,3 37,0 37,8
NS e 2,9 4,6 1,8 3,9 1,4 2,9 3,1 2,2
NoC oo e e ,3 1,3 .5 ,0 7 ,0 ,0 .4

) (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)

MEJOT . e et 17,4 15,8 15,1 18,7 22,5 14,1 21,4 16,9
TQUAT . oo oot 72,4 75,0 74,0 72,1 64,2 77,1 69,3 71,2
N 8,3 6,6 10,2 7.6 11,6 6,6 6,3 9,7
- 1,7 2,0 .8 1,5 1,4 2,0 2,6 1,9
NoCo ettt e ,2 7 ,0 ,2 .3 ,2 ,5 4

(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)

MEIOT . o et 13,2 13,8 8,9 15,3 17,4 12,8 13,0 10,5
TQUAT . .ot 45,1 38,8 51,0 43,7 39,9 47,2 51,0 41,2
2 37,0 36,8 35,7 36,3 37,5 36,4 33,3 43,8
NS e 4,4 9,9 3,9 4,8 4,8 3,7 2,6 3,7
No Gttt e ) 7 5 .0 .3 .0 ,0 7

(N) e e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)

MEJOT . o et 10,8 12,5 8,9 10,8 12,6 9,5 13,5 10,9
TQUAT . . et 73,5 73,0 77,6 75,6 70,6 74,2 72,9 65,2
2 13,2 10,5 1,7 10,8 14,3 14,1 10,9 21,0
NS e 2,3 3,3 1,3 2,8 2,0 2,2 2,1 2,2
No Gttt .3 7 5 .0 .3 .0 5 7

) P (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)

MEIOT . v et e 6,7 5,3 4,9 5,9 10,2 6,4 5,7 9,7
TQUAT . oot 82,2 83,6 86,5 83,8 76,5 82,6 79,7 78,7
PEOT . . oottt 9,6 8,6 7.8 8,5 1,3 9,9 13,0 10,5
NS e 1,2 2,0 .8 1,4 1,7 1,1 1,6 .4
NoC et e e .3 7 ,0 5 .3 ,0 ,0 7

(N) e e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)

(continua)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000  400.000 1.000.000

Su salud o forma fisica

MEJOT . ettt 14,1 12,5 13,0 14,5 16,7 12,1 19,3 12,7
TQUAT . oottt 64,1 48,7 65,1 66,0 62,1 67,1 59,4 65,9
N 16,6 24,3 16,9 14,5 18,1 15,4 16,1 18,4
- 5,1 13,8 4,9 4,9 2,7 5,5 5,2 2,2
NoCoe ettt 2 7 ,0 ,0 .3 ,0 ,0 7

(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)

Mejor. ... 15,7 11,8 12,8 16,8 18,1 12,4 19,3 20,6
Igual. ... 78,6 78,9 83,9 78,5 73,0 81,7 77,1 71,9
Peor. . 4,0 5,3 2,3 2,8 7,2 4,0 3,1 5,6
N S 1,2 2,0 ,8 1,2 1,0 1,6 ,5 7
N G ,6 2,0 ,3 ,6 7 ,2 ,0 1,1
(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Sus relaciones afectivas
Mejor. ... . 16,7 11,2 13,5 18,1 18,4 13,5 24,5 20,2
Igual. ..o 77,1 79,6 81,8 76,2 72,7 80,1 71,4 73,8
Peor. ... 3,1 3,9 1,8 3,1 5,5 2,6 2,6 3,0
No procede............ ... . ... .. ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
NS 2,5 3,9 2,6 2,3 2,0 3,1 1,6 1,5
N G ,6 1,3 ,3 ,3 1,0 7 ,0 1,5

) (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
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Pregunta 10

En politica normalmente se habla de “ser de derechas” y de “ser de izquierdas”. A continuacion voy a leerle una serie de
palabras y quisiera que me dijera, con respecto a cada una de ellas, si las identifica Ud. mas con “ser de derechas” o con

“ser de izquierdas”.

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Igualdad
Ser de derechas.................... 8,3 17,1 7,6 8,2 8,9 5,7 7,3 10,1
Ser de izquierdas.................. 45,8 31,6 46,4 44 .4 45,4 47,3 45,8 53,9
Ambas (NO LEER).................... 15,1 13,8 18,5 14,5 16,0 15,2 10,9 13,9
Ninguna (NO LEER).................. 16,4 19,1 14,1 19,0 10,2 17,7 18,2 15,0
N S 12,8 15,8 12,2 13,1 18,1 12,6 14,1 4,5
N G 1,6 2,6 1,3 ,8 1,4 1,5 3,6 2,6

(N) o (2483 (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Honradez
Ser de derechas.................... 12,7 18,4 13,3 12,5 12,3 9,3 14,6 15,4
Ser de izquierdas.................. 25,1 26,3 26,8 22,2 29,4 23,9 16,7 32,6
Ambas (NO LEER).................... 13,9 10,5 16,1 16,0 14,0 12,1 10,4 13,5
Ninguna (NO LEER).................. 35,2 32,2 29,4 37,7 28,3 43,0 35,4 30,7
N S 11,0 8,6 12,8 10,6 15,7 10,4 15,6 3,7
N G 2,1 3,9 1,6 ,9 ,3 1,3 7,3 4,1

(N) e (2483 (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Derechos humanos
Ser de derechas.................... 9,1 14,5 9,4 8,2 10,6 6,9 9,4 10,5
Ser de izquierdas.................. 41,6 32,9 40,4 43,2 43,0 39,3 38,5 49,8
Ambas (NO LEER).................... 19,2 23,0 21,4 17,6 19,5 21,8 14,6 15,7
Ninguna (NO LEER).................. 14,3 11,8 12,0 15,9 7,8 17,7 16,7 13,1
N S 14,2 13,8 15,6 14,4 18,4 13,0 18,2 6,7
N G 1,7 3,9 1,3 ,8 7 1,3 2,6 4,1

(N) o (2483 (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Tradicidn
Ser de derechas.................... 55,6 53,3 54,7 57,1 46,8 55,8 56,3 63,7
Ser de izquierdas.................. 10,4 7,2 9,6 9,9 16,4 10,4 8,3 9,7
Ambas (NO LEER).................... 10,8 10,5 13,3 11,0 13,7 9,0 7,8 10,1
Ninguna (NO LEER).................. 8,1 7,2 6,8 8,8 4,4 9,9 11,5 6,4
N S 13,4 17,1 14,1 12,5 18,1 13,7 14,6 6,0
N G 1,7 4,6 1,6 ,8 7 1,3 1,6 4,1

(N) o (2483 (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Libertad individual
Ser de derechas.................... 13,3 16,4 13,0 12,2 15,7 11,2 9,4 18,7
Ser de izquierdas.................. 42,3 36,2 43,0 42,7 35,5 43,7 46,4 45,3
Ambas (NO LEER).................... 15,6 15,8 17,7 16,4 18,8 14,8 8,3 13,9
Ninguna (NO LEER).................. 11,9 8,6 10,4 12,2 9,6 14,6 14,1 10,9
NS, 15,0 18,4 14,6 15,6 19,8 14,3 18,2 6,4
NG 1,9 4,6 1,3 ,9 7 1,5 3,6 4,9

(N) e (2483 (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)

(continuda)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Progreso
Ser de derechas.................... 17,8 23,7 19,8 17,0 18,4 16,1 15,6 17,6
Ser de izquierdas.................. 36,1 34,9 36,2 33,8 35,5 37,7 34,4 41,2
Ambas (NO LEER).................... 15,4 11,2 16,9 17,7 14,7 13,2 14,1 16,1
Ninguna (NO LEER).................. 17,0 12,5 13,3 19,9 12,3 20,3 18,2 15,0
N S 12,1 13,8 12,5 10,6 18,4 11,5 15,6 5,6
N . 1,7 3,9 1,3 ,9 7 1,3 2,1 4,5
(N) e (2483 (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Orden
Ser de derechas.................... 46,0 47,4 49,2 43,7 41,6 43,1 49,0 55,1
Ser de izquierdas.................. 11,5 9,2 11,5 9,9 15,0 13,9 9,4 9,7
Ambas (NO LEER).................... 15,4 13,8 14,3 17,9 16,7 14,3 10,4 16,5
Ninguna (NO LEER).................. 13,5 13,2 11,2 15,6 7,5 17,0 15,6 9,7
N S 11,7 11,8 12,5 12,0 18,4 9,9 14,1 4,1
N e 1,9 4,6 1,3 ,9 7 1,8 1,6 4,9
(N) o (2483 (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Solidaridad
Ser de derechas.................... 9,4 15,1 8,6 11,1 10,6 4,9 10,4 10,1
Ser de izquierdas.................. 45,7 38,2 47,4 42,9 46,8 45,3 41,1 57,3
Ambas (NO LEER).................... 15,9 15,8 17,2 15,7 15,0 18,8 11,5 12,7
Ninguna (NO LEER).................. 15,4 14,5 11,5 18,2 9,2 19,6 18,8 10,5
N S 11,6 12,5 13,3 11,1 17,4 9,7 15,1 4,5
N . 2,1 3,9 2,1 ,9 1,0 1,6 3,1 4,9
(N) e (2483 (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Idealismo
Ser de derechas.................... 16,7 18,4 15,9 16,5 18,4 15,7 19,3 15,4
Ser de izquierdas.................. 38,2 31,6 39,6 36,7 36,9 39,3 32,3 46,8
Ambas (NO LEER).................... 16,2 15,8 15,6 17,0 15,7 16,5 15,1 16,5
Ninguna (NO LEER).................. 11,9 10,5 10,9 13,0 8,9 13,3 14,1 10,1
N S 15,3 19,7 16,4 15,7 19,5 13,7 17,7 7,1
N G 1,7 3,9 1,6 1,1 7 1,5 1,6 4,1
(N) e (2483 (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Tolerancia
Ser de derechas.................... 10,4 17,8 9,1 12,0 9,6 7,1 10,4 11,6
Ser de izquierdas.................. 45,5 40,8 45,6 41,7 47,1 45,9 46,4 54,7
Ambas (NO LEER).................... 14,4 10,5 18,2 15,0 14,0 15,5 7,8 12,7
Ninguna (NO LEER).................. 14,7 11,2 11,7 17,1 9,9 18,5 16,1 11,6
N S 13,1 15,8 14,1 13,3 18,4 11,5 16,1 4,9
N . 1,9 3,9 1,3 ,9 1,0 1,5 3,1 4,5
(N) e (2483 (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Eficacia
Ser de derechas.................... 21,0 25,7 21,4 21,0 22,9 17,4 25,5 20,2
Ser de izquierdas.................. 18,3 14,5 20,6 15,3 20,1 17,9 16,1 24,7
Ambas (NO LEER).................... 14,0 10,5 16,1 15,9 14,3 12,6 7,3 15,4
Ninguna (NO LEER).................. 31,1 27,6 25,8 34,0 24,2 36,7 31,3 29,2
N S 13,5 17,8 14,8 12,5 17,7 13,0 17,2 5,6
NG 2,1 3,9 1,3 1,4 7 2,4 2,6 4,9
(N) o (2483 (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
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Pregunta 11
¢,Como se definiria Ud. en politica segun la siguiente clasificacion?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Conservador/a...........coovuuuun... 12,8 14,5 14,1 14,2 9,9 14,6 12,0 7,1
Demécrata cristiano/a.............. 4,7 9,2 3,9 3,7 5,5 3,7 5,2 6,4
Liberal....... ..o, 13,0 13,8 10,7 13,9 15,0 10,6 14,1 15,7
Progresista........................ 8,7 6,6 8,3 10,3 7,2 6,9 8,9 11,2
Socialdemécrata.................... 5,3 5,3 5,7 4,9 6,8 6,0 1,6 4,9
Socialista..............coiia... 13,7 14,5 14,3 13,4 14,7 11,9 14,6 15,0
Comunista.......................... 1,9 ,0 2,9 2,2 1,7 2,2 ,5 1,9
Nacionalista....................... 3,3 5,9 3,9 4,3 3,4 2,7 ,0 2,2
Feminista.......................... 1,7 7 1,3 1,9 3,1 1,3 1,6 1,5
Ecologista.......... ... ... ... ...... 4,6 3,3 2,6 3,5 4,8 4,4 4,7 10,9
Otras respuestas................... 4.1 3,3 3,6 2,8 4,8 4,9 2,6 6,7
Apolitico/a.......ovviiiiinnnnnn. 8,1 9,2 7,6 7,9 6,5 7,3 12,0 9,0
N S 13,9 11,2 16,7 12,8 13,3 18,3 16,1 4,5
N . 4,3 2,6 4,4 4,2 3,4 5,1 6,3 3,0
(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Pregunta 11a
¢Y con alguna mas?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000

10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Conservador/a............coovuun... 2,5 3,9 3,4 1,9 3,4 1,5 2,6 3,4
Demécrata cristiano/a.............. 3,2 7,2 3,6 3,4 2,4 3,3 2,6 1,1
Liberal...... ... ..., 4,7 6,6 4,7 4,2 4,8 4,8 5,2 4,1
Progresista........................ 6,5 7,9 6,0 6,5 6,8 6,2 6,3 7,1
Socialdemécrata.................... 2,8 3,9 2,9 3,1 3,4 2,2 2,1 2,2
Socialista........... ... ... .. ... 3,4 5,9 4,2 3,1 3,1 3,1 2,1 3,7
Comunista..............cooiiuin.n. 1,0 1,3 ,3 1,1 1,0 ,5 1,6 2,2
Nacionalista....................... 2,1 1,3 2,1 3,1 2,4 1,1 1,6 1,9
Feminista........... ... ... ... ...... 2,5 2,6 2,1 3,1 1,7 2,4 2,1 3,0
Ecologista.......... ... ... .. ... 5,9 5,3 2,9 6,3 8,5 6,9 3,1 6,4
Otras respuestas................... 1,7 2,0 2,3 1,4 1,7 1,3 ,0 3,4
Apolitico/a........ ..o, ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
N S 34,6 32,9 42,7 34,4 32,1 38,0 37,5 18,0
N G 29,1 19,1 22,9 28,5 28,7 28,7 32,8 43,4

(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
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Pregunta 12
Le agradeceria que me indicara si conoce a cada uno de los siguientes lideres politicos y qué valoracion le merece su
actuacion politica. Punttelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora “muy mal”y el 10 que lo valora “muy bien”

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Enrique Alvarez Sostres

Lovalora.......... ..., 5,4 2,6 5,5 5,7 6,1 6,9 2,1 4,1
[\ (o T oo g To Yo 86,2 92,1 92,4 85,8 84,6 77,3 90,6 91,4
N S 7,1 5,3 2,1 5,4 9,2 13,5 7,3 4,1
N G 1,3 ,0 ,0 3,1 ,0 2,2 ,0
(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Joan Baldovi Roda
Lovalora.......... ..., 4,2 3,3 4,4 4,9 5,5 4,6 1,6 2,2
No conoce............ ..., 87,9 92,1 93,2 86,9 86,7 81,7 89,6 93,3
N S 6,6 4,6 2,3 4,6 7,8 11,9 8,9 4,5
N G 1,3 ,0 ,0 3,5 ,0 1,8 ,0 ,0
(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Uxue Barkos
Lovalora.......... ..., 12,2 13,8 13,0 13,0 8,5 15,2 5,7 10,5
No conoce............ ..., 79,2 78,9 83,1 78,9 80,2 71,3 85,4 85,0
N S 7,9 7,2 3,9 6,0 11,3 12,8 8,9 4,5
N G 7 ,0 ,0 2,2 ,0 7 ,0 ,0
(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Alfred Bosch
Lovalora.......... ..., 8,5 7,2 7,0 8,8 10,2 9,1 1,6 12,4
No conoce............ ..., 81,6 87,5 88,8 81,3 78,5 73,9 88,0 82,8
N S 8,6 5,3 4,2 6,8 11,3 14,8 9,9 4,9
N G 1,3 ,0 ,0 3,1 ,0 2,2 ,5 ,0
(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Rosa Diez
Lovalora.......... ..., 64,2 61,2 56,8 63,4 58,7 67,6 63,0 78,3
No conoce. .......ccvviiiinninnnnnn.. 22,6 32,2 26,6 23,1 29,4 19,2 20,3 11,6
N S 12,6 5,9 16,7 12,5 11,6 12,8 16,1 9,4
N G ,5 7 ,0 ,9 ,3 4 ,5 7
(N) o (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Josep A. Duran i Lleida
Lovalora.......... ..., 58,6 63,8 54,9 55,7 57,0 58,3 48,4 77,2
No conocCe. ........coviiiiiiiiinnnnnn 29,0 27,0 33,9 30,9 32,1 26,0 37,5 15,7
N S 11,4 8,6 11,2 11,4 10,9 14,8 12,0 6,7
N G 1,0 7 ,0 2,0 ,0 ,9 2,1 4
(N) o (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Josu Erkoreka
Lovalora.......... ..., 19,8 19,7 18,8 21,6 20,5 17,2 12,0 27,0
No conoce............c.oiviiinnn.n. 70,2 75,7 75,3 69,1 70,3 67,1 75,0 64,8
N S 9,3 4,6 6,0 7,3 9,2 15,0 12,5 7,9
N G ,8 ,0 ,0 2,0 ,0 7 ,5 4
(N) o (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)

(continua)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000  400.000 1.000.000

Mikel Errekondo

LO VATOr@. o e e e e 9,0 10,5 8,1 10,5 9,2 8,4 5,7 9,4
NO CONOCE. .. veeeeeeeeeenn, 82,6 84,9 88,0 81,6 81,6 76,8 84,4 87,3
NS e 7.5 4,6 3,9 5,6 9,2 13,3 9,4 3.4
NoC et e e 1,0 ,0 ,0 2,3 ,0 1,5 .5 ,0

) (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)

Francisco Jorquera

[ TRVZ- } o) of- HA 8,7 6,6 8,3 10,0 8,9 9,9 3,1 8,6
NO CONOCE. ... .cviiiii i 81,4 84,9 87,2 80,1 79,5 74,6 87,0 85,8
N S 8,3 8,6 4,4 6,8 10,9 13,3 9,4 3,7
Nt 1,6 ,0 ,0 3,1 7 2,2 ,5 1,9
(N) o (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Cayo Lara
[ TRVE- | o) of- FA Y 55,5 57,2 50,3 55,7 55,6 53,7 52,1 67,8
NO CONOCE. ... .o 32,6 37,5 40,6 31,3 33,4 30,2 34,9 23,6
N S 11,2 5,3 9,1 12,3 10,2 15,2 12,0 7,5
Nt ,6 ,0 ,0 ,6 7 ,9 1,0 1,1
(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)

Ana Maria Oramas

LO VATOr@. oo e 6,8 4,6 4,4 7.7 6,8 10,1 3,6 5,2
NO CONOCE. ..o eeeeeeeenn, 84,8 90,1 92,2 83,5 85,0 75,1 88,5 91,0
NS e 6,7 5,3 3.4 5,2 7.2 12,6 7.8 2,2
NoC e e e 1,7 ,0 ,0 3,5 1,0 2,2 ,0 1,5

() (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)

Alfredo Pérez Rubalcaba

Lovalora..........covuiuiinnnnan.. 93,2 94,1 91,1 94,3 93,2 91,0 93,8 97,0
No conoce...........cciiiiiiinnnnnn. 1,1 1,3 ,8 1,1 1,4 1,3 1,6 4
N S, 5,0 2,0 7,6 4,2 4,4 7,5 3,6 1,9
N G 7 2,6 ,5 ,5 1,0 ,2 1,0 7
(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Mariano Rajoy
Lovalora..........coviuiinnnnn.. 95,5 96,1 94,0 97,2 94,5 93,6 95,3 98,5
No conoce............iiiiinnnnnn. ,5 ,0 ,3 ,3 1,0 ,9 ,5 ,0
S 3,3 1,3 5,2 1,9 3,8 5,1 3,1 7
N G 7 2,6 ,5 ,6 7 4 1,0 7
(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Carlos Salvador
Lovalora..........coviiiinnnnnn.. 3,9 5,9 2,6 3,7 4,4 5,1 2,1 3,0
No conoce..........coiviiiiinnnnnn.. 88,0 88,8 95,3 88,0 87,4 80,4 89,1 92,1
S 6,2 5,3 2,1 4,9 7,2 11,5 8,3 2,2
NG 2,0 ,0 ,0 3,4 1,0 2,9 ,5 2,6
(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)

(continua)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
(Medias)
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Enrique Alvarez Sostres............ 2,72 2,25 3,48 2,30 2,61 2,37 4,25 3,73
(N) o (133) (4) (21) (37) (18) (38) (4) (11)
Joan Baldovi Roda.................. 3,06 4,40 5,12 2,47 2,88 1,64 6,00 4,17
(N) o (104) (5) (17) (32) (16) (25) (3) (6)
Uxue Barkos...........ooviiinnnnn. 4,27 4,81 4,88 4,23 3,56 4,14 3,09 4,36
[0 (302) (21) (50) (84) (25) (83) (11) (28)
Alfred Bosch................... ... 3,69 4,00 5,26 2,51 4,07 3,70 1,00 4,24
[ (211) (11) (27) (57) (30) (50) (3) (33)
Rosa Diez.............coiiiiinnn.n. 4,33 3,83 4,22 4,36 4,27 4,42 5,04 4,11
(N) e (1594) (93) (218) (411) (172) (370) (121) (209)
Josep A. Duran i Lleida............ 2,63 2,02 2,75 2,67 2,52 2,75 2,63 2,61
(N) e e (1454) (97) (211) (361) (167) (319) (93) (206)
Josu Erkoreka............ ... .. ... 2,85 2,93 3,06 2,61 2,68 2,76 2,30 3,47
[0 (491) (30) (72) (140) (60) (94) (23) (72)
Mikel Errekondo.................... 2,50 2,94 2,81 2,00 3,04 2,26 2,45 3,12
[ (224) (16) (31) (68) (27) (46) (11) (25)
Francisco Jorquera................. 3,01 4,40 3,81 2,48 2,50 2,83 3,33 3,70
(N) e (216) (10) (32) (65) (26) (54) (6) (23)
Cayo Lara......... ..., 3,88 3,37 4,07 3,88 3,60 3,80 4,10 4,21
(N) e e e (1379) (87) (193) (361) (163) (294) (100) (181)
Ana Maria Oramas................... 3,43 4,29 3,71 2,98 2,85 3,75 3,14 4,00
[0 (170) (7) (17) (50) (20) (55) (7) (14)
Alfredo Pérez Rubalcaba............ 3,40 3,34 3,56 3,38 3,24 3,37 3,49 3,46
[ (2314) (143) (350) (611) (273) (498) (180) (259)
Mariano Rajoy...................... 2,81 3,40 2,96 2,89 2,75 2,67 2,83 2,44
(N) e (2372) (146) (361) (630) (277) (512) (183) (263)
Carlos Salvador.................... 2,28 2,00 3,20 2,08 1,69 2,14 2,50 3,38
(N e (96) (9) (10) (24) (13) (28) (4) (8)
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Pregunta 13
En su conjunto, ¢,como calificaria Ud. la gestion que esta haciendo el Gobierno del PP: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000  1.000.000

Muy buena............... ... ... ..... ,5 7 ,8 ,6 ,3 ,2 ,5 4
Buena............. ... ... i 8,4 12,5 7,8 8,5 8,5 6,6 6,8 11,6
Regular.......... ... ... ... .. ... 23,4 25,0 24,5 24,7 21,5 23,6 25,0 18,7
Mala........ ... 30,7 32,9 31,3 32,7 29,4 30,7 37,0 21,0
Muy mala................ ... ... ..... 35,3 27,6 34,1 31,9 37,9 37,3 29,2 47,2
NS 1,4 1,3 1,6 1,2 2,4 1,6 ,5 7
N ,2 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 1,0 4

(N) o (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)

Pregunta 14

Y, en general, ¢como calificaria la actuacion politica que esta teniendo el PSOE en la oposicion: muy buena, buena, regular,
mala 0 muy mala?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000  1.000.000

MUY DUBNE. ..o, .3 ,0 5 2 7 2 ,0 4
BUENA. .« v oot 3,2 4,6 4,2 3,1 3,1 3,3 5 3.4
REGUIAT . . oot 24,3 23,0 24,0 26,7 23,5 23,4 25,5 21,3
MBTA. .o 40,5 43,4 44,5 40,1 39,2 41,9 40,1 32,6
MUY METE. oot e e 28,8 23,7 22,9 27,6 30,0 28,5 31,3 40,8
NS e 2,7 4,6 3,9 2,0 3,4 2,7 1,6 1,1
No Gt 2 7 .0 .3 .0 .0 1,0 .4

) PR (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
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Pregunta 15

A continuacion voy a leerle la lista de las ministras y ministros que forman el Gobierno. Digame, por favor, para cada uno de
ellos si lo conoce y como lo valoraria en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal 'y el 10 que

lo valora muy bien.

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Miguel Arias Cafete
Lovalora.......... ..., 44,3 43,4 43,0 43,4 40,3 41,9 39,1 61,8
No conoce...........covvininininan.. 40,7 38,8 44,3 44,0 45,1 36,7 44,3 29,6
N S 14,2 17,1 12,8 11,1 14,7 20,3 15,6 8,2
N G ,8 7 ,0 1,5 ,0 1,1 1,0 4
(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Fatima Bafez
Lovalora.......... ..., 35,6 32,9 33,1 34,6 37,2 32,7 26,0 54,7
No conoce............ ..., 52,8 54,6 59,6 53,5 51,2 51,0 61,5 39,3
N S 10,2 11,8 7,3 9,6 10,9 14,3 10,9 5,6
N G 1,3 7 ,0 2,3 7 2,0 1,6 4
(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Jorge Fernandez Diaz
Lovalora.......... ..., 28,2 28,3 23,4 26,7 28,7 24,5 20,8 50,6
NO conocCe. ........coviiiiiiiiinnnnn 58,6 57,9 65,9 59,9 56,7 58,0 67,2 43,1
N S 11,8 13,2 10,7 10,6 14,0 15,5 10,4 6,0
N G 1,4 7 ,0 2,8 7 2,0 1,6 4
(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Jose Manuel Garcia Margallo
Lovalora.......... ..., 28,6 27,0 22,7 26,1 27,0 28,3 26,6 48,3
No conoce............ ..., 57,5 57,2 69,3 59,6 57,3 52,8 60,4 43,4
N S 12,5 15,1 8,1 11,7 15,4 17,0 11,5 7,5
N G 1,4 7 ,0 2,6 ,3 1,8 1,6 7
(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Luis de Guindos
Lovalora.......... ..., 63,5 64,5 57,3 64,2 63,1 61,4 54,2 81,6
No conoce...........covviuininenan.. 25,8 23,7 31,8 27,2 28,3 24,3 33,3 10,1
N S 9,9 10,5 10,7 7,6 8,5 13,3 11,5 7,9
N G 7 1,3 ,3 1,1 ,0 ,9 1,0 4
(N) o (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Ana Mato
Lovalora.......... ..., 51,4 53,3 46,1 51,5 49,5 49,0 40,1 72,7
No conoce..........oovviuininenan.. 36,9 36,2 43,2 38,0 38,6 36,0 45,3 19,9
N S 10,8 9,9 10,7 8,8 11,6 13,9 13,5 7,1
N G ,9 7 ,0 1,7 ,3 1,1 1,0 4
(N) o (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)

(continua)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Cristébal Montoro
[ TRVE- } o) of- FA Y 62,4 63,8 59,6 61,9 62,1 59,2 53,6 80,1
NO CONOCE. ... .vvviiiii i 26,3 23,0 28,4 29,3 28,7 24,7 33,9 13,1
N S 10,6 11,8 12,0 7,6 8,9 15,5 11,5 6,0
N 7 1,3 ,0 1,2 ,3 ,5 1,0 7
(N) o (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Pedro Morenés
[ TRVZ- } o) of- FA 24,6 23,7 18,8 25,5 24,9 23,6 18,2 37,8
NO CONOCE. ... .viviiii i 63,1 64,5 72,4 63,0 62,1 60,3 66,1 53,9
N S 11,0 11,2 8,9 9,0 12,6 14,6 14,1 7,5
N 1,3 7 ,0 2,6 ,3 1,5 1,6 7
(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Ana Pastor
[ TRVZ- } o) of- FA Y 48,7 48,0 43,8 46,1 46,8 49,0 43,2 67,8
NO CONOCE. ... ovviiii i 39,3 39,5 46,9 42,6 41,3 34,6 43,8 24,3
N S 11,0 11,8 9,4 9,3 11,6 15,4 11,5 6,7
Nt e 1,1 7 ,0 2,0 ,3 1,1 1,6 1,1
(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Alberto Ruiz Gallardon
Lo valora. ..ovviiiiii i 81,3 81,6 77,6 82,9 75,8 81,4 76,6 91,8
NO CONOCE. ... .viiiii i 9,8 11,8 11,7 10,0 15,4 8,4 8,9 2,6
N S 8,3 5,3 10,4 6,3 8,5 9,9 13,5 4,9
Nt ,6 1,3 ,3 ,8 ,3 4 1,0 7
(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Soraya Saenz de Santamaria
[ TRVE } o) of- FA 78,1 79,6 72,9 79,8 71,7 77,7 74,0 91,4
NO CONOCE. . ..o viiiii i 14,0 11,8 18,5 13,4 18,8 13,3 16,1 4,9
N S 7,0 5,9 8,6 5,4 9,2 8,4 8,9 3,0
Nt ,8 2,6 ,0 1,4 ,3 ,5 1,0 7
(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
José Manuel Soria
Lo valora. ..ovuiii i 35,7 32,2 29,7 37,2 33,8 34,9 30,7 49,8
NO CONOCE. ... oviiiii i 52,2 53,3 62,8 51,5 54,6 47,7 53,6 43,1
N S 10,8 13,2 7,6 8,6 11,3 15,7 14,6 5,6
N 1,4 1,3 ,0 2,6 ,3 1,6 1,0 1,5
(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
José Ignacio Wert
[ TRVE- | o) of- FA 53,1 52,6 48,7 53,4 52,6 51,6 40,6 71,5
NO CONOCE. ... .viiiii i 38,7 35,5 45,1 39,7 39,6 37,1 46,4 25,8
N S 7,4 10,5 6,3 5,6 7,5 10,8 11,5 1,9
N ,8 1,3 ,0 1,4 ,3 ,5 1,6 7
(N) o (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)

(continuda)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
(Medias)
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Miguel Arias Cafiete................ 3,34 3,59 3,55 3,24 3,28 3,20 3,57 3,30
[0 (1099) (66) (165) (281) (118) (229) (75) (165)
Fatima Bafez....................... 2,40 2,72 2,62 2,44 2,06 2,35 2,50 2,33
[ (885) (50) (127) (224) (109) (179) (50) (146)
Jorge Fernandez Diaz............... 2,92 3,12 2,91 2,86 2,70 2,85 3,65 2,94
(N) o (699) (43) (90) (173) (84) (134) (40) (135)
Jose Manuel Garcia Margallo........ 3,25 4,12 3,22 3,21 2,91 3,08 3,69 3,30
(N) e e e (711) (41) (87) (169) (79) (155) (51) (129)
Luis de Guindos.................... 2,76 3,15 2,95 2,58 2,68 2,70 3,19 2,72
[0 (1577) (98) (220) (416) (185) (336) (104) (218)
Ana Mato........... ..., 2,61 3,15 2,80 2,57 2,40 2,51 2,84 2,50
[ (1276) (81) (177) (334) (145) (268) (77) (194)
Cristébal Montoro.................. 2,64 3,18 2,79 2,57 2,53 2,56 2,91 2,48
(N) o (1550) (97) (229) (401) (182) (324) (103) (214)
Pedro Morenés..............ccviuuun. 2,94 3,47 2,93 2,90 2,75 2,84 3,54 2,88
(N) e e e e (611) (36) (72) (165) (73) (129) (35) (101)
Ana Pastor...............cccuuuunnn. 3,19 3,92 3,36 3,05 3,11 3,07 3,53 3,03
[0 (1209) (73) (168) (299) (137) (268) (83) (181)
Alberto Ruiz Gallardon............. 2,94 2,92 3,07 3,02 2,86 2,93 3,05 2,68
[ (2018) (124) (298) (537) (222) (445) (147) (245)
Soraya Saenz de Santamaria......... 3,22 3,64 3,24 3,29 3,00 3,17 3,33 3,05
(N) o (1939) (121) (280) (517) (210) (425) (142) (244)
José Manuel Soria.................. 2,85 3,22 3,04 2,79 2,85 2,58 3,39 2,81
(N) e e (886) (49) (114) (241) (99) (191) (59) (133)
José Ignacio Wert.................. 1,95 2,40 2,06 1,92 1,82 1,77 2,51 1,87
[0 (1318) (80) (187) (346) (154) (282) (78) (191)
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Pregunta 16
El Presidente del Gobierno, Mariano Rajoy, ¢le inspira, personalmente, mucha confianza, bastante confianza, poca o
ninguna confianza?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000  1.000.000

Mucha confianza.................... 2,3 2,6 2,3 2,5 1,0 2,6 1,6 3,4
Bastante confianza................. 14,2 19,7 14,6 13,7 17,4 11,9 12,5 14,2
Poca confianza..................... 28,4 33,6 32,0 28,1 22,9 29,6 33,9 20,6
Ninguna confianza.................. 53,7 44 1 49,5 54,8 56,7 53,7 51,6 61,0
N S 1,0 ,0 1,3 ,9 1,7 1,3 ,5 4
N . ,3 ,0 ,3 ,0 ,3 ,9 ,0 4

(N) o (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)

Pregunta 17

&Y el lider del principal partido de la oposicion, Alfredo Pérez Rubalcaba, le inspira, personalmente, mucha confianza,
bastante confianza, poca o ninguna confianza?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Mucha confianza.................... ,9 2,6 ,5 ,6 7 1,1 ,5 1,1
Bastante confianza................. 9,1 8,6 9,6 9,4 10,2 8,4 9,4 7,9
Poca confianza..................... 39,0 38,8 43,8 36,3 38,6 40,0 35,9 39,3
Ninguna confianza.................. 49,0 49,3 44,0 52,0 47,4 48,3 52,1 49,8
N S 1,7 7 1,8 1,7 2,4 1,5 2,1 1,5
N G 3 ,0 ,3 ,0 7 7 ,0 4
(N) (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
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Pregunta 18
Suponiendo que mafiana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento espafiol, ¢a qué partido votaria Ud.?
(Respuesta espontanea).

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
PP 15,8 21,1 15,9 16,2 14,7 14,6 16,1 15,0
PSOE. . .. 17,0 20,4 17,4 16,7 19,1 15,5 15,6 16,5
IU (ICV en Catalufa)............... 6,4 1,3 5,5 6,5 6,1 6,2 9,4 9,0
UPYD. . 3,8 7 1,8 3,4 3,8 4,0 7,8 6,4
Cil. .o 1,7 2,0 2,6 1,5 2,0 1,3 ,0 2,2
Amaiur. .. ... 4 ,0 ,8 ,5 ,3 4 ,0 ,0
PNV. ,8 7 ,8 1,2 7 ,9 ,0 ,0
ERC. ... . 1,9 2,6 1,8 1,2 3,1 1,3 ,0 4.1
BNG. . ... ,3 ,0 ,5 ,3 7 ,2 ,0 ,0
CC. ,2 ,0 ,3 ,3 ,0 ,5 ,0 ,0
Compromis-Equo..................... ,8 1,3 1,6 ,6 ,0 ,5 ,5 1,5
FAC. .. ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Geroa-Bai............... ... ...... ,2 2,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Otros partidos..................... 2,8 3,3 2,3 2,6 3,8 2,2 2,1 4.5
Voto nulo............. .. .. ,2 ,0 ,3 ,2 ,3 4 ,0 4
En blanco............. ... .. ....... 6,6 4,6 6,5 8,2 5,1 6,6 7,8 5,2
No votaria............ ... . ........ 21,5 21,1 19,5 21,3 21,8 24,5 20,8 18,7
N S 17,2 17,1 19,3 17,6 17,1 16,8 16,7 14,2
N C. 2,5 2,0 2,6 1,7 1,4 4,0 3,1 2,2
[0 (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)

Pregunta 19

En todo caso, ¢por cual de los siguientes partidos siente Ud. mas simpatia o cual considera mas cercano a sus propias

ideas?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
PP 17,8 26,3 19,0 18,1 17,1 15,7 17,2 16,1
PSOE. . .. 20,7 23,0 20,8 20,8 24,2 19,2 19,3 19,1
IU (ICV en Catalufa)............... 7,6 2,0 7,3 8,8 6,8 6,8 8,3 10,5
UPYD. . 3,5 1,3 2,9 2,6 3,1 3,3 7,3 6,0
Cil. .o 1,9 2,6 2,3 2,0 2,0 1,6 ,0 2,6
Amaiur. .. ... .. ,6 7 1,0 ,9 ,3 ,5 ,0 4
PNV. 1,0 1,3 1,0 1,2 7 1,3 ,0 4
ERC. ... . 2,4 3,3 2,6 2,0 2,7 1,5 ,0 5,6
BNG. . ... 4 ,0 ,5 ,5 7 4 ,0 ,0
CC. ,2 ,0 ,3 ,2 ,0 ,5 ,0 ,0
Compromis-Equo..................... ,6 7 ,5 ,6 ,0 ,2 2,1 1,1
Geroa-Bai.......................... 4 3,3 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0 4
Otros partidos..................... ,8 2,6 ,5 ,8 7 ,5 ,5 1,1
Ninguno............. ..., 36,3 28,3 36,7 36,0 34,5 41,3 33,9 34,5
N S 2,7 2,0 2,1 2,3 2,7 3,5 5,7 1,1
N . 3,1 2,6 2,3 3,2 3,4 3,7 5,7 1,1
(N) e e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
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Preguntas 18 y 19
Voto+Simpatia:
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000

10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

PP . 19,0 27,0 20,1 19,6 17,7 16,6 19,8 17,2
PSOE. ... 21,7 25,0 23,2 21,6 24,6 19,6 20,3 19,9
TU/ICV. o e 7,8 2,0 6,8 7,9 7,5 7,7 10,4 11,2
UPYD. .o 4,6 1,3 2,6 4,2 3,8 4,8 8,9 7,9
Cil. 2,1 2,0 3,4 2,2 2,4 1,5 ,0 2,2
Amaiur. ... ... ,6 7 1,0 ,8 ,3 ,5 ,0 ,0
PNV, ,9 1,3 ,8 1,4 7 1,1 ,0 ,0
ERC. ... 2,1 2,6 2,1 1,7 3,1 1,3 ,0 4,9
BNG. . ..o 4 ,0 ,5 ,6 7 ,2 ,0 ,0
CC. ,3 ,0 ,5 ,3 ,0 ,5 ,0 ,0
Compromis-Equo..................... ,9 1,3 1,6 ,6 ,0 ,5 2,1 1,5
FAC. . o ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Geroa-Bai.......................... ,2 3,3 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Otros partidos..................... 3,0 3,3 2,3 2,9 3,8 2,6 2,1 4,5
Voto nulo............ ... ... ,2 ,0 ,3 ,2 ,3 4 ,0 4
En blanco........... ... ... ... .. ... 6,6 4,6 6,5 8,2 5,1 6,6 7,8 5,2
Ninguno............. ..., 25,4 23,0 24,5 24,2 25,3 30,9 19,8 23,6
NS, 2,3 1,3 1,6 1,9 2,0 2,9 5,7 1,1
N G 2,0 1,3 1,8 1,9 2,7 2,4 3,1 4

(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)

Pregunta 20

Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¢ En qué casilla se colocaria Ud.?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Izquierda (1 - 2).....ouveineinn... 7.8 7.9 7.3 6,5 7.8 8,6 5,2 12,0
(B = 4) i, 30,0 30,9 31,0 28,4 32,8 27,4 30,2 34,5

(5B = B) e, 29,4 25,7 28,6 33,0 27,3 28,0 33,3 25,8

(7 = 8) e 11,3 13,8 9,1 11,9 13,0 1,2 1,5 10,1

Derecha (9 <10).....cveveennn... 2,1 5,9 2,6 1,7 1,4 2,4 1,6 1,1
NS e 10,9 5,3 13,0 12,3 13,0 12,2 9.4 3.4
NoC et e 8,5 10,5 8,3 6,2 4,8 10,2 8,9 13,1
) (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
MEdT@. o vt 4,70 4,94 4,64 4,80 4,63 4,69 4,83 4,36
(N) e e (2003) (128) (302) (528) (241) (424) (157) (223)
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Pregunta 21
Le voy a presentar ahora algunas férmulas alternativas de organizacion territorial del Estado en Espafia. Digame, por favor,
con cuél estd Ud. mas de acuerdo.

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Un Estado con un unico Gobierno

Central........ ... ... ... 24,2 33,6 22,9 21,3 18,1 25,2 33,9 25,1
Un Estado en el que las CC.AA.

tengan menor autonomia.......... 14,5 11,8 11,7 12,8 19,8 13,9 14,6 19,1
Un Estado con CC.AA. como en la

actualidad...................... 32,1 25,7 34,4 36,6 34,1 35,3 26,0 17,2
Un Estado en el que las CC.AA.

tengan mayor autonomia.......... 11,0 7,9 10,7 11,6 8,9 11,0 3,6 19,5
Un Estado en el que fuera posible

Ta independencia................ 9,2 12,5 9,9 8,8 8,5 6,6 5,7 15,7
N S 7,7 7,9 9,9 7,1 8,5 6,6 14,1 2,2
N G 1,4 7 ,5 1,9 2,0 1,5 2,1 1,1

(N) (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)

Pregunta 22

¢, Cual de las siguientes frases diria Ud. que expresa mejor sus sentimientos?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Se siente Unicamente espafol....... 14,7 11,8 9,4 11,0 16,4 18,5 15,6 22,8
Se siente mas espafiol que de su

comunidad auténoma.............. 7,3 4.6 5,5 7,7 7,5 7,7 9,4 7,9
Se siente tan espafol como de su

comunidad auténoma.............. 54,5 57,2 60,2 55,7 55,6 52,5 58,3 41,6
Se siente mas de su comunidad

autonoma que espafiol............ 11,9 11,2 14,8 13,3 10,2 11,5 10,4 8,6
Se siente Unicamente de su

comunidad auténoma.............. 6,3 9,2 7,6 7,7 5,5 4,6 2,1 6,7
Ninguna de 1a anteriores (NO LEER). 4,2 4,6 2,6 3,4 3,4 4,2 2,6 10,5
N S ,5 ,0 ,0 ,5 1,0 4 ,5 1,1
N G ,6 1,3 ,0 ,8 ,3 7 1,0

(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
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Pregunta 23
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...7?

TOTAL TAMARNO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Fue a votar y voto................. 79,1 82,2 83,6 79,3 76,5 77,0 77,1 79,0
No tenia edad para votar........... 1,5 ,0 ,5 2,0 2,4 1,6 1,6 1,5
Fue a votar pero no pudo hacerlo... ,3 ,0 ,0 ,3 7 4 ,0 4
No fue a votar porque no pudo...... 2,9 2,6 3,4 2,8 1,0 3,7 2,6 3,0
Prefiridé no votar.................. 15,4 13,8 11,7 15,3 19,1 15,4 18,8 15,4
No recuerda........................ ,3 1,3 ,5 ,2 ,3 4 ,0 ,0
N . ,5 ,0 ,3 ,2 ,0 1,6 ,0 7

(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)

| PREGUNTA 23a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 23) |
Pregunta 23a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicidn vot? (Respuesta espontanea).
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

PP . 33,8 44,0 34,3 34,6 35,3 31,6 32,4 28,4
PSOE. ..ot 27,7 28,0 30,2 26,1 27,2 25,9 27,7 32,2
TU/ICV. oo 7,8 4,8 5,3 8,0 6,7 9,7 6,8 10,9
UPYD. ot 4,0 ,8 2,2 3,5 7,1 3,6 8,1 4,7
Cil. 2,5 2,4 4,4 2,3 3,6 1,9 ,0 2,4
Amaiur. ... .. ,8 ,0 ,9 1,6 4 1,0 ,0 ,0
PNV, 1,1 1,6 ,6 1,6 4 2,1 ,0 ,0
ERC. ... 2,1 4,8 2,8 1,2 2,2 1,4 ,0 4,3
BNG. . ..o ,5 ,0 ,3 1,0 ,9 ,5 ,0 ,0
CC i ,2 ,0 ,6 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Compromis-Equo..................... 7 ,0 ,6 1,2 ,0 ,5 7 1,4
Geroa-Bai.......................... ,3 4,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Otros partidos..................... 2,1 1,6 1,6 2,5 2,7 2,1 1,4 2,4
En blanco................covii... 3,7 2,4 3,4 4,3 1,3 4,8 6,1 1,9
Voto NUTO. .o ,9 ,0 ,9 ,6 1,8 1,0 1,4 ,9
No recuerda........................ 2,4 ,8 3,1 2,3 1,8 2,9 2,0 2,4
N . 9,3 4,8 8,7 9,1 8,5 10,9 13,5 8,1

) P (1964) (125) (321) (514) (224) (421) (148) (211)
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ATODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 24
Sexo:
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Hombre.......... ... .. ... .. ... .... 49,0 50,0 50,0 50,0 49,1 48,4 47,4 46,8
Mujer. .. ... 51,0 50,0 50,0 50,0 50,9 51,6 52,6 53,2
(N) e e e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Pregunta 25
¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
18-24. 8,4 5,3 8,6 9,3 9,9 7,3 9,4 7,9
25-34. . 19,7 13,8 18,5 20,1 21,8 19,6 19,8 21,7
35-44. ... 20,3 15,1 20,8 22,7 19,5 20,5 20,3 17,2
A5-54 . . 17,6 16,4 16,1 17,0 18,4 19,0 17,2 18,0
B5-64. . 13,2 16,4 13,0 12,0 13,0 14,6 14,6 10,9
B5 Yy t. 20,8 32,9 22,9 19,0 17,4 19,0 18,8 24,3
(N) oo e e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
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Preguntas 26 y 26a
Nivel de estudios:
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Sin estudios........... ... ... ... 5,9 7,9 7,3 5,7 6,8 5,3 6,3 3,4
Primaria............. . ... .. ....... 42,5 53,9 46,6 46,5 42,3 41,7 35,9 27,0
Secundaria............... .. .. ... 12,8 13,2 10,4 13,1 14,7 12,6 9,4 16,5
F P 18,2 11,8 19,0 16,8 16,0 19,4 22,9 20,2
Medios universitarios.............. 8,5 8,6 7,3 8,3 7,8 8,4 10,4 9,7
Superiores. ... 11,8 3,9 9,4 9,6 11,6 11,9 15,1 22,8
NG ,3 7 ,0 ,0 7 7 ,0 4
(N) oot e e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Pregunta 27
¢ Como se define Ud. en materia religiosa: catdlico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Catolico/a..........coviiin... 73,1 83,6 78,1 73,3 70,6 74,4 77,1 56,9
Creyente de otra religidén.......... 1,9 ,0 ,5 2,2 2,0 2,6 2,6 2,6
No creyente........................ 15,9 11,2 13,8 16,5 18,8 15,4 11,5 21,7
Ateo/a. ... 7,7 4,6 7,0 7,1 7,8 6,8 8,9 13,1
N . 1,2 7 ,5 ,9 7 ,9 ,0 5,6
(N) e e e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)

65



CIS

Estudio n®2.976. Bardmetro de enero Enero 2013

PREGUNTA 27a: SOLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATOLICO/AO
CREYENTE DE OTRA RELIGION (Pregunta 27)

Pregunta 27a
¢Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Casi nunca......................... 58,5 52,0 57,6 62,0 58,7 57,7 58,8 56,0
Varias veces al afo................ 16,0 6,3 17,5 17,8 15,0 15,7 17,6 16,4
Alguna vez al mes.................. 9,2 7,9 9,9 9,2 11,7 9,3 8,5 6,3
Casi todos los domingos y festivos. 13,4 30,7 13,6 9,6 12,7 12,8 11,1 15,1
Varias veces a la semana........... 2,2 1,6 1,3 1,4 1,4 3,3 3,9 3,1
N G 7 1,6 0 ,0 ,5 1,2 0 3,1
(N) (1864) (127) (302) (489) (213) (421) (153) (159)
A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 28

¢,Como calificaria Ud. su situacion econdémica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o0 muy mala?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000  1.000.000

MUY DUENE. . ..o, 1,0 7 1,6 5 3 1,6 5 1,1
BUENA. .« v oot 20,3 15,8 17,7 19,3 24,6 20,8 20,3 23,6
REQUTAT . . oo et 49,9 62,5 52,6 49,8 48,8 49,0 40,6 48,3
META. ot 20,9 14,5 22,9 21,5 21,5 20,5 24,0 18,0
MUY MaT8. oot 7.7 5,3 4,7 8,6 4,4 8,0 14,6 9,0
NS e 1 .0 .3 .3 .0 .0 .0 ,0
NoC e e e e 2 1,3 .3 ,0 .3 ,0 ,0 ,0

[ (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
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Pregunta 29

Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio su situacion econdmica personal serd mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- .000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Mejor. ... 16,1 16,4 13,0 18,8 17,1 15,4 16,1 14,2
Igual....... .. 51,3 49,3 54,7 50,5 51,2 51,7 49,5 49,8
Peor. ... 23,7 23,7 23,4 21,9 26,3 23,0 22,4 28,1
N S 8,6 9,2 8,9 8,5 5,5 9,7 1,5 7,5
N . ,3 1,3 ,0 ,3 ,0 ,2 ,5 4
[0 (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Pregunta 30
¢ Cual es su estado civil?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Casado/a.........coviiiiiniinnnnn 57,0 59,2 63,8 58,2 58,4 55,2 51,6 49,4
Soltero/a.........oiiiiiii.. 29,4 25,0 24,0 27,3 28,3 30,5 34,9 39,3
Viudo/a. .. ..o 7,1 9,9 7,0 7,3 6,5 7,3 6,8 6,0
Separado/a. ... 3,0 2,0 2,6 3,9 2,7 3,5 2,6 1,5
Divorciado/a....................... 3,3 3,9 2,3 3,4 3,4 2,9 4,2 3,7
N G ,2 ,0 ,3 ,0 7 ,5 ,0 ,0
(N) e e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
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Preguntas 31 a 35
Condicion socioeconémica del INE (+ inactivos):
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Directores y profesionales......... 4,3 3,3 5,2 3,9 4.1 4,8 3,1 5,2
Técnicos y cuadro medios........... 9,3 2,0 10,4 8,3 7,5 10,2 9,9 14,2
Pequefios empresarios............... 3,5 7,9 4,9 4,2 2,7 1,3 1,6 4,1
Agricultores............. ... ..., 7 4,6 1,6 ,3 ,3 ,0 ,5 ,0
Empleados de oficinas y servicios.. 7,0 2,6 6,0 7,4 6,5 8,6 6,3 7,9
Obreros cualificados............... 4,6 3,9 4,9 6,3 5,5 3,7 2,6 2,6
Obreros no cualificados............ 7,9 9,2 8,6 7,1 5,5 7,9 9,4 9,4
Jubilados y pensionistas........... 22,3 28,3 24,5 20,5 22,2 20,7 22,9 22,8
Parados.......... ... ... 26,4 19,1 21,6 29,2 29,4 29,1 27,6 21,3
Estudiantes............ ... ... ...... 4,3 1,3 2,9 4,6 6,1 3,7 7,3 4,5
Trabajo doméstico no remunerado.... 8,7 16,4 8,6 7,7 10,2 8,4 8,3 6,4
No clasificables................... ,9 1,3 ,8 ,5 ,0 1,8 ,5 1,5
(N) (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
Estatus socioecondmico:
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Clase alta/media-alta.. ........... 18,7 7,2 17,4 15,6 19,1 18,1 24,0 31,5
Nuevas clases medias............... 22,1 12,5 17,2 23,0 19,1 26,1 26,6 24,3
Viejas clases medias............... 15,3 37,5 24,5 15,4 13,0 8,2 6,8 12,7
Obreros cualificados............... 29,0 26,3 27,1 33,2 33,4 29,1 29,7 18,0
Obreros no cualificados............ 13,3 15,8 13,3 11,9 13,3 15,4 11,5 12,4
Noconsta.......................... 1,5 7 ,5 ,9 2,0 3,1 1,6 1,1
(N) e (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)
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PREGUNTA 32a: SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 32)

Pregunta 32a
¢ Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco 0 nada probable que durante los proximos doce meses pierda su empleo
actual?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Muy probable....................... 4,6 ,0 5,0 5,8 3,2 3,9 4,8 5,8
Bastante probable.................. 17,0 20,8 17,4 14,1 17,0 17,1 20,6 18,3
Poco probable...................... 40,1 39,6 38,5 45,2 43,6 39,0 25,4 39,2
Nada probable...................... 29,5 28,3 31,1 28,2 31,9 27,8 41,3 25,0
N S 7,5 9,4 6,8 5,8 3,2 10,2 7,9 9,2
N G 1,4 1,9 1,2 ,8 1,1 2,0 ,0 2,5

(N) o (937) (53) (161) (241) (94) (205) (63) (120)

PREGUNTA 32b: SOLO A QUIENES ESTAN PARADOS/AS (Pregunta 32)

Pregunta 32b
&Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses encuentre Ud.
trabajo?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000  1.000.000

Muy probable....................... 4,6 ,0 3,6 6,3 4,7 3,8 3,8 5,3
Bastante probable.................. 26,9 24,1 32,5 28,4 23,3 22,0 34,0 28,1
Poco probable...................... 42,0 51,7 39,8 40,5 54,7 40,9 34,0 36,8
Nada probable...................... 20,1 24,1 19,3 20,5 11,6 21,4 22,6 24,6
N S 4,9 ,0 4,8 2,1 4,7 9,4 3,8 5,3
N 1,5 ,0 ,0 2,1 1,2 2,5 1,9 ,0
(N) e (657) (29) (83) (190) (86) (159) (53) (57)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 36

Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacid o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Desde que nacid.................... 97,1 98,7 99,2 97,7 98,3 96,3 95,8 92,5
La ha adquirido con posterioridad.. 2,8 7 ,8 2,2 1,4 3,5 4,2 7,5
N G ,2 7 ,0 ,2 ,3 ,2 ,0 ,0
(N) o (2483) (152) (384) (648) (293) (547) (192) (267)

PREGUNTA 36a: SOLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD LA
NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 36)

Pregunta 36a
¢, Como definiria Ud. su manejo del castellano?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Lo habla mas o menos bien.......... 5,8 ,0 33,3 7,1 ,0 5,3 ,0 5,0
Lo habla con fluidez............... 7,2 ,0 ,0 7,1 ,0 15,8 ,0 5,0
Lo habla como si fuera nativo...... 14,5 ,0 33,3 7,1 50,0 10,5 25,0 10,0
Es su idioma materno............... 65,2 100,0 33,3 71,4 50,0 57,9 75,0 70,0
N G 7,2 ,0 ,0 7,1 ,0 10,5 ,0 10,0
(N) e (69) (1) (3) (14) (4) (19) (8) (20)
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Pregunta 1
Para empezar, refiriéndonos a la situacion econoémica general de Espafia, ¢como la calificaria Ud.: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Muy buena.............. ... ... ..., ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
Buena............. ... ... il ,6 2,0 ,5 1,3 4 1,0 ,0 ,0
Regular......... ... .. ... ... 8,3 14,2 8,4 9,4 6,7 6,2 7,9 12,5
Mala. ... 37,9 29,7 35,5 41,1 42,4 42,4 38,0 25,0
Muy mala.......... ... . ... 52,9 54,1 55,3 48,0 50,6 50,5 54,1 62,5
NS 2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
[0 (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Pregunta 2
Y, ¢cree Ud. que la situacion econémica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un afio?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Mejor. ... 5,7 4,7 6,1 3,1 6,7 3,3 7,5 25,0
Igual. ... 27,4 27,0 26,7 25,7 30,6 28,1 26,4 25,0
Peor..... ... 65,9 65,5 66,4 69,0 62,3 68,6 65,4 50,0
NS ,6 1,4 ,6 1,3 ,2 ,0 ,3 ,0
N . 4 1,4 ,3 ,9 ,2 ,0 ,3 ,0
(N) e e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
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Pregunta 3
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacién econémica del pais sera mejor, igual 0 peor que ahora?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA  F.P. MEDIOS  SUPERIORES  N.C.
ESTUDIOS UNIV.

MEIOT . ot 19,2 15,5 18,7 21,6 16,6 20,0 23,6 25,0
TQUAT . .ot 32,0 27,0 28,9 32,9 34,8 33,3 39,7 12,5
2 40,2 39,9 42,0 38,2 42,1 41,0 32,5 37,5
NS e 8,4 17,6 10,2 6,9 6,2 5,7 3,4 25,0
No Gttt 2 .0 ) .3 ) .0 7 .0

) P (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)

Pregunta 4
Y refiriéndonos ahora a la situacion politica general de Espafia, ¢cdmo la calificaria Ud.: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Muy buena......... ... ... ... ... ..., 0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
Buena........... ... 2,6 2,7 3,1 3,4 1,3 2,4 1,4 12,5
Regular..........c.ooiiiiinninnn... 17,1 26,4 17,5 15,0 13,7 17,1 18,2 12,5
Mala. . ... 36,3 27,7 37,7 40,4 38,1 29,0 34,2 12,5
Muy mala. ..., 41,1 33,8 37,3 39,8 45,0 51,0 46,2 62,5
N S 2,6 9,5 3,8 ,9 1,6 ,5 ,0 ,0
N G 2 ,0 ,5 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
(N) o (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
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Pregunta 5
¢ Y cree Ud. que la situacion politica actual del pais es mejor, igual 0 peor que hace un afio?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Mejor. ... 6,5 4,1 6,5 6,9 5,8 7,1 7,5 25,0
Igual....... .. 47,5 41,9 46,6 46,4 50,8 44,8 52,1 25,0
Peor. ... ... 42,6 41,2 42,8 43,9 41,7 46,2 39,7 37,5
N. S, 3,0 12,8 3,6 1,9 1,6 1,4 ,0 12,5
N G 4 ,0 4 ,9 ,2 ,5 7 ,0
(N) e e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Pregunta 6
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Mejor. ... . 12,7 8,1 14,3 11,6 10,0 13,3 14,4 12,5
Igual. ... 43,3 39,9 41,0 46,1 46,6 40,0 48,3 25,0
Peor. ... ... 33,4 28,4 31,8 30,4 37,7 38,6 33,9 50,0
N S 10,1 23,0 12,4 11,3 5,3 7,6 3,1 12,5
N G 4 7 4 ,6 4 ,5 ,3 ,0
[0 (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
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Pregunta 7
¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta
espontanea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas).

(Multirrespuesta) TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

E1 paro....... ... 81,1 87,2 84,2 83,1 75,6 79,5 74,0 87,5
Las drogas.............ciuiinn.. ,2 ,0 ,5 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 2,9 3,4 3,2 2,2 4,2 1,9 1,0 ,0
E1 terrorismo, ETA................. ,3 ,0 ,0 ,9 ,2 ,5 7 ,0
Las infraestructuras............... 4 ,0 7 ,3 ,2 ,5 ,3 ,0
La sanidad......................... 12,1 14,9 13,2 11,0 13,7 11,0 5,8 25,0
La vivienda........................ 3,1 6,8 3,2 1,9 4,4 1,4 1,7 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 38,9 34,5 37,1 41,1 39,9 45,7 39,7 25,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 1,6 2,0 2,3 1,3 1,1 ,5 7 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... 4 7 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 17,7 9,5 15,4 20,7 19,7 21,9 21,6 ,0
Las pensiones.................. ..., 2,1 7,4 3,2 ,6 ,9 ,0 7 ,0
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 30,3 13,5 23,3 37,0 34,4 40,5 42,8 37,5
Las guerras en general............. ,0 .7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La Administracién de Justicia...... 2,2 7 1,8 3,4 2,7 1,9 2,7 ,0
Los problemas de indole social..... 5,2 8,1 3,9 4,7 5,8 6,2 7,2 12,5
La inmigracién..................... 2,5 2,0 3,2 2,8 2,9 ,5 1,0 ,0
La violencia contra la mujer....... 4 7 4 ,6 ,2 ,0 7 ,0
Los problemas relacionados con la

juventud............. ... ... .. 1,6 2,7 2,4 ,9 4 1,0 1,4 ,0
La crisis de valores............... 1,9 1,4 1,0 1,3 2,2 2,4 4,8 ,0
La educacion....................... 5,8 1,4 4,8 8,2 6,7 7,6 5,8 12,5
Los problemas medioambientales..... ,2 ,0 1 ,0 7 ,0 ,3 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos. . ... 3,1 2,7 2,9 2,5 3,1 2,9 4,5 ,0
E1 funcionamiento de Tos servicios

publicos...........cciii.. 7 7 ,6 ,6 ,2 1,0 2,1 ,0
Los nacionalismos.................. 1,2 ,0 ,6 ,9 1,3 1,4 3,8 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ..............c..uuu.. ,3 7 ,2 ,6 4 ,0 ,3 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,6 ,0 4 ,3 7 ,0 2,1 ,0
Reforma Laboral.................... 4 ,0 ,2 ,6 7 ,5 7 ,0
"Los recortes"........... ... ... ... 5,4 5,4 5,3 6,3 5,3 4,8 5,5 ,0
Los bancos. . .......... ... 5,8 1,4 5,4 4,4 7,5 9,5 5,8 12,5
La subida del IVA.................. 2,1 2,7 2,6 2,2 1,3 1,4 1,4 ,0
Los desahucios..................... 3,5 4,7 5,2 1,6 2,7 1,4 1,7 12,5
E1 fraude fiscal................... 4 ,0 ,3 ,9 1,1 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... 6,5 3,4 5,0 6,3 8,6 5,2 11,3 ,0
T ,3 1,4 ,2 ,3 4 ,5 ,0 ,0
N G ,2 ,0 ,3 ,3 ,0 ,0 ,3 ,0

(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)

(continuda)
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¢,Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? ¢ Y el segundo? ¢ Y el tercero? (Respuesta
espontanea).

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Primer problema
E1 paro........coiuiiiiiin.. 58,8 77,7 61,3 60,8 54,1 50,0 52,4 37,5
Las drogas......... ..o, ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... ,3 7 ,5 ,0 ,2 ,0 ,3 ,0
La sanidad..................cou.. 1,4 2,0 1,5 1,6 7 2,4 ,3 12,5
La vivienda............. .. ... .. ... 1 7 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 13,1 5,4 12,3 11,3 15,7 17,1 14,7 25,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. ,3 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
Los problemas de Ta agricultura,

ganaderia y pesca............... ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 6,6 1,4 6,4 7,8 7,1 8,1 6,5 ,0
Las pensiones.................. ... 4 7 7 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 11,1 2,7 9,1 11,6 14,2 15,7 13,7 25,0
Las guerras en general............. ,0 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La Administracién de Justicia...... ,3 ,0 ,3 ,0 4 ,0 7 ,0
Los problemas de indole social..... ,6 7 4 ,6 ,9 1,0 7 ,0
La inmigracion..................... 4 7 ,8 ,0 4 ,0 ,0 ,0
La violencia contra la mujer....... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud.......... ... .. ... ,2 ,0 ,2 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
La crisis de valores............... ,3 ,0 4 ,3 ,2 ,0 7 ,0
La educacion....................... ,3 ,0 1 ,9 ,2 ,5 ,3 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos.......... ... ... .. 1,3 2,0 1,0 ,6 1,6 1,9 2,1 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

publicos........ ... 1 ,0 1 ,0 ,0 ,0 7 ,0
Los nacionalismos.................. 1 ,0 1 ,0 ,2 ,0 ,3 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
"Los recortes"......... ... .. ... ,8 2,0 ,8 ,6 7 ,5 1,0 ,0
Los bancos......................... ,5 ,0 ,6 ,3 ,0 1,0 1,4 ,0
La subida del IVA.................. ,2 ,0 4 ,0 ,2 ,0 ,3 ,0
Los desahucios..................... ,3 1,4 ,3 ,0 ,2 ,5 ,0 ,0
E1 fraude fiscal................... ,2 ,0 ,2 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... 1,4 ,0 1,0 1,9 2,0 1,0 2,4 ,0
NS ,3 1,4 ,2 ,3 4 ,5 ,0 ,0
N G ,2 ,0 ,3 ,3 ,0 ,0 ,3 ,0

(N) o (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)

(continua)

75



CIS

Estudio n®2.976. Bardmetro de enero Enero 2013

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Segundo problema

E1 paro.........coiiiiiiiin.. 16,7 8,8 17,7 16,9 14,9 21,4 15,4 37,5
Las drogas............coiiiiinn 1 ,0 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 1,2 1,4 ,9 1,3 2,4 1,0 ,3 ,0
E1 terrorismo, ETA................. ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
Las infraestructuras............... ,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0
La sanidad............... ... ... .... 5,5 8,8 6,9 5,0 4,7 2,9 2,1 12,5
La vivienda........................ 1,5 4,1 1,8 ,3 1,8 1,0 ,3 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 18,2 20,9 17,2 20,1 17,5 21,4 17,5 ,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. ,9 1,4 1,3 ,6 7 ,5 ,3 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,2 7 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 6,8 4.7 5,4 9,7 8,4 6,7 7,5 ,0
Las pensiones...................... 1,0 5,4 1,2 ,3 4 ,0 7 ,0
Los politicos en general, Tlos

partidos y la politica.......... 12,4 6,8 8,8 14,1 13,5 15,2 22,6 12,5
La Administracién de Justicia...... ,8 ,0 ,5 1,3 1,6 ,5 7 ,0
Los problemas de indole social..... 1,9 2,7 1,5 1,9 2,0 2,9 2,1 ,0
La inmigracién..................... 1,0 7 1,2 ,9 1,1 ,5 7 ,0
La violencia contra la mujer....... ,2 7 ,3 ,0 ,2 ,0 ,3 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud............ ... ... ,8 2,0 1,2 ,0 ,2 ,5 ,3 ,0
La crisis de valores............... ,6 ,0 4 ,9 7 1,0 7 ,0
La educacion....................... 2,1 1,4 1,8 2,5 2,4 2,9 2,1 ,0
Los problemas medioambientales..... 1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,3 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos. . ... 1,3 ,0 1,3 1,6 1,6 1,0 1,4 ,0
E1 funcionamiento de Tos servicios

pUbTicOS. . .o v i ,2 7 ,3 ,3 ,0 ,0 ,3 ,0
Los nacionalismos.................. 4 ,0 ,2 ,3 7 ,0 1,4 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. .............ccvuuu... 1 ,0 1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Estatuto de Cataluna............ ,2 ,0 1 ,3 ,0 ,0 7 ,0
Reforma Laboral.................... 1 ,0 1 ,0 ,2 ,0 ,3 ,0
"Los recortes"............. ... .. 2,7 1,4 2,9 4,1 2,0 1,9 3,1 ,0
Los bancos......................... 2,6 .7 2,1 1,3 4,9 3,8 2,4 ,0
La subida del IVA.................. ,9 7 1,1 ,9 7 ,0 1,0 ,0
Los desahucios..................... 1,7 1,4 3,0 ,0 ,9 1,0 ,3 12,5
E1 fraude fiscal................... ,2 ,0 1 ,3 7 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... 2,7 1,4 2,2 2,2 3,8 2,4 4,8 ,0
N G 14,8 23,6 17,5 12,2 11,8 11,4 10,3 25,0

(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)

(continuda)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Tercer problema

E1 paro.........coiiiiiiiin.. 5,6 7 5,1 5,3 6,7 8,1 6,2 12,5
Las drogas............coiiiiinn 1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 1,4 1,4 1,8 ,9 1,6 1,0 ,3 ,0
E1 terrorismo, ETA................. ,2 ,0 ,0 ,6 ,2 ,5 e ,0
Las infraestructuras............... ,3 ,0 4 ,3 ,2 ,0 ,3 ,0
La sanidad............... ... ... .... 5,2 4,1 4,7 4,4 8,4 5,7 3,4 ,0
La vivienda........................ 1,5 2,0 1,2 1,6 2,7 ,5 1,4 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 7,7 8,1 7,6 9,7 6,7 7,1 7,5 ,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 4 .7 4 ,6 4 ,0 ,0 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 4,3 3,4 3,5 3,1 4,2 7,1 7,5 ,0
Las pensiones...................... 7 1,4 1,3 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0
Los politicos en general, Tlos

partidos y la politica.......... 6,8 4.1 5,4 11,3 6,7 9,5 6,5 ,0
La Administracién de Justicia...... 1,2 7 1,0 2,2 7 1,4 1,4 ,0
Los problemas de indole social..... 2,7 4.7 2,0 2,2 2,9 2,4 4.5 12,5
La inmigracién..................... 1,1 7 1,2 1,9 1,3 ,0 ,3 ,0
La violencia contra la mujer....... 1 ,0 1 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud............ ... ... 7 7 ,9 ,3 ,2 ,5 1,0 ,0
La crisis de valores............... 1,0 1,4 ,3 ,0 1,3 1,4 3,4 ,0
La educacion....................... 3,4 ,0 2,9 4,7 4,0 4,3 3,4 12,5
Los problemas medioambientales..... 1 ,0 1 ,0 4 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos. . ... 4 7 ,6 ,3 ,0 ,0 1,0 ,0
E1 funcionamiento de Tos servicios

pUbTicOS. . .o v i 4 ,0 ,2 ,3 ,2 1,0 1,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,6 ,0 ,3 ,6 4 1,4 2,1 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. .............ccvuuu... ,2 7 1 ,3 4 ,0 ,3 ,0
E1 Estatuto de Cataluna............ ,3 ,0 1 ,0 7 ,0 1,0 ,0
Reforma Laboral.................... ,3 ,0 1 ,6 4 ,5 ,3 ,0
"Los recortes"............. ... .. 1,9 2,0 1,6 1,6 2,7 2,4 1,4 ,0
Los bancos......................... 2,7 .7 2,7 2,8 2,7 4,8 2,1 12,5
La subida del IVA.................. ,9 2,0 1,0 1,3 4 1,4 ,0 ,0
Los desahucios..................... 1,6 2,0 1,9 1,6 1,6 ,0 1,4 ,0
E1 fraude fiscal................... 1 ,0 ,0 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... 2,3 2,0 1,8 2,2 2,9 1,9 4.1 ,0
N G 43,7 56,1 48,8 37,9 38,6 37,1 37,3 50,0

(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
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Pregunta 8
¢Y cual es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta espontanea.
La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas).

(Multirrespuesta) TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

E1 paro........coiiiiiiinn.. 48,4 37,8 51,3 47,0 53,0 47,1 38,4 75,0
Las drogas......... ..o, 1 ,0 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 1,2 2,0 1,5 ,9 1,6 1,0 ,0 ,0
E1 terrorismo, ETA................. 1 ,0 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
Las infraestructuras............... 1,1 1,4 ,9 1,6 1,3 1,0 1,0 ,0
La sanidad............ ... ... ... .... 12,4 20,3 11,6 9,7 14,6 16,7 7,2 25,0
La vivienda........................ 3,2 4,1 3,5 2,8 2,9 3,3 2,4 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 36,0 34,5 34,9 39,5 39,7 33,3 33,6 12,5
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 4,3 1,4 3,4 6,6 2,2 8,1 6,8 12,5
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesCa............... ,5 ,0 ,9 ,3 4 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 4,6 7 3,4 6,3 4,7 8,1 6,8 ,0
Las pensiones...................... 6,9 21,6 10,4 2,2 3,5 1,9 1,0 ,0
Los politicos en general, Tos

partidos y la politica.......... 9,2 4,1 5,5 12,9 8,9 12,4 18,8 25,0
Las guerras en general............. ,0 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La Administracién de Justicia...... 1,1 ,0 1,0 1,3 4 2,4 1,7 ,0
Los problemas de indole social..... 3,5 2,7 3,4 3,8 3,8 4,8 2,4 ,0
La inmigracién..................... 1,1 7 1,4 1,9 1,3 ,0 ,0 ,0
La violencia contra la mujer....... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud........ ... ... ... 2,0 1,4 2,1 1,6 1,8 3,3 2,1 ,0
La crisis de valores............... ,8 ,0 ,3 ,0 7 2,9 2,7 ,0
La educacion....................... 6,9 1,4 4,7 1,3 6,7 15,7 7,2 ,0
Los problemas medioambientales..... 1 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos. . ... ,6 ,0 ,6 ,6 7 ,5 1,4 ,0
E1 funcionamiento de Tos servicios

pUbTicOS. . .o ,2 ,0 ,2 ,3 ,2 1,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,2 7 ,0 ,3 ,2 ,5 7 ,0
Los problemas relacionados con la

MUJEI . ot ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. .................uu.. 4.1 7,4 4.5 3,1 2,9 2,9 4,8 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0
Reforma Laboral.................... ,5 ,0 1 ,9 7 ,5 1,7 ,0
"Los recortes"........... ... 8,7 4,7 8,3 8,5 8,9 8,6 11,6 12,5
Los bancos. . ....... ... .. .. 1,9 7 1,4 1,3 2,0 4,8 2,1 12,5
La subida del IVA.................. 5,6 6,8 5,8 4,7 4,9 6,7 5,8 ,0
Los desahucios..................... 7 ,0 1,3 ,6 ,0 ,0 ,3 ,0
E1 fraude fiscal................... ,2 ,0 1 ,3 ,0 ,5 ,3 ,0
Otras respuestas................... 3,8 7 2,5 3,4 4,9 4,3 8,6 12,5
N. S 5,3 5,4 6,1 4,4 6,4 2,9 3,1 12,5
NG 5,6 6,8 5,7 6,6 4,2 5,2 6,5 ,0

(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)

(continuda)
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¢ Y cudl es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢, Y el segundo? ¢ Y el tercero? (Respuesta espontanea).

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Primer problema

E1 paro....... ... 38,1 28,4 40,8 36,1 43,9 34,3 28,8 62,5
La inseguridad ciudadana........... 4 ,0 ,6 ,3 ,2 ,5 ,0 ,0
Las infraestructuras............... ,3 ,0 4 ,6 ,2 ,5 ,0 ,0
La sanidad............... ... ... .... 4,1 6,8 3,6 2,5 6,2 5,2 1,7 12,5
La vivienda.............. ... ... .... ,6 1,4 ,9 ,9 ,2 ,5 ,0 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 18,4 18,2 17,6 20,7 18,4 15,2 21,6 ,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,2 1,4 1,5 3,8 7 4,3 3,8 12,5
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesCa............... ,3 ,0 ,6 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 1,6 ,0 1,4 2,5 1,6 2,4 1,4 ,0
Las pensiones...................... 4,5 16,2 6,7 1,6 1,3 1,9 7 ,0
Los politicos en general, Tlos

partidos y la politica.......... 3,5 2,7 1,4 4,4 3,1 7,1 8,6 ,0
Las guerras en general............. ,0 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La Administracién de Justicia...... ,5 ,0 ,6 ,9 ,0 ,0 1,0 ,0
Los problemas de indole social..... 1,1 7 1,5 ,6 ,9 1,4 ,3 ,0
La inmigracién..................... ,5 7 ,8 ,3 4 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud......... ... ... ,8 7 1,0 ,3 7 1,0 1,0 ,0
La crisis de valores............... ,2 ,0 ,2 ,0 ,0 1,0 7 ,0
La educacion....................... 2,0 ,0 ,9 3,4 2,2 5, 2,7 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos............... ... 4 ,0 4 ,3 4 ,5 ,3 ,0
E1 funcionamiento de Tos servicios

pUbTicos. . ... .o ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. 1 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,3 ,0
Los problemas relacionados con 1la

MUJ I . o ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ..............couuu... 1,8 4.1 1,5 1,6 1,8 1,0 2,7 ,0
E1 Estatuto de Cataluna............ ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0
Reforma Laboral.................... ,2 ,0 1 ,3 ,0 ,5 1,0 ,0
"Los recortes"............. ... ..... 3,5 3,4 3,1 3,8 2,9 2,9 6,5 ,0
Los bancos......................... 4 7 ,3 ,6 ,9 ,5 ,0 ,0
La subida del IVA.................. 1,7 2,0 1,6 1,3 1,6 1,9 2,4 ,0
Los desahucios..................... 1 ,0 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 fraude fiscal................... 1 ,0 ,0 ,3 ,0 ,5 ,3 ,0
Otras respuestas................... 1,4 ,0 7 ,9 1,8 2,4 4.1 ,0
N S 5,3 5,4 6,1 4,4 6,4 2,9 3,1 12,5
N G 5,6 6,8 5,7 6,6 4,2 5,2 6,5 ,0

(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)

(continua)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Segundo problema

E1 paro.........coiiiiiiiin.. 8,1 7,4 8,6 8,2 7,3 9,5 6,8 12,5
La inseguridad ciudadana........... ,5 1,4 4 ,6 ,9 ,5 ,0 ,0
E1 terrorismo, ETA................. 1 ,0 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
Las infraestructuras............... ,6 7 ,5 ,9 4 ,0 1,0 ,0
La sanidad............ ... ... ... .... 5,2 10,8 5,4 4,1 4,2 6,7 3,1 12,5
La vivienda........................ 1,4 7 1,7 ,6 2,0 1,4 1,0 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 14,8 14,2 14,8 16,3 17,3 14,3 10,3 12,5
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 1,2 ,0 1,1 1,3 ,9 1,4 2,1 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,2 ,0 4 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 1,9 7 1,6 2,2 1,8 2,9 3,1 ,0
Las pensiones...................... 1,7 4,1 7 ,6 ,9 ,0 ,3 ,0
Los politicos en general, Tos

partidos y la politica.......... 3,4 7 1,9 4,7 4,0 4,3 7,5 ,0
La Administracion de Justicia...... 4 ,0 ,3 ,3 ,2 1,0 7 ,0
Los problemas de indole social..... 1,2 1,4 1,0 1,3 1,6 1,9 7 ,0
La inmigracion..................... ,3 ,0 4 ,0 7 ,0 ,0 ,0
La violencia contra la mujer....... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud.......... ... ... ,6 7 ,6 ,6 7 1,0 7 ,0
La crisis de valores............... ,3 ,0 1 ,0 ,0 1,4 1,0 ,0
La educacion....................... 2,6 ,0 2,0 4,1 2,4 4,8 3,1 ,0
Los problemas medioambientales..... ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos.......... ... .. 1 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,3 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

publicos........... ... ... .. ..... ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,0 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales...................... 1,6 3,4 1,9 ,9 ,9 1,4 1,4 ,0
Reforma Laboral.................... 1 ,0 ,0 ,3 ,2 ,0 ,3 ,0
"Los recortes".......... ... ... ... 3,4 ,0 3,1 3,8 4,2 5,2 3,1 12,5
Los bancos......................... ,8 ,0 ,5 ,3 7 2,4 1,7 12,5
La subida del IVA.................. 2,5 2,7 2,8 2,2 1,6 4,3 2,1 ,0
Los desahucios..................... ,3 ,0 ,6 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 fraude fiscal................... ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... 1,3 7 ,8 1,3 1,8 1,4 3,1 ,0
N S ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
NG 45,0 50,0 46,4 44,2 45,0 34,3 46,2 37,5

(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)

(continua)

80



CIS

Estudio n®2.976. Bardmetro de enero Enero 2013

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Tercer problema

E1 paro.........coiiiiiiiin.. 2,2 2,0 1,9 2,8 1,8 3,3 2,7 ,0
Las drogas............coiiiiinn 1 ,0 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 4 7 ,6 ,0 4 ,0 ,0 ,0
Las infraestructuras............... ,2 7 1 ,0 7 ,5 ,0 ,0
La sanidad............ ... ... ... .... 3,1 2,7 2,6 3,1 4,2 4,8 2,4 ,0
La vivienda.............. ... ... .... 1,1 2,0 ,9 1,3 7 1,4 1,4 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 2,7 2,0 2,5 2,5 4,0 3,8 1,7 ,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 1,0 ,0 ,8 1,6 7 2,4 1,0 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesCa............... ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 1,1 ,0 4 1,6 1,3 2,9 2,4 ,0
Las pensiones...................... 7 1,4 ,9 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0
Los politicos en general, Tos

partidos y la politica.......... 2,3 7 2,2 3,8 1,8 1,0 2,7 25,0
La Administracion de Justicia...... ,2 ,0 ,2 ,0 ,2 1,4 ,0 ,0
Los problemas de indole social..... 1,2 7 ,9 1,9 1,3 1,4 1,4 ,0
La inmigracién..................... 4 ,0 ,3 1,6 ,2 ,0 ,0 ,0
La violencia contra la mujer....... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud.......... ... ... ,5 ,0 ,5 ,6 4 1,4 ,3 ,0
La crisis de valores............... ,3 ,0 ,0 ,0 7 ,5 1,0 ,0
La educacion....................... 2,3 1,4 1,9 3,8 2,0 5,2 1,4 ,0
Los problemas medioambientales..... 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos.......... ... .. ,2 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 7 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

publicos........... ... ... .. ..... ,2 ,0 ,2 ,0 ,2 ,5 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. 1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,5 ,3 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales..........covvueininnn.. 7 ,0 1,0 ,6 ,2 ,5 7 ,0
Reforma Laboral.................... ,2 ,0 ,0 ,3 4 ,0 ,3 ,0
"Los recortes".......... ... ... ... 1,7 1,4 2,1 ,9 1,8 ,5 2,1 ,0
Los bancos......................... ,6 ,0 7 ,3 4 1,9 ,3 ,0
La subida del IVA.................. 1,4 2,0 1,3 1,3 1,8 ,5 1,4 ,0
Los desahucios..................... ,3 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
Otras respuestas................... 1,1 ,0 1,0 1,3 1,3 ,5 1,4 12,5
N G 73,7 82,4 76,1 70,8 71,2 65,2 73,6 62,5

(N) o (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
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Pregunta 9
¢ Y cree que en el 2013 las cosas le iran mejor, igual o peor que en el 2012, con respecto a...?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

E1 trabajo
Mejor. ... . 12,3 2,7 10,5 11,0 16,6 16,2 15,1 37,5
Igual. ..o 31,2 10,1 24,0 40,1 34,4 41,0 45,9 37,5
Peor. ... . 19,2 8,8 17,4 18,2 22,6 24,8 22,6 12,5
No procede............. ..., 34,2 77,7 44,6 26,6 23,5 15,2 13,4 12,5
N. S 2,9 7 3,1 3,8 2,4 2,4 3,1 ,0
N G ,3 ,0 ,3 ,3 4 ,5 ,0 ,0

(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Su familia o su vida familiar
Mejor. ... 17,4 7,4 14,6 17,2 20,0 24,8 23,3 25,0
Igual. ..o 72,4 79,7 73,6 74,3 71,2 65,7 69,2 62,5
Peor. ... ... ... 8,3 10,1 9,8 5,6 7,5 8,1 6,2 12,5
N S 1,7 2,7 1,8 2,5 1,1 1,4 7 ,0
N G ,2 ,0 ,2 ,3 ,2 ,0 7 ,0

(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Su situacidn econdmica
Mejor. ... . 13,2 3,4 12,7 15,4 15,5 14,8 13,0 12,5
Igual. ... 45,1 50,7 43,9 45,8 43,5 40,5 52,1 50,0
PeOr. . 37,0 43,2 38,0 33,2 37,9 39,5 31,2 25,0
N S 4,4 2,7 5,1 5,6 2,9 4,8 3,4 12,5
N G ,2 ,0 ,3 ,0 ,2 ,5 ,3 ,0

(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
E1 tiempo 1ibre del que dispone
Mejor. ... . 10,8 2,0 9,9 11,0 12,4 10,5 15,8 12,5
Igual. ..o 73,5 89,2 78,4 69,3 69,4 67,1 64,0 62,5
Peor. ... 13,2 7,4 9,5 15,0 16,2 18,6 18,8 12,5
N S 2,3 1,4 1,9 4,4 1,8 3,3 1,4 12,5
N C. ,3 ,0 4 ,3 ,2 ,5 ,0 ,0

(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Su vivienda
Mejor. ... 6,7 2,0 7,2 5,3 6,9 9,0 6,5 25,0
Tgual. ..o 82,2 83,8 82,0 83,7 80,3 80,5 85,3 62,5
Peor. ... .. 9,6 13,5 9,5 8,2 11,5 9,0 7,2 ,0
N S 1,2 ,0 1,0 2,2 1,1 1,4 1,0 12,5
N G ,3 7 ,3 ,6 ,2 ,0 ,0 ,0

(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)

(continuda)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Su salud o forma fisica

MEJOT . . et 14,1 8,8 13,1 13,8 17,3 17,1 13,0 25,0
TQUAT . oot 64,1 43,9 59,6 71,2 66,5 70,5 74,3 62,5
N 16,6 39,2 20,7 9,1 13,3 9,0 9,9 .0
- 5,1 8,1 6,4 6,0 2,7 3,3 2,7 12,5
NoCo et e e 2 ,0 .3 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0

(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)

Mejor. ... 15,7 2,7 9,8 22,3 17,3 23,8 27,4 37,5
Igual. ... 78,6 88,5 84,8 72,4 76,3 69,5 68,8 50,0
PeOr. o 4,0 6,1 3,4 3,4 4,7 5,7 3,4 ,0
N S 1,2 ,0 1,3 1,6 1,3 1,0 ,3 12,5
N G ,6 2,7 7 ,3 4 ,0 ,0 ,0
(N) o (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Sus relaciones afectivas
Mejor. ... . 16,7 4,7 13,4 18,5 21,3 21,9 21,9 25,0
Igual. ..o 77,1 85,8 79,4 76,5 72,7 71,4 76,0 62,5
Peor. ... 3,1 4,7 3,5 1,3 4,0 3,8 7 ,0
No procede............ ... ... ,0 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
S 2,5 1,4 3,0 3,4 1,1 2,9 1,4 12,5
N G ,6 2,7 7 ,3 ,9 ,0 ,0 ,0
(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
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Pregunta 10

En politica normalmente se habla de “ser de derechas” y de “ser de izquierdas”. A continuacion voy a leerle una serie de
palabras y quisiera que me dijera, con respecto a cada una de ellas, si las identifica Ud. mas con “ser de derechas” o con
“ser de izquierdas”.

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Igualdad
Ser de derechas.................... 8,3 14,2 10,0 7,2 5,8 5,2 6,5 ,0
Ser de izquierdas.................. 45,8 24,3 39,1 50,2 52,5 57,6 57,9 25,0
Ambas (NO LEER).................... 15,1 11,5 14,9 16,3 15,3 17,6 14,4 ,0
Ninguna (NO LEER).................. 16,4 8,8 16,4 17,6 17,3 15,2 17,8 50,0
N S, 12,8 37,2 17,7 7,2 8,2 2,9 2,4 25,0
N G 1,6 4,1 1,8 1,6 ,9 1,4 1,0 ,0

(N) o (2483 (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Honradez
Ser de derechas.................... 12,7 14,9 14,1 13,2 8,4 11,9 13,0 25,0
Ser de izquierdas.................. 25,1 14,9 21,5 27,0 31,0 32,4 27,4 ,0
Ambas (NO LEER).................... 13,9 12,2 13,8 12,9 14,4 15,2 14,4 12,5
Ninguna (NO LEER).................. 35,2 23,0 34,3 36,4 37,0 34,8 40,4 50,0
N S 11,0 32,4 14,1 8,5 7,3 2,9 3,4 12,5
N G 2,1 2,7 2,1 2,2 1,8 2,9 1,4 ,0

(N) e (2483 (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Derechos humanos
Ser de derechas.................... 9,1 12,2 11,7 7,2 6,7 5,7 6,5 12,5
Ser de izquierdas.................. 41,6 20,9 35,6 47,6 49,7 51,0 47,9 37,5
Ambas (NO LEER).................... 19,2 12,2 18,7 19,7 17,7 23,3 23,6 12,5
Ninguna (NO LEER).................. 14,3 7,4 13,4 14,4 15,7 15,2 17,8 12,5
N S, 14,2 43,9 19,0 9,1 9,3 2,9 2,7 25,0
N G 1,7 3,4 1,7 1,9 ,9 1,9 1,4 ,0

(N) e (2483 (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Tradicidn
Ser de derechas.................... 55,6 27,0 47,1 64,9 59,2 71,4 73,6 62,5
Ser de izquierdas.................. 10,4 12,2 12,9 6,6 12,9 4,8 5,5 ,0
Ambas (NO LEER).................... 10,8 10,8 12,0 10,3 9,3 8,1 11,3 12,5
Ninguna (NO LEER).................. 8,1 4,1 8,1 7,8 10,0 9,5 6,5 ,0
N S 13,4 41,2 18,1 8,8 8,0 4,8 1,7 25,0
N G 1,7 4,7 1,8 1,6 7 1,4 1,4 ,0

(N) o (2483 (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Libertad individual
Ser de derechas.................... 13,3 16,2 13,6 13,2 7,3 15,2 18,2 12,5
Ser de izquierdas.................. 42,3 23,6 37,7 47,0 50,6 48,1 46,6 25,0
Ambas (NO LEER).................... 15,6 9,5 15,4 15,7 16,0 14,3 19,2 37,5
Ninguna (NO LEER).................. 11,9 4,7 11,1 11,6 15,5 13,8 12,3 ,0
N S 15,0 41,9 20,3 10,3 9,5 6,2 2,1 25,0
NG 1,9 4,1 1,9 2,2 1,1 2,4 1,7 ,0

(N) e (2483 (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)

(continua)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Progreso
Ser de derechas.................... 17,8 18,9 19,5 17,6 15,1 15,2 17,1 12,5
Ser de izquierdas.................. 36,1 19,6 32,1 41,7 40,4 41,4 42,5 37,5
Ambas (NO LEER).................... 15,4 10,1 13,4 15,7 15,5 19,5 21,6 25,0
Ninguna (NO LEER).................. 17,0 10,1 16,0 16,0 21,5 19,5 16,1 12,5
N S 12,1 37,2 17,2 7,2 6,7 2,4 1,7 12,5
N . 1,7 4.1 1,8 1,9 ,9 1,9 1,0 ,0
[ (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Orden
Ser de derechas.................... 46,0 31,8 42,4 49,8 46,6 54,3 55,5 50,0
Ser de izquierdas.................. 1,5 8,1 13,2 1,9 1,3 9,0 9,2 ,0
Ambas (NO LEER).................... 15,4 12,2 15,4 16,6 14,9 12,9 18,5 25,0
Ninguna (NO LEER).................. 13,5 9,5 1,9 11,6 18,0 17,6 13,4 12,5
N S 11,7 34,5 15,4 7,8 8,2 4,3 1,7 12,5
N G 1,9 4.1 1,8 2,2 1,1 1,9 1,7 ,0
(N) e e e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Solidaridad
Ser de derechas.................... 9,4 12,2 1,8 6,9 6,2 7,6 7,9 12,5
Ser de izquierdas.................. 45,7 31,1 40,1 53,0 49,2 52,4 55,8 25,0
Ambas (NO LEER).................... 15,9 10,1 15,3 18,2 18,0 15,2 15,4 37,5
Ninguna (NO LEER).................. 15,4 6,8 14,9 13,2 18,2 19,0 17,1 12,5
N S 11,6 35,8 15,8 6,6 7,1 3,8 1,7 12,5
N . 2,1 4.1 2,1 2,2 1,3 1,9 2,1 ,0
[ (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Idealismo
Ser de derechas.................... 16,7 10,8 18,3 15,0 17,1 18,1 14,0 12,5
Ser de izquierdas.................. 38,2 25,0 31,8 44,5 42 .1 40,5 52,7 50,0
Ambas (NO LEER).................... 16,2 12,8 16,0 16,9 15,7 19,5 16,1 25,0
Ninguna (NO LEER).................. 1,9 4,7 10,6 12,2 14,9 14,8 13,4 ,0
N S 15,3 42,6 21,5 9,7 8,6 4,8 3,1 12,5
NG 1,7 4.1 1,7 1,6 1,6 2,4 7 ,0
(N) e e e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Tolerancia
Ser de derechas.................... 10,4 13,5 13,3 8,8 6,7 6,7 8,6 12,5
Ser de izquierdas.................. 45,5 25,0 37,9 51,7 52,8 60,0 55,8 25,0
Ambas (NO LEER).................... 14,4 11,5 13,7 16,3 14,6 13,3 16,1 37,5
Ninguna (NO LEER).................. 14,7 6,8 15,3 13,5 16,2 14,3 16,1 12,5
N S 13,1 39,9 17,9 7,8 8,2 3,8 2,1 12,5
N . 1,9 3,4 1,9 1,9 1,6 1,9 1,4 ,0
[ (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Eficacia
Ser de derechas.................... 21,0 16,2 20,1 24,8 17,1 25,2 26,0 12,5
Ser de izquierdas.................. 18,3 12,8 17,2 20,7 19,7 22,4 17,8 ,0
Ambas (NO LEER).................... 14,0 12,2 13,4 13,2 16,4 1,0 16,1 25,0
Ninguna (NO LEER).................. 31,1 12,8 29,7 30,4 36,4 33,3 36,0 37,5
N S 13,5 41,9 17,6 8,5 9,3 5,2 2,1 25,0
N G 2,1 4.1 2,1 2,5 1,1 2,9 2,1 ,0

() (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
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Pregunta 11
¢,Como se definiria Ud. en politica segun la siguiente clasificacion?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Conservador/a.............ccouuuunnn 12,8 14,2 16,2 13,2 7,8 10,5 9,2 12,5
Demécrata cristiano/a.............. 4,7 7,4 5,1 3,1 3,3 4,3 5,5 12,5
Liberal...... ..., 13,0 6,1 10,9 17,2 16,2 12,4 15,4 ,0
Progresista............ ... ... ...... 8,7 7 5,6 11,9 10,2 13,3 14,4 12,5
Socialdemécrata.................... 5,3 1,4 4,8 7,5 4,4 6,2 7,2 ,0
Socialista.............. ... ... ..... 13,7 18,9 15,7 9,1 12,9 14,3 9,9 ,0
Comunista..........coiuiiiinnnn.n. 1,9 2,7 1,4 2,2 3,1 2,4 1,0 ,0
Nacionalista....................... 3,3 ,0 2,4 4,7 4,4 2,4 6,2 ,0
Feminista........... ... ... ... ...... 1,7 ,0 1,1 3,4 4 2,4 3,4 12,5
Ecologista.......... ... ... ... ...... 4,6 ,0 3,9 5,3 5,3 6,2 6,2 12,5
Otras respuestas................... 4.1 5,4 2,7 2,5 6,9 4,8 5,1 ,0
Apolitico/a........ ... .. .. 8,1 2,7 9,5 6,6 8,6 9,5 5,1 12,5
N S, 13,9 32,4 17,1 10,0 11,8 7,1 5,5 25,0
N G 4,3 8,1 3,5 3,1 4,7 4,3 5,8 ,0

(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)

Pregunta 11a
¢Y con alguna mas?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Conservador/a...................... 2,5 2,7 2,8 2,5 2,0 1,9 2,7 ,0
Demécrata cristiano/a.............. 3,2 1,4 3,6 4.7 2,4 1,4 3,4 12,5
Liberal...... ... ..., 4,7 7 3,9 3,8 6,7 7,1 5,8 ,0
Progresista........................ 6,5 2,7 5,0 8,2 8,4 9,0 7,2 12,5
Socialdemécrata.................... 2,8 2,0 2,8 2,5 2,7 1,9 4.1 ,0
Socialista........... ... ... ... ... 3,4 1,4 3,5 3,8 3,8 3,8 3,1 ,0
Comunista.............coiiuin.n. 1,0 1,4 ,5 ,9 1,1 1,4 2,4 ,0
Nacionalista....................... 2,1 ,0 1,8 1,9 2,4 3,8 2,4 ,0
Feminista.......................... 2,5 ,0 1,7 5,0 2,2 3,8 3,4 ,0
Ecologista.......... ... ... ... 5,9 2,0 4,0 6,6 8,0 7,6 9,6 ,0
Otras respuestas................... 1,7 1,4 1,8 ,3 1,3 2,4 3,1 ,0
Apolitico/a........... ... ... ... ... ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
N S 34,6 52,7 41,3 26,6 31,7 24,8 21,2 37,5
N G 29,1 31,8 27,2 33,2 27,1 31,0 31,5 37,5

(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
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Pregunta 12
Le agradeceria que me indicara si conoce a cada uno de los siguientes lideres politicos y qué valoracion le merece su
actuacion politica. Punttelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora “muy mal”y el 10 que lo valora “muy bien”

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Enrique Alvarez Sostres
Lo valora........couviiiinnnnnnnnn. 5,4 2,0 4,4 6,0 6,0 6,2 8,2 12,5
No conocCe. .......coviiiiiiiiinnnnnn 86,2 87,2 87,5 85,9 84,7 89,0 82,2 62,5
N S 7,1 10,1 6,8 7,5 8,0 4,3 6,5 25,0
N . 1,3 7 1,3 ,6 1,3 ,5 3,1 ,0
(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Joan Baldovi Roda
[ TRVZ ] o) of- FA 4,2 1,4 4,0 4,4 2,4 6,2 7,2 12,5
No conoce..............oiiii... 87,9 88,5 88,6 87,1 89,1 89,5 83,6 62,5
N S 6,6 8,8 6,1 7,8 7,1 3,3 6,8 25,0
N . 1,3 1,4 1,3 ,6 1,3 1,0 2,4 ,0
(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Uxue Barkos
Lo valora. ......ooviiiinnnnnnnnnnn. 12,2 1,4 8,6 13,5 14,0 17,6 21,9 25,0
NO conocCe. .......cvviiiiiiiiiinnnnn 79,2 89,2 82,9 77,4 77,4 75,2 68,5 62,5
N S 7,9 8,1 7,7 8,8 8,0 6,7 8,6 12,5
N . 7 1,4 ,8 ,3 7 ,5 1,0 ,0
(N) o (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Alfred Bosch
Lovalora.......... ..., 8,5 7 6,2 10,3 8,9 10,5 16,4 25,0
NO conoCe. ......ovviiiiiiiiiiiinnn 81,6 89,2 84,4 78,4 80,0 81,9 74,3 37,5
N S 8,6 8,8 8,2 10,3 9,8 7,1 6,5 37,5
N . 1,3 1,4 1,2 ,9 1,3 ,5 2,7 ,0
(N) o (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Rosa Diez
Lo valora.......coviiiinnnnnnnnnnn. 64,2 32,4 53,0 72,1 67,6 84,8 92,1 62,5
No conoce. .......covviiiinnnnnn.. 22,6 47,3 31,5 17,2 16,9 7,6 4,1 12,5
N S 12,6 19,6 14,7 10,3 15,3 7,1 3,8 25,0
N . ,5 7 ,9 ,3 ,2 ,5 ,0 ,0
(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Josep A. Duran i Lleida
Lo valora.......ooviiinnnnnnnnnnn. 58,6 24,3 49,2 68,0 61,9 78,1 80,5 50,0
No conoce. .......ovviiiinnnnnn.. 29,0 60,1 37,1 21,9 23,3 14,8 11,3 25,0
N S 11,4 14,2 12,5 9,4 14,4 6,7 6,8 25,0
N . 1,0 1,4 1,2 ,6 4 ,5 1,4 ,0
(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Josu Erkoreka
Lo valora. .....covvviiiinunnnnnnnnnn 19,8 2,0 13,8 24,8 22,8 27,1 34,2 37,5
No conoce............c.oiviiinnn.n. 70,2 88,5 76,5 63,9 67,0 63,3 55,5 37,5
N S e 9,3 8,1 8,7 11,0 9,8 9,0 9,2 25,0
N . ,8 1,4 ,9 ,3 4 ,5 1,0 ,0
(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)

(continua)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Mikel Errekondo

Lovalora..........coviuiinnnnnnn.. 9,0 1,4 6,2 11,6 9,3 12,9 17,1 12,5
No conoce..........coviiviininnnn.. 82,6 89,2 85,9 79,0 81,4 82,4 74,0 50,0
S 7,5 8,1 6,9 9,1 8,2 4,8 7,2 37,5
N G 1,0 1,4 1,0 ,3 1,1 ,0 1,7 ,0
(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Francisco Jorquera
Lovalora..........cooviuiiinninnn.. 8,7 1,4 6,1 13,2 9,5 9,0 15,4 12,5
No conoce..........coviiviininnnn.. 81,4 88,5 83,7 79,0 79,6 82,4 74,3 62,5
N S, 8,3 8,8 8,6 6,6 8,9 8,1 7,9 25,0
N G 1,6 1,4 1,6 1,3 2,0 ,5 2,4 ,0
(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Cayo Lara
Lovalora..........cooviuiinnnnan.. 55,5 25,0 45,7 63,9 58,8 71,0 81,2 62,5
No conoce..........coviviininnnn.. 32,6 59,5 42,1 26,0 27,1 20,5 9,2 25,0
N S 11,2 14,9 11,2 9,7 14,0 8,1 9,2 12,5
N G ,6 7 1,0 ,3 ,2 ,5 ,3 ,0
(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Ana Maria Oramas
Lovalora..........cooviuiiinnnnn.. 6,8 7 6,2 10,3 5,8 7,6 9,2 25,0
No conoce..........coviiiiinnnnnn.. 84,8 88,5 85,2 82,8 85,6 86,7 81,5 62,5
N S, 6,7 8,8 6,5 6,0 7,1 5,2 7,2 12,5
N G 1,7 2,0 2,1 ,9 1,6 ,5 2,1 ,0
(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Alfredo Pérez Rubalcaba
Lovalora..........oooiuiiunnnan.. 93,2 85,8 90,8 96,2 95,3 95,7 97,6 75,0
No conoce............iiiiiinennnn. 1,1 3,4 1,7 ,6 4 ,0 ,0 ,0
N S, 5,0 9,5 6,4 2,8 4,0 3,8 2,4 25,0
N G 7 1,4 1,1 ,3 ,2 ,5 ,0 ,0
(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Mariano Rajoy
Lovalora..........coviiiinninnnn.. 95,5 89,9 94,8 96,6 95,8 97,1 98,3 100,0
No conoce............iiiiiinnnnnn. ,5 1,4 ,5 ,3 4 1,0 ,0 ,0
N S 3,3 7,4 3,6 2,5 3,5 1,4 1,7 ,0
NG 7 1,4 1,1 ,6 ,2 ,5 ,0 ,0
(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Carlos Salvador
Lovalora..........cooviuiinnnnnn.. 3,9 2,0 3,7 4,4 4,9 2,4 4,1 12,5
No conoce..........coviiiiinnnnnn.. 88,0 87,8 87,9 88,1 86,9 92,9 87,0 62,5
N S 6,2 8,1 6,4 5,6 6,2 2,9 6,8 25,0
N G 2,0 2,0 2,0 1,9 2,0 1,9 2,1 ,0
(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)

(continua)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
(Medias)
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Enrique Alvarez Sostres............ 2,72 1,67 2,57 3,37 2,26 3,31 2,96 ,00
(N) o (133) (3) (46) (19) (27) (13) (24) (1)
Joan Baldovi Roda.................. 3,06 3,00 2,88 2,86 1,00 4,54 3,86 ,00
(N) o (104) (2) (42) (14) (11) (13) (21) (1)
Uxue Barkos........................ 4,27 3,00 3,66 4,14 4,13 4,89 5,09 2,50
[0 (302) (2) (91) (43) (63) (37) (64) (2)
Alfred Bosch............. ..., 3,69 1,00 3,20 4,36 3,45 4,00 4,06 2,50
[ (211) (1) (65) (33) (40) (22) (48) (2)
Rosa Diez.............ccoiiiiunn.n. 4,33 5,06 4,12 4,61 4,05 4,65 4,51 4,80
(N) o (1594) (48) (559) (230) (305) (178) (269) (5)
Josep A. Duran i Lleida............ 2,63 1,75 2,27 2,88 2,49 2,98 3,26 2,75
(N) e e e (1454) (36) (519) (217) (279) (164) (235) (4)
Josu Erkoreka...................... 2,85 1,67 2,38 2,73 3,02 2,89 3,52 ,00
[0 (491) (3) (146) (79) (103) (57) (100) (3)
Mikel Errekondo.................... 2,50 ,50 1,94 2,70 2,29 2,15 3,60 ,00
[ (224) (2) (65) (37) (42) (27) (50) (1)
Francisco Jorquera................. 3,01 1,50 2,17 3,62 3,00 2,89 3,82 ,00
(N) o (216) (2) (64) (42) (43) (19) (45) (1)
Cayo Lara......... ..., 3,88 4,97 3,60 4,00 4,03 3,89 4,04 3,60
(N) e e (1379) (37) (482) (204) (265) (149) (237) (5)
Ana Maria Oramas................... 3,43 1,00 3,35 3,94 3,08 3,63 3,37 2,50
[0 (170) (1) (65) (33) (26) (16) (27) (2)
Alfredo Pérez Rubalcaba............ 3,40 3,70 3,38 3,44 3,34 3,34 3,50 1,83
(N) e (2314) (127) (958) (307) (430) (201) (285) (6)
Mariano Rajoy...................... 2,81 3,17 2,92 2,88 2,38 2,90 2,78 2,63
(N) o (2372) (133) (1000) (308) (432) (204) (287) (8)
Carlos Salvador.................... 2,28 ,33 2,23 3,00 1,95 2,60 2,75 ,00
(N) e (96) (3) (39) (14) (22) (5) (12) (1)
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Pregunta 13
En su conjunto, ¢,como calificaria Ud. la gestion que estéa haciendo el Gobierno del PP: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Muy buena............... ... ... .. ... ,5 1,4 7 ,3 ,2 ,5 ,0 ,0
Buena............. ... ... il 8,4 11,5 10,0 8,2 5,3 5,2 8,2 12,5
Regular.......... ... ... ... .. ... 23,4 29,7 22,6 23,8 20,8 28,1 23,6 25,0
Mala........ ... 30,7 23,6 30,3 32,6 32,6 26,7 34,6 ,0
Muy mala................ ... ... ..... 35,3 29,7 34,5 33,9 39,2 39,0 33,6 50,0
NS 1,4 4,1 1,6 ,9 1,8 ,0 ,0 12,5
N.C. ,2 ,0 ,3 ,3 ,0 ,5 ,0 ,0
(N) (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Pregunta 14

Y, en general, ¢,como calificaria la actuacion politica que esta teniendo el PSOE en la oposicion: muy buena, buena, regular,
mala 0 muy mala?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Muy buena............ ..., ,3 ,0 4 ,0 4 ,0 ,3 ,0
Buena......... ... ... 3,2 5,4 4,4 1,6 3,1 1,0 1,7 ,0
Regular............iiiiiininn.. 24,3 27,7 26,2 24,8 22,8 21,9 19,5 12,5
Mala. .o 40,5 39,9 39,5 41,7 40,1 41,9 42,8 25,0
Muy mala........covviiinnnnnnn... 28,8 18,2 26,0 30,7 31,0 32,9 35,6 50,0
N S 2,7 8,8 3,4 ,9 2,4 1,0 ,0 12,5
Nt ,2 ,0 ,2 ,3 ,0 1,4 ,0 ,0
(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
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Pregunta 15

A continuacion voy a leerle la lista de las ministras y ministros que forman el Gobierno. Digame, por favor, para cada uno de
ellos si lo conoce y como lo valoraria en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10 que

lo valora muy bien.

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Miguel Arias Cafete
Lovalora............. ... 44,3 20,3 35,3 50,5 45,5 61,4 68,2 37,5
No conocCe. .......cvviiiiiiiiiinnnn 40,7 62,2 50,1 35,1 38,4 23,8 17,8 37,5
N S 14,2 16,9 13,6 13,5 15,5 14,3 13,4 25,0
N G ,8 7 ,9 ,9 7 ,5 7 ,0
(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Fatima Bafez
Lovalora.......... ..., 35,6 17,6 26,7 42,0 37,0 51,4 56,8 25,0
No conoce............ ..., 52,8 73,0 60,8 48,3 50,3 39,5 31,8 62,5
N S 10,2 8,1 11,3 8,8 11,3 7,6 9,2 12,5
N G 1,3 1,4 1,2 ,9 1,3 1,4 2,1 ,0
(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Jorge Fernandez Diaz
Lovalora..............oiiinin.. 28,2 9,5 19,3 34,2 30,8 39,0 51,0 25,0
No conoce. ........coviiiiiiiiinnnnn, 58,6 77,7 67,7 53,3 54,8 44,3 38,4 62,5
N S, 11,8 10,8 11,7 11,6 12,6 15,2 8,9 12,5
N G 1,4 2,0 1,3 ,9 1,8 1,4 1,7 ,0
(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Jose Manuel Garcia Margallo
Lovalora.......... ..., 28,6 8,1 21,1 33,9 30,4 40,0 49,3 37,5
No conocCe. .......cvviiiiiiiiiinnnn 57,5 79,1 64,5 54,5 56,1 43,3 37,7 37,5
N S 12,5 10,8 12,9 10,3 12,4 15,7 11,6 25,0
N G 1,4 2,0 1,5 1,3 1,1 1,0 1,4 ,0
(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Luis de Guindos
Lovalora.......... ... ... 63,5 37,8 53,6 70,2 65,4 80,0 90,8 50,0
No conoce...........covvininininan.. 25,8 50,0 33,9 20,7 22,6 12,9 4,1 25,0
N S 9,9 10,8 11,7 8,5 11,3 6,7 4,8 25,0
N G 7 1,4 ,9 ,6 7 ,5 ,3 ,0
(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Ana Mato
Lovalora............coiiuinnn.. 51,4 22,3 41,2 58,6 54,1 67,1 79,5 50,0
No conoce..........covviininenan.. 36,9 63,5 46,8 31,3 33,3 21,9 10,6 25,0
N S 10,8 12,8 11,0 9,1 12,0 10,5 8,9 25,0
N G ,9 1,4 ,9 ,9 7 ,5 1,0 ,0
(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)

(continuda)

91



CIS

Estudio n®2.976. Bardmetro de enero Enero 2013

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Cristébal Montoro

LO VATOr@. o\t ee e 62,4 37,8 53,4 69,0 63,0 80,5 87,0 50,0
NO CONOCE. ..o ee e, 26,3 48,0 34,1 21,0 24,4 12,4 5,8 25,0
NS e 10,6 13,5 11,8 9,1 12,0 6,7 6.5 25,0
NoC et e e 7 7 .8 .9 7 5 7 ,0

(N) e e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)

Pedro Morenés

Lovalora..........coviuiinnninnn.. 24,6 7,4 19,3 30,1 22,6 35,7 41,1 37,5
No conoce...........c.viiiininnnn.. 63,1 78,4 69,2 57,4 64,7 52,9 44,9 50,0
N S, 11,0 12,2 10,4 11,3 11,3 10,0 12,3 12,5
N G 1,3 2,0 1,0 1,3 1,3 1,4 1,7 ,0
(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Ana Pastor
Lovalora..........coviiiinninan.. 48,7 21,6 38,1 57,4 51,0 67,6 74,3 37,5
No conoce............coiviininnnn.. 39,3 61,5 50,0 32,0 34,4 23,3 16,1 50,0
N S 11,0 14,2 10,8 9,4 14,0 8,6 8,6 12,5
N G 1,1 2,7 1,1 1,3 7 ,5 1,0 ,0
(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)

Alberto Ruiz Gallardén

LO VATOr@. oo e e 81,3 55,4 75,5 85,9 85,4 92,4 95,9 75,0
NO CONOCE. .. e e, 9,8 32,4 14,0 5,6 4,7 2,9 .3 12,5
NS e 8,3 10,8 9,8 7.8 9,5 4,3 3.4 12,5
NoC e e e .6 1,4 7 .6 .4 ,5 .3 ,0

) (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)

Soraya Saenz de Santamaria

[ TRVE- } o) of- FA 78,1 54,7 72,1 81,8 80,9 89,0 95,2 75,0
No conoce.........ccvvvvnininnnan.. 14,0 35,8 19,2 10,7 9,3 5,2 1,4 12,5
N S 7,0 7,4 7,7 6,9 9,3 5,2 2,4 12,5
NG ,8 2,0 ,9 ,6 4 ,5 1,0 ,0
(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
José Manuel Soria
[ TRVE- } o) of- FA 35,7 14,2 28,2 41,1 37,0 50,5 55,1 37,5
NOo conoCe........oviviiiinnn.. 52,2 73,6 60,1 47,3 50,6 36,7 31,5 50,0
N S 10,8 10,8 10,3 10,7 11,1 11,4 11,3 12,5
N . 1,4 1,4 1,4 ,9 1,3 1,4 2,1 ,0
(N) o (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
José Ignacio Wert
[ TRVE- § o) of- FA Y 53,1 16,9 39,4 64,9 58,1 74,3 85,3 37,5
No conoce..........covvnvninnnan.. 38,7 68,9 51,6 29,5 34,6 17,6 8,2 50,0
N S 7,4 12,8 8,3 5,0 6,7 6,7 5,5 12,5
N . ,8 1,4 7 ,6 7 1,4 1,0 ,0
(N) o (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)

(continuda)

92



CIS

Estudio n®2.976. Bardémetro de enero Enero 2013
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
(Medias)
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Miguel Arias Cafiete................ 3,34 3,70 3,32 3,55 2,88 3,56 3,45 4,00
[0 (1099) (30) (372) (161) (205) (129) (199) (3)
Fatima Bafez....................... 2,40 2,46 2,43 2,54 1,89 2,56 2,68 ,00
(N) o (885) (26) (282) (134) (167) (108) (166) (2)
Jorge Fernandez Diaz............... 2,92 3,36 3,01 2,86 2,39 2,94 3,30 2,50
(N) o (699) (14) (204) (109) (139) (82) (149) (2)
Jose Manuel Garcia Margallo........ 3,25 2,42 3,27 3,31 2,68 3,50 3,63 4,67
(N) e e (711) (12) (223) (108) (137) (84) (144) (3)
Luis de Guindos.................... 2,76 3,14 2,74 2,91 2,36 2,97 2,93 3,00
[0 (1577) (56) (565) (224) (295) (168) (265) (4)
Ana Mato........... ..., 2,61 2,85 2,75 2,69 2,26 2,52 2,66 3,75
[ (1276) (33) (435) (187) (244) (141) (232) (4)
Cristébal Montoro.................. 2,64 2,54 2,75 2,75 2,19 2,80 2,71 3,25
(N) o (1550) (56) (563) (220) (284) (169) (254) (4)
Pedro Morenés..............ccviuuun. 2,94 2,00 3,03 3,02 2,24 3,25 3,18 4,33
(N) e e e (611) (11) (204) (96) (102) (75) (120) (3)
Ana Pastor......................... 3,19 3,13 3,33 3,26 2,70 3,30 3,31 2,67
[0 (1209) (32) (402) (183) (230) (142) (217) (3)
Alberto Ruiz Gallardon............. 2,94 3,68 3,10 3,06 2,46 3,02 2,78 3,67
(N) e (2018) (82) (797) (274) (385) (194) (280) (6)
Soraya Saenz de Santamaria......... 3,22 3,49 3,39 3,26 2,63 3,30 3,32 4,33
(N) o (1939) (81) (761) (261) (365) (187) (278) (6)
José Manuel Soria.................. 2,85 2,90 2,87 2,94 2,48 2,97 2,98 5,67
(N) e e (886) (21) (297) (131) (167) (106) (161) (3)
José Ignacio Wert.................. 1,95 2,16 2,01 2,16 1,59 1,88 2,10 1,67
[0 (1318) (25) (416) (207) (262) (156) (249) (3)
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Pregunta 16
El Presidente del Gobierno, Mariano Rajoy, ¢le inspira, personalmente, mucha confianza, bastante confianza, poca o
ninguna confianza?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Mucha confianza.................... 2,3 3,4 2,6 2,5 1,1 2,4 2,7 ,0
Bastante confianza................. 14,2 21,6 16,7 12,9 7,8 12,4 14,4 12,5
Poca confianza..................... 28,4 24,3 24,5 29,8 32,2 32,9 33,9 37,5
Ninguna confianza.................. 53,7 48,6 54,9 53,0 57,9 51,4 48,3 50,0
N S 1,0 2,0 1,0 1,9 7 1,0 ,0 ,0
N . ,3 ,0 4 ,0 4 ,0 7 ,0
(N) o (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Pregunta 17

&Y el lider del principal partido de la oposicion, Alfredo Pérez Rubalcaba, le inspira, personalmente, mucha confianza,
bastante confianza, poca o ninguna confianza?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Mucha confianza.................... ,9 1,4 ,8 1,3 7 ,5 1,0 12,5
Bastante confianza................. 9,1 16,2 11,6 6,0 7,1 6,2 5,5 ,0
Poca confianza..................... 39,0 39,2 33,8 39,8 44,8 41,4 45,9 37,5
Ninguna confianza.................. 49,0 39,9 51,1 50,8 46,3 50,5 47,3 50,0
N S 1,7 3,4 2,3 2,2 7 1,4 ,0 ,0
N G 3 ,0 ,5 ,0 4 ,0 ,3 ,0
(N) o (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
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Pregunta 18
Suponiendo que mafiana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento espafiol, ¢a qué partido votaria Ud.?
(Respuesta espontanea).

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

PP 15,8 20,3 18,9 15,7 9,3 13,8 14,0 12,5
PSOE. ..ot 17,0 21,6 21,9 16,0 14,0 9,5 7,9 12,5
IU (ICV en Catalufa)............... 6,4 5,4 4,3 8,2 8,0 6,7 9,9 12,5
UPYD. ot 3,8 1,4 ,9 6,6 3,3 9,0 9,6 12,5
Cil 1,7 ,0 1,1 2,2 2,2 1,4 3,4 ,0
AMATUT . e 4 ,0 ,2 ,3 4 ,5 1,0 ,0
PNV, ,8 ,0 ,8 ,3 1,6 ,0 1,0 ,0
ERC. ... 1,9 ,0 ,8 3,1 1,6 4,3 4,1 ,0
BNG. ..o ,3 ,0 ,2 ,9 4 ,0 ,0 ,0
CC e ,2 ,0 ,3 ,3 ,2 ,5 ,0 ,0
Compromis-Equo..................... ,8 ,0 ,6 ,6 ,9 1,4 1,7 ,0
FAC. .. ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Geroa-Bai.......................... ,2 ,0 1 ,0 4 ,0 ,3 ,0
Otros partidos..................... 2,8 ,0 2,1 1,3 5,8 3,8 3,4 ,0
Voto nUTO. .o ,2 7 ,2 ,0 ,2 1,0 ,0 ,0
En blanco............. ...t 6,6 3,4 5,1 6,9 8,6 8,1 9,2 12,5
No votaria................ccounnn. 21,5 18,2 23,1 18,8 26,2 17,6 16,1 ,0
N S 17,2 23,6 16,8 17,2 14,6 20,5 16,1 37,5
N . 2,5 5,4 2,7 1,6 2,2 1,9 2,1 ,0

(N) o (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)

Pregunta 19

En todo caso, ¢por cual de los siguientes partidos siente Ud. mas simpatia o cual considera mas cercano a sus propias
ideas?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

PP . 17,8 24,3 20,1 17,2 10,4 19,0 17,5 12,5
PSOE. . .. 20,7 27,7 25,8 16,6 18,6 12,9 12,7 ,0
IU (ICV en Catalufa)............... 7,6 4,7 4,9 8,8 10,2 9,5 12,3 ,0
UPYD. .. 3,5 7 ,9 7,5 3,1 5,7 8,9 ,0
Cil. 1,9 ,0 1,3 3,4 2,9 1,4 2,4 ,0
Amaiur. . ... ,6 ,0 ,2 ,6 1,3 1,0 1,4 ,0
PNV, 1,0 ,0 ,9 1,3 1,6 ,0 1,0 ,0
ERC. ... 2,4 ,0 1,2 2,8 2,4 5,7 4,8 ,0
BNG. ..o 4 ,0 4 ,9 ,2 ,0 ,3 ,0
CC. ,2 7 1 ,3 ,2 ,5 ,0 ,0
Compromis-Equo..................... ,6 ,0 ,3 ,6 ,2 1,0 2,1 12,5
Geroa-Bai............... ... ... ... 4 ,0 1 ,3 7 1,0 7 ,0
Otros partidos..................... ,8 ,0 e ,3 ,9 1,4 1,7 ,0
Ninguno.......... ... ..., 36,3 31,1 37,3 35,1 41,0 34,3 30,1 50,0
N S 2,7 4,1 2,5 1,6 4,0 2,9 1,4 25,0
N G 3,1 6,8 3,2 2,5 2,2 3,8 2,7 ,0

(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
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Preguntas 18 y 19
Voto+Simpatia:
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
PP . 19,0 24,3 22,2 18,5 12,0 18,6 16,8 12,5
PSOE . vttt et e 21,7 27,7 27,2 19,7 18,6 13,3 11,6 12,5
TUZICV. ot 7,8 6,1 5,2 9,7 10,0 7,6 12,7 12,5
UPYD . v oot e e e e e 4,6 1,4 1,3 8,2 4,2 10,0 10,6 12,5
Gl ettt et e 2,1 ,0 1,3 2,8 2,9 1,9 3,8 ,0
S V] o .6 ,0 2 .6 1,1 1,0 1,0 ,0
PNV . e .9 ,0 .9 .9 1,6 ,0 1,0 ,0
ERC. . vttt e 2,1 ,0 1,0 3,4 1,8 4,8 4,1 ,0
BNG. . . veet et e .4 ,0 .4 .9 .4 ,0 ,0 ,0
CC et .3 7 ,3 ,3 2 ,5 ,0 ,0
Compromis-Equo..................... ,9 ,0 ,6 ,9 ,9 1,9 2,1 ,0
FAC. ot ,0 ,0 i .0 ,0 ,0 ,0 ,0
Geroa-Bai............... ... .. ... ... ,2 ,0 1 ,0 7 ,5 ,3 ,0
Otros partidos..................... 3,0 ,0 2,3 1,3 6,2 3,8 3,4 ,0
Voto nulo. ..., ,2 7 ,2 ,0 ,2 1,0 ,0 ,0
En blanco............ciiiiiinnnn. 6,6 3,4 5,1 6,9 8,6 8,1 9,2 12,5
NTNQUNO. « vt et e et e e e 25,4 27,0 27,2 23,8 26,8 21,9 19,9 25,0
NS et 2,3 4,1 2,2 1,3 3,1 2,4 1,0 12,5
NGttt e 2,0 4,7 2,3 .6 7 2,9 2,4 ,0
[0 (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Pregunta 20

Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¢ En qué casilla se colocaria Ud.?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

SIN PRIMARIA SECUNDARIA  F.P. MEDIOS  SUPERIORES  N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Izquierda (1 - 2).....oo.oviuiii... 7.8 4,1 5,9 6,3 10,2 13,3 10,3 25,0
(B - 4) e 30,0 25,0 27.6 30,7 33,9 30,0 34,9 25,0
(5 = B) e 29,4 18,9 27,1 32,3 31,0 36,7 31,8 25,0
(7 = 8) e 11,3 15,5 12,6 10,3 7.1 11,4 12,0 12,5
Derecha (9 -10).................. 2,1 2,7 2,6 2,5 1,3 .5 2,4 .0
- 10,9 25,7 13,9 7.8 10,2 2,9 2,7 .0
NoCoe ettt 8,5 8,1 10,3 10,0 6,2 5,2 5,8 12,5
(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
[ L T 4,70 5,08 4,85 4,76 4,35 4,51 4,66 4,29
(N e (2003) (98) (799) (262) (377) (193) (267) (7)
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Pregunta 21
Le voy a presentar ahora algunas férmulas alternativas de organizacion territorial del Estado en Espafia. Digame, por favor,
con cuél estd Ud. més de acuerdo.

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Un Estado con un unico Gobierno

Central........ ... ... ... it 24,2 27,7 28,4 19,1 23,1 20,0 16,8 37,5
Un Estado en el que las CC.AA.

tengan menor autonomia.......... 14,5 8,8 11,6 18,5 10,4 25,2 21,9 12,5
Un Estado con CC.AA. como en la

actualidad...................... 32,1 37,8 32,9 34,5 34,6 27,1 23,6 25,0
Un Estado en el que las CC.AA.

tengan mayor autonomia.......... 11,0 2,7 10,1 12,5 13,3 10,0 13,7 12,5
Un Estado en el que fuera posible

Ta independencia................ 9,2 1,4 4,8 10,3 13,1 12,9 19,2 ,0
N S 7,7 20,3 10,9 3,4 4,2 1,9 3,4 12,5
N G 1,4 1,4 1,2 1,6 1,3 2,9 1,4 ,0

(N) (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)

Pregunta 22
¢, Cual de las siguientes frases diria Ud. que expresa mejor sus sentimientos?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Se siente Unicamente espafol....... 14,7 17,6 16,4 16,3 12,9 12,9 9,6 12,5
Se siente mas espafol que de su

comunidad auténoma.............. 7,3 8,8 7,8 7,2 5,1 6,2 8,6 25,0
Se siente tan espafol como de su

comunidad auténoma.............. 54,5 58,8 56,2 51,7 56,3 53,3 47,3 37,5
Se siente mas de su comunidad

autonoma que espafiol............ 11,9 8,8 12,2 11,9 13,7 12,4 9,2 12,5
Se siente Unicamente de su

comunidad auténoma.............. 6,3 3,4 4,4 6,6 7,3 6,7 12,7 ,0
Ninguna de 1a anteriores (NO LEER). 4,2 2,0 2,0 6,0 3,3 8,1 9,9 12,5
N S ,5 7 ,3 ,0 7 ,5 1,4 ,0
N G ,6 ,0 ,8 ,3 7 ,0 1,4 ,0

(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
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Pregunta 23
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...7?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Fue a votar y voto................. 79,1 84,5 76,5 77,1 77,4 87,6 84,2 87,5
No tenia edad para votar........... 1,5 ,0 1,7 5,6 4 ,0 ,0 ,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo... ,3 7 4 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0
No fue a votar porque no pudo...... 2,9 7 3,5 2,8 2,2 2,4 2,7 12,5
Prefirio no votar.................. 15,4 12,2 17,1 13,5 19,1 9,0 12,3 ,0
No recuerda........................ ,3 7 4 ,3 ,2 ,5 ,0 ,0
N . ,5 1,4 ,5 ,3 4 ,5 7 ,0
(N) o (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
| PREGUNTA 23a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 23) |
Pregunta 23a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicion vot? (Respuesta espontanea).
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

PP 33,8 37,6 37,3 32,5 26,9 34,8 29,7 57,1
PSOE. ..ot 27,7 37,6 33,0 22,8 25,2 22,8 18,7 ,0
TUJICV. o 7,8 4,0 5,3 10,2 11,5 9,8 8,5 14,3
UPYD. ot 4,0 ,8 1,1 7,7 4,0 6,0 10,2 ,0
Cil 2,5 ,0 2,1 2,4 2,9 2,2 5,3 ,0
AMATUT . e ,8 ,0 ,5 4 1,4 ,5 2,0 ,0
PNV, 1,1 ,0 1,0 2,0 2,0 ,0 ,8 ,0
ERC. ...t e 2,1 ,0 ,9 3,3 2,6 4,3 3,7 ,0
BNG. . oot ,5 ,0 ,2 1,2 ,6 1,1 4 ,0
CC . et ,2 ,8 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Compromis-Equo..................... 7 ,0 1 4 ,6 2,7 1,6 14,3
Geroa-Bai.......................... ,3 ,0 1 ,0 ,6 ,5 ,8 ,0
Otros partidos..................... 2,1 ,0 1,7 2,4 3,4 1,6 2,8 ,0
En blanco........... ..., 3,7 1,6 3,7 3,3 5,4 1,6 4,1 ,0
Voto nulo.......... ... ... ,9 ,0 7 1,6 ,9 1,1 1,2 ,0
No recuerda............coiiiunnnn. 2,4 6,4 1,9 2,4 2,0 2,2 2,8 ,0
N 9,3 11,2 10,0 7,3 10,0 8,7 7,3 14,3
(N) e (1964) (125) (807) (246) (349) (184) (246) (7)
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ATODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 24
Sexo:
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Hombre......... ... ... .. ... .. ... .... 49,0 39,9 48,4 52,7 49,9 43,8 54,1 50,0
Mujer. .. ... 51,0 60,1 51,6 47,3 50,1 56,2 45,9 50,0
(N) o (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Pregunta 25
¢, Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
18-24. 8,4 ,0 7,2 19,7 9,8 9,5 2,1 ,0
25-34. . 19,7 1,4 13,6 19,7 24,8 30,5 33,9 62,5
35-44. . . 20,3 4,7 15,0 21,6 27,3 24,3 32,5 12,5
45-54. ... 17,6 4,1 16,5 22,9 20,6 18,6 16,8 25,0
B5-64. . 13,2 12,8 18,1 9,7 9,3 11,9 6,8 ,0
B5 Yy t. 20,8 77,0 29,6 6,3 8,2 5,2 7,9 ,0
(N) e e e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
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Preguntas 26 y 26a
Nivel de estudios:

(No procede)

Pregunta 27
¢ Como se define Ud. en materia religiosa: catdlico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Catolico/a..........ooviiiinn... 73,1 93,2 82,3 67,7 65,0 66,2 54,1 50,0
Creyente de otra religién.......... 1,9 4.1 1,9 3,1 1,6 1,0 7 12,5
No creyente............ ... ... ...... 15,9 2,0 11,1 19,4 20,6 17,6 27,7 37,5
Ateo/a. ... ... .. 7,7 7 3,9 9,4 12,0 12,4 13,7 ,0
NGt 1,2 ,0 ,9 ,3 9 2,9 3,8 ,0
(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
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PREGUNTA 27a: SOLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATOLICO/AO
CREYENTE DE OTRA RELIGION (Pregunta 27)

Pregunta 27a
¢Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Casi nunca............coiuiiuinnnnn 58,5 46,5 57,0 62,8 66,7 61,0 54,4 40,0
Varias veces al afio................ 16,0 15,3 15,3 16,8 17,3 16,3 16,9 20,0
Alguna vez al mes.................. 9,2 13,2 10,2 6,2 6,7 7,1 10,6 20,0
Casi todos los domingos y festivos. 13,4 20,8 14,4 12,4 8,0 11,3 14,4 ,0
Varias veces a la semana........... 2,2 4,2 2,4 1,3 1,0 2,8 2,5 ,0
N G 7 ,0 7 4 ,3 1,4 1,3 20,0
(N) (1864) (144) (888) (226) (300) (141) (160) (5)
A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 28

¢,Como calificaria Ud. su situacion econdmica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Muy buena............ ... ... . ... 1,0 ,0 ,2 1,3 1,3 1,9 2,7 ,0
Buena. .......... i 20,3 8,8 13,3 21,0 21,3 34,8 39,0 25,0
Regular....... ... ..., 49,9 57,4 51,0 49,5 51,7 44,3 43,8 37,5
Mala. ... 20,9 23,6 24,6 21,6 20,2 13,3 11,6 12,5
Muy mala.......... ... ... 7,7 9,5 10,6 6,6 5,3 5,7 2,1 25,0
N S 1 7 ,0 ,0 ,2 ,0 ,3 ,0
N G ,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
(N) (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
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Pregunta 29
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio su situacion econdmica personal serd mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Mejor. ... 16,1 4.7 14,8 18,5 18,2 21,0 16,8 37,5
Igual. ... 51,3 58,8 50,3 53,6 49,0 48,6 54,5 25,0
Peor. ... .. 23,7 27,0 25,1 19,4 24,2 23,3 21,2 25,0
N.S. e 8,6 8,8 9,6 8,5 8,4 6,2 7,2 12,5
N G ,3 7 ,2 ,0 ,2 1,0 ,3 ,0
(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
Pregunta 30
¢ Cual es su estado civil?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Casado/a...........cuuiiiiinnnnnn... 57,0 63,5 62,0 50,8 53,7 52,9 51,0 50,0
Soltero/a..........cviiiiiinn.. 29,4 4.1 20,9 38,2 37,3 39,5 42,8 50,0
Viudo/a. ... 7,1 27,0 10,4 2,2 2,7 1,9 1,4 ,0
Separado/a. ... 3,0 2,7 3,4 3,8 2,4 3,3 1,4 ,0
Divorciado/a.............cciiinnn. 3,3 2,0 3,0 4,7 3,8 2,4 3,1 ,0
N.C. e ,2 7 ,2 ,3 ,2 ,0 ,3 ,0
(N) o (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
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Preguntas 31 a 35
Condicion socioeconémica del INE (+ inactivos):

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Directores y profesionales......... 4,3 ,0 2,3 6,0 3,3 6,2 12,7 ,0
Técnicos y cuadro medios........... 9,2 ,0 ,9 3,8 7,1 33,3 36,3 ,0
Pequefios empresarios............... 3,5 ,0 3,9 3,8 5,3 3,3 7 ,0
Agricultores............. ... ..., 7 ,0 1,1 ,6 ,2 ,5 ,3 ,0
Empleados de oficinas y servicios.. 7,0 ,0 3,7 9,4 11,1 9,0 11,3 25,0
Obreros cualificados............... 4,6 ,0 5,4 5,0 8,2 1,9 ,0 ,0
Obreros no cualificados............ 7,8 ,0 7,5 14,4 10,9 5,2 3,1 ,0
Jubilados y pensionistas........... 22,3 70,3 30,2 10,7 11,3 6,2 10,6 12,5
Parados.......... ... ... 26,5 8,1 29,3 23,2 33,5 24,8 19,2 37,5
Estudiantes........................ 4,3 ,0 1,7 16,0 3,1 7,1 3,1 ,0
Trabajo doméstico no remunerado.... 8,7 19,6 13,5 5,3 5,1 1,0 7 25,0
No clasificables................... 1,1 2,0 ,6 1,9 ,9 1,4 2,1 ,0

(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)

Estatus socioecondmico:
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Clase alta/media-alta... .......... 18,5 7 5,0 15,0 14,0 51,0 64,0 12,5
Nuevas clases medias............... 22,0 6,1 15,7 31,3 31,5 26,2 24,3 37,5
Viejas clases medias............... 15,3 26,4 19,1 14,4 13,3 10,5 3,8 ,0
Obreros cualificados............... 29,0 37,8 40,6 24,8 29,0 7,1 3,4 25,0
Obreros no cualificados............ 13,2 27,7 17,8 10,7 10,9 3,8 2,1 12,5
No consta........... ... oiii.n.. 2,0 1,4 1,7 3,8 1,3 1,4 2,4 12,5

(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)
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PREGUNTA 32a: SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 32)

Pregunta 32a
¢ Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses pierda su empleo
actual?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Muy probable....................... 4,6 ,0 3,8 3,5 4,2 6,3 5,7 ,0
Bastante probable.................. 17,0 ,0 17,7 19,6 19,3 14,3 13,0 50,0
Poco probable...................... 40,1 ,0 34,6 42,7 46,2 38,1 40,9 ,0
Nada probable...................... 29,5 ,0 31,9 25,9 21,2 34,9 34,2 50,0
N S e 7,5 100,0 10,8 6,3 8,5 5,6 3,6 0
N G 1,4 ,0 1,2 2,1 ,5 ,8 2,6 0
(N) o (937) (1) (260) (143) (212) (126) (193) (2)

PREGUNTA 32b: SOLO A QUIENES ESTAN PARADOS/AS (Pregunta 32)

Pregunta 32b
&Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses encuentre Ud.
trabajo?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Muy probable....................... 4,6 ,0 3,2 4,1 3,3 9,6 12,5 ,0
Bastante probable.................. 26,9 16,7 25,6 29,7 28,5 15,4 39,3 33,3
Poco probable...................... 42,0 50,0 42,4 43,2 41,1 46,2 33,9 66,7
Nada probable...................... 20,1 33,3 22,0 17,6 19,9 21,2 10,7 ,0
N S 4,9 ,0 5,2 4,1 6,6 3,8 1,8 0
N 1,5 ,0 1,6 1,4 7 3,8 1,8 0
(N) o (657) (12) (309) (74) (151) (52) (56) (3)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 36
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacid o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Desde que nacid.................... 97,1 100,0 98,6 93,1 98,0 97,1 93,5 75,0
La ha adquirido con posterioridad.. 2,8 ,0 1,4 6,6 2,0 2,9 5,5 25,0
N G ,2 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 1,0 ,0
(N) e (2483) (148) (1055) (319) (451) (210) (292) (8)

PREGUNTA 36a: SOLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD LA
NACIONALIDAD ESPAROLA (Pregunta 36)

Pregunta 36a
¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
UNIV.
Lo habla mas o menos bien.......... 5,8 6,7 9,5 ,0 ,0 6,3 ,0
Lo habla con fluidez............... 7,2 ,0 4,8 22,2 ,0 12,5 ,0
Lo habla como si fuera nativo...... 14,5 20,0 4,8 22,2 16,7 12,5 50,0
Es su idioma materno............... 65,2 66,7 66,7 44 .4 83,3 68,8 50,0
N G 7,2 6,7 14,3 11,1 ,0 ,0 ,0

(N) e (69) (15) (21) (9) (6) (16) (2)
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